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% 1B 20 AL 9% A%, B B R AN, E AR T B S, ;MR L KR
i B R HE e 2 MR A 0L R 2 8 kL BB b
FUBL 2 5 G %, OB A RGBS A8 2 oA B sk X 2 B B I A R
BB R SCEM R W) R BobE 2 T R e R DT R T G 5% H AT R
BoaE N AV BF W B kB H SRR Ko g dh | Z ok
000 e ) UL W)l AR 2 A Al ek AE G R ok O L) e B R
il T8 Bk Y G0 E T B 8 L BRI BT % 2 BBk LT
KAz o h &R dh T 2 2 R R AR MR B OO 1T i, R
R AR, 4G T TE SR A4 e R HLVE R RO L 8 PR
N O A A O R sl NN RN S RUIR R SO
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1. MM HOMERNNEZ20ITR LB
TR SR 2 M R B R MY BN BTE L E — MR I 2
d ik A Descartes B @i 2z o 86, 45 5 O i 2 e W5 JH -

fEMAR I — B W kWA O Z =4 O, 0y 0= 4
M B i) 2 — 8 48 PUT, SMQ, RMT = 45 iy H 7 2 f
(Cobrdinate plancs. 8 ) % iR 47 £ #7) 25 4T, %1 { 4% i (Axes of
coirdinates) Ox, Oy, Oz, > P, Q, B, Bl OP 58 M % 7 = i, OQ 15



2 2 TS I U R 3

Mz yfl,OR 55 M W2 2 ff, EZMMS M W
(Coordinates). ¥t & 2, M 2§ 22 07 i & B & (Vector) OV £ 4t
B0 BE 2 . (B SR O W2 o6 8 R yz 0742 W
FTeereren).

KEZ DM,y MM E—T MEBKSTN SR
o7 8¢ 07, ¥ UM OE % 4% i (Rectangular axcs). 2 A7 & %,
B Y TE 2 G 1% b 1T

M e oy BT A OB 4o S ), M M2 2 A8 % B AT
T i QSPT L 15 7F 47 M 3% B QSPO. fic th S B 18 1 4R 28 47
7% 6L 82, B0 4% S W5 4E 25 i 2Oy Z i #

B 8% A7 W8RG, LA bR B2 6L B B, Ao F 2 W B
T WAL 2 L R TR A B 2 S R 3B R o, 0 ML IR i 2
B AL BL B i 2, B R4S AN IR 2 AL L R

2. W?ﬁZEE%E——*ﬁS&W%ﬁMﬂM'Zﬁﬁﬁfﬁ,ﬁﬁ‘:ﬁ?ﬂﬂ@
[0} ﬂ{ "‘iﬁ il &% (Geometrical product of two vectors). W ) &% AB
MOD Z2HRMBEEDHEZRBABIIL A Z G L



#®— 8 fL R 8

HVHBAXKRFNT
(ABXCD)= AB-CD-cos (4B, CD).
LR A KABER KW CDZ T B
CDZ &, K CDER K H M AB 2 %
% AB 2 E. .

——- o D

. C
RABEo BBy EHBLE B4

fi] #1 (Geometrical sum), B) % o’ & o', B’ 3 B £8 2 # ] An:
(a)=(a)+(B)+(),
(e)=(a)+(B).

& F .

1) (o)o)=(aXa)+(@)(B)+(B)(a)+(B)B)+(¥)a)+(¥)B).
EMBEOERFNB Lo, MKk Y EnG

pro=pra+prB+pry.

VDozEREEXZHE WK L&D
2 (o)(o")=(a)(o")+(B) ") +(¥Xo')

7 2 15 (a)o)=(a)a)+(a)B),

(BYXa")=(BXa)+(B)B),
()No)=(y)a)+ v)XB).

B (a)o), B)a), (y)o) Zfiift A (2) X, M @ X#BHR O K
SRR LR ARV R ME MR 26 D
# (Oy, 02)=\, (02, Ox)=p, (Ox, Oy)=v. \, p, v 1§ K R F if0 A

oz A



4 oy & W Ok B

2

B 5

MBSy, M ZUERL Y, 2 R M, M 2
G R N p,v EBER MM 20 8.8 Mk MAE T & 2 477
EES—-BFAEE UM B —-SAR ATGHE S
& % S AL B & 2P AT

g MH, HEK, KM' = %, 0 8 %@

MH=«-v, HK=y —y, KM =2 -z,
LE R MM BB X MH, HK, KM = % {7 %0, &
(MM'y=(MH)+(HE)+(KM).
fm ok B MM 813k A 5 o B R, 3
(MM MM')= (MHYXMH)+(HK) HK)+(KMYKM')

+2(HEYXKM)+2 KM MH)+ 2 MH)(HK).

i:] (MM MM 'Y= MM -MM' cos (MM', MM')= MM",
(MHYMH)= MH?= (z' - z)3,

(HRKXHEK)=(y —y)?%, (KMYKM)=(z'—~25,



We—FE = 5

(HK)YKM)=HK. KM cos(Oy, Oz)=(y' —y)(z' = z)cos A
(KMYMH )= KM« MH cos(0z, 0x)=(z'— 2)(&' = z)cos 1
(MHY HE)= MH- K cos(0z, Oy)=(a' =)y —y)cos v
B d | M| Mz,
B= (@ — R4 (= g 2+ (2 = 2 2 = )= = 2)cos A

+2(2' = z)(x' = x)cos p+ 2z’ — )y = y)cos v.

# DLAE dh 4% IE %8, ) )\:M=V=—g~, cos A=cos p=cog v=0,

i} d?= (" =)+ =y 4+ (2 =)
HEMMEBE oyl E LR 2=2"=0.
ifi d?=(z'—2)* +(y = ) + 2z — 2 )(y = y)cos v.
A VAR AL I o U
t=( =)+ (y —y)t
3. B Aey, v, 20) K B, Yo, 2) 6 B M % AB I R b —
B (8 0 2 B4R K B A, B 2 G K
F£ o M B 2L B
A ayy, 2 15 B LR A
B OMA ¥ i AE — 4 E,
e
D pr MA=pr HO+pr OA
=pr OA—=pr OM.




6 I VTR~ O B o

S
(2) pr MB=prCGB—-prOM,
WORXzEABEQ KX 2 kA E

pr MA_pr OA—-pr OM
pr MB prOB—pr OM

pr A MA

f pr B~ g T
pr OA—prOM _
i prOB-p-0OM b,
e proN =1 0A=kprOB

1—k
o B B OMA % %> Ox i k-, ¥ 1%

e Ty
TE—E
& y= Qﬁ}]}yz" 2=t ";

S

I 91+ Y.
i r=_" 2 ;l/=—~‘—1 Y2 —

kX
[N Y

HESA=MEFmRLELZME B

Ty 2y + 2y Yty S R
3 ’ S ’ 3 )

BR o (r,1,70), (Roayaka), (Bayys,%s) 4% = M 2 = 10 % 7 O #2.

ZEROR M S ABCD BRI 2 WO G 2 AR & (i),
(T2,y2,22), (Taya2a), (Toy2) 25 B A, B, C, D 2 60 £, 0 i %
BB MGAE DR EA R ZBBABCZ WA ZHE
f£), H



B— I = 7

GI __1
GD

5
BIzzfiR-Ar2Tn oz B

Ty+2at+2; , 7y

3 3 =Q'1+.’U2+1173+ﬂ"

1 4
1+

KR BRIy . £S5 G2 ME o

Tyt T+ T3+ 2y N1ty tyst b %1t gt zgd2y
4 » Y= 4 e

e=

4 AEXEABEHAEAMS D L. d1 Oy 5] 8 &% OP 2 17 # D.
E'%‘OPZE(SGHSG) MAB Z W R, OP=1. Xk P25 2 L 48 R
AB 7 ) ﬁé}i{(Direction cosines) ;2 [ 1%.

Z

D 3
A
P
0 VH x
K
y
w7

A a=(0x,0P), B=(0y,0F), y=(0z,0P). a, B,y # Kk % i
iz H LR @b )R PO MM B/E N



8 m oy T k%

v 0SS 2 B ATSR. i P BSRAEE oy, B KB SR
zy 2 % M 2 ¥ B A7) W Oz bk, R HE, 4+ OH=0a. X i &
HK,KP, %% OHKP ¥} {ft — & k, W & pr OH+pr HK+pr KP
=pr OP.
& M OHKP It £ % Ox, Oy, Oz, OP 3 i, & 1%
a+bcosv+4ccos = cosa
weosv+b+4ccos A= cos B
o acos L+bcos A+c=cosy
acosa+bcos B+ecosy=1
EXT U BT R E:
I BRPE 2Kk ABZ W & 5.
OHzE=XHEHBBEAZS
I. BRABZ H M B, RPEZOE
K—XRFBAMZRBEBOQZE=KXTRE 0 0 ¢c 2
. RRGBZEFEBRZFAXNRNF K L.
40 B AT A R
1 cos¥ cosp
Q=|cosy 1 cosA |,
cosp cosh 1
R Zz&
Q=1—=cos? A—cos? u—cos?v-+2cos \ cos ¢ cos v,

MR ERX A ZEBcAZ2R=ZFEAXL W EXTEHS



w—2 i & 9

Q= —cos’?A+2cos A cos i cos?+1—cos? u=cos?r,
BXZHRB

cos b cos ¥4 ~cos? i cost v+ 1—cos? u—cos? v

=cos 4 cos ¥+~(1 - cos* u) (1— cos? »)

=08 ¢ 08 V-ksin p 3in v e=cos (LWF V)
16 = — (cos A —cos (4 + 7)) (cos A — cos(u—»)].
ERABZZEZZLAXE

Abpty | gabtv=N vk Aep

o At p—v
2 2 2 ’

0=4sin gin’ 9

B\ u v B=1f (Trihedral angle) Z i 4 (Face angle), i
WEAZMANKBZE A XET /2 M AR K
ARLEY LRV N oz ff ¥ AE 0 BT 2 10, 3 E 3 B E 2
Bl o B IE .

CHELRBENEDZH =R B MM (Unique solution, %
B8 B T8 A% 24T B @).

L sk 4Bz % M % % Z W 1%
HO)ZE =R K Hab o lHANRADZKR, B

1 cos ¥ COSM COS @

cosv 1 cos A cosfB
(2) =0,
cospg cos A1 cos Y

cosa cosfB cosy 1

IV. ka, b, ¢ M {E.



10 ot % M Ok %

cosa, cos B, cosy ZiB RN P H=RZ2AEE &K

IRAQOPEEA, N d ez B T:
aZ+ b2+ ¢?+2bc cos A+ 2ca cos m+2abcosv=1,

6. % dh 2 8
55 — % Fe—%n & S 4 4 4 47 B [ ).

Z’.

1]
—X

HO0r,0y,0: BE WO, 0y, 0 B FHih. O B B R % #h 2
LR X MBEMNZ— 85 EAE R,y 2 B 6L S

E.’B', '.7],7 2
It &5 00, 01, MO’ ji% &l [l OMO 8 4% 7 Oz #ih k (8 H #* Ox

il 2 G AR B yz L AR T 3 A7), Al A
pr OM =pr 00’ +pr O'M,

r=pta’

i



o) — % fr = 1

W 245 y=q+vy,
z=r+2,

BoWMB—EEIABAEHUEMZIMLRBEERE

WAL dE O, Oy, 02 b, IS O JE M & 1 2 B 3t 458
=B A (@ By, @ 8,Y) @, 8"y B it =2 ¥R Em
Ozy: 2 L8 H—Bi (@B, EO0x # L, 5 8 («,8,y) %
Oy ¥l k, 55 = B (a”, 8", 7") £ Oz" # k.

Tyt BRMY 2 BBy, BB ZHME AL BN
BEMEmsy Z %P @SRy Z kR 1O F 4T,

Oz 4 |k, OB ='W &% B'A’, A'M, ) OB'A' MO % — &
B AR SMB 2N B MBI EER S RO
E,



12 B o B M Lk %

prOM=prOB +pr B'A +pr A M,
1 z=az +a’y +a’'7,
R B % y=Bz'+By +B"7,
z=yr' +yy +y's.
EEWMB—u s EE A

B 10
A Oz BROzy: BT AR MZMNE#Mm VOGS —-—HES
T=p-+m
@ y=q+tn
z=1+12,
HE_WES
Ty =ax +a'y +a’y
2 n=0p2"+B v +8"7
a=yr +y'y +y'7.



8 — 5 fr = 13

A1) L2 Z, %
z=ptazr +a'y +a’y
(3 y=q+Bx +By +8'2
e=r+y2 +YyY +Y
(3) X B 67 2 i B ¥ 2 5d X
NphEZRXR B E BB, B EEHE
6. 45— Ovyz K O’y B B IE A Z 6 8, A Mk

(@,B,7), @,B,7),(@,B",Y) KRR % 0,0y,02 ZJ5 1 &
B, RS

Oz Oy Oz
o2 a B v N
oy | « | & | ¥
oz a’ B v’

TR = R LM Z B R

E 8] —.
la B vy
d=|a B vy |=+1
a” B y"
A EwmBERRE
at +3% +y* =1
@ a? +8% +y* =1

arl2+BI12 +y'12=1



14 e b & T k%

P4
a'a’ +8 B +y vy =0
(2) a’'a +8"8 +y"y =0
aa +8 B +y ¥ =0,
)z =KX Kkila By
a=NB7"-yB")
(3) B=\ya’'—ay")
y=Ma'B"=fBa"),
MEABERER R
MO PERZEREAFTER M Z, WAH
@ a2+ B4y = N((BY —y BV
+(ya —ay" 2+ (@B —Ba"))
{& Lagrange 2 23X
By =yB P+(ya —ay P+(@B —Ba")
=(@2 482 +y a2+ 824y )= (aa + BB +yy"?)
E2RD,OREOIXLE
A2=1,
% A==1
A2 E T UaeEO)ZE—R,BHEO)ZHE KX, v %G
ZHE=Xmmz,
1=AaBY =yB)+Bya —ay )+y@B —BN)
AZHRB s Z BT, &



H— & r = 15

=1

=

i) 5= +1.

i E—a, by KRB § ZBRP a, Byeen v' 2z &
BB TES

- = b - ¢
e=5 B=y% r=5
. S I
rﬁ]ﬂ a = 8’ B b\’ 7 8'
R
N 5’ Y 5"

EH= 8B +18k -1, 8 Ovyz, Ox'y'z W H OB 4 53 |8
i & 2 R R i & T OE.

E % Ovy:, O’y W8 O 82 i 48 R i /&, S & 3L A1 & wy (D
ORO £,00 RO £,05 ROy £&,0: MO7Z &), 7%

1 0 0]
!
5=|0 1 0|=L
0 0 1

75 8% 6L O7y” BB =B 2B & BB B
ey R T AR, B O OFM BE T B.

Mo H +1 & -1 i, h 2% B +1. 4k 7 8, 40 Oxyz,
Oy M 4 L8 6 [ 4 & 0 8= -1



16 o B W k%

7. Euler 2 2 &
REWHAFAHEZ EX O ER Ovy: X Oy, imf@ 11
B .

ZI
o
ye
IR X
——————— o= =LY

VT L 0 29~

% Tl
1 )(‘1
y X’
B 1n

HE02,0)=0,0 KR EFEHTMZ M7 58 20y kx0y &
FHHAZZEREBRA R KM Oz, BE AF# £ %
BEZEEEMEE Ovyz S AL Oz, [F 4 &.

AR TR =88, A5 6 8 dh Ovyz: Z L& B F 67 #h
Oz'y'? Z i &.

L 4% Ovy: 45 Oz ) A5 1 = Oz | A > Ozy B 1t Bk B¥ Oy
B O LTz AU YR Z Op<2m),

II. 5% Omyanz 8% Oxy M1 A, ¥ Oz H A O B 1t
FF Oy, % £ Oy, L. PR ¥ 2 445 6=(0z, O7).

IL 4% Oxyy.? # 02 W Ai#Y, ZOx, AN O B Ik
Oy, BH T Oy k, % Y Ovyz J Ox'y'z' 55 Wi & 2 6 65 4 i
. B ¥ 22 B H0<dp<2m),



w—8  fr = 17

i B R Oz'y's ZOLE Sy, 0, ¢ = fli UBH Euler L1
= RO E B R
S MEHPB MO E &S A& F KRR

{7 1 gy ’ Ozyz ’ O3z Ozyyy2 Oz'y's
Mﬁ%‘iZfﬂﬂ*’%{ %92 | Ty, 2 | Ty | 2y, 7
15 z=2 cos P—vy; sin
y=12; sin Y+ 4, cos P
i 11 % Y1 =1z Cos f=2 sin g

z=19y,8in @42 cos
it 11145 ;=2 cos f—y sin ¢
y,=% sinp+y cosP
AU EASKXME 2, 1 &
2= 2'(cos ¢ cos Y—sin ¢ sin Y cos H)
—4/(sin ¢ cos Y+ cos ¢ siny cos §) + 2’ sin #sin Y
y=1'(cos ¢ sin Y+ sin ¢ cos P cos )
—4/(sin ¢ ¢in Yr—cos ¢ cos Y cos )=z’ sin @ cos P
z=2 sin¢dsin §+y cospsin g+z" cos @
E=X 4% B Buler 2 24 &
8. ¥m=fAzEALX
HEB=A ABC. ¢, b, c KX B A BC=AFHE %
BE = A3 A S T HK (Blement), & S 38 b = 5T 3, A1 7 U
AR HASEAWACEHmZHEFUAREEETLK



18 BB B Ok %

RBZERBE 1L Ovyz BB —
MrzERXME@HEREZEAS
T B 45 1 1

(a) J& B S ER.L A HE.

(b) =2z W B OABZ M A8 &,

(¢) V.OB % Oz . X

d BHO:FOrzmMBh BE
AT (Or 2z 5B & ). 12

(¢) OxZEOyxzn /i BAZEBCH Oy z%EE .

XEH M Z EZXZNME Oy, HE 5180 0y 5Oy
[, O #&iB A FHH L Ozz £ Oy W ¢ 4, BIE 02" 2
fr &.

B - Mz E C BN ER 2,y BE M2
friZeh CEZIMER 2,y,2. MK Ow K 022" ¥ # i £ b
Z 58, "

’

y=y
1) 2=z cosc—2x sin ¢
z=2'sin c+2’ cos c.
K% — 41 2 fr i g, C 85 2 45 67 % (Polar codrdinates § )
SRR B
p=1,0=a,Y=B.
(CBCIEry B Z I & E)



B @ 19

Z
c
1
i
]
. :
0 i
|
+ X
oo :
i
{
|
b4 c
B 13
WA
z=sin a cos B, y=sin a sin B,
(2)
2= CO8 @

KE_HzUEMCBZEMER
p=10=0bY=m— A,
]
{"= —gin bcos A, y =sin bsin 4,
(3
2 =cos b.
B0 XM*x2ys 2y, 7 &
sin @ sin B=sgin bsin 4
(C)) cog a=cos bcos c+sin bsinccos 4
sin @ cos B=o0s bsin ¢—sin b cos ¢ cos 4.

WHhZzHE--ABEZ AKX o dn =8 K HFIZ
BB E T RTRE AL BB EREH ELE 0



20 o &% M kB

BHETHEHBHFE KXW sne ZHERAFB=ZX, MM 5 ER
ZWEME Usind o b e (O XS

sinag _sin b _sin ¢
sin 4 sin B sin C

®)

cos ¢=cos beos c+sinbsinccos 4
sin 4 cot B=gin ¢ cot b—cos ¢ cos 4.

Bk 7% 3 M 2 S, %8 ABC Z i = §4 7% (Polar triangle & 3
R sskm=A)ui® Zaebe, 4,BCHUT—A4 -8B
T=C,T=a,T=b,T=c, Q) ZHE—XF BB X8R

(6) cos A= —cos B cos C+sin B sin C cos a.

BE=RX L ARKKBRE,CO,OBHRB=A2LA 0K
H i 2 K8y W d oz 3

9. % X {f ¥ (Homogeneous coordinates).
B2y BMEZUEBE X, Y, ZTH2H5F2ZNMEMmHAER
T 2 M %

_—= ——)i= —Z.:z
/17 ’ T Y 7 y

B e U9 R A M W 2 R KL

—BHERA L HE RN EETEY—BFHRX, 1,27
P B A A T=1, 82 758 BR B 2 B
BAETUBY FRABB 2R R 0fBR KR
Az +Br+C=0 2 M. 4, B, OB 2RIk 2 W 07 %38
BEMEXF R ADERESLFHEABEN = KR



¥ — # fr 4= 21

B — R AT — AR T B R S Y B W B g 8RR —
MAEEGFNRE - XA Br+C=047 —MBMEFH K
A A — BB NN — XX A — R K IE b

RS EEAEREXEY - Bl XRE
Ax2 4+ Brz+C22=0.
BABBWE ZARALRB
2(Bx+('z)=0,
R 2R RN —~ KA Br+Ce=0 N HAREM kR &
ML DR IR BOH B LR T 0 B b R R A
ax+by+c=0
{f(w, y)=0
BREHRABMBRZEH R m B f2,9) ZRY, aotby+e F
S, y) 2 B TR0 8 B W T8, () v M 2 R, B
% A RA B R 2 ALBCRT B
T 50 @ 5 B HLHE 3 A .

z=0
€3]
B+azy+dbr+y+d=0,

{x=0
zy—=2=0

HRAEBEEWE ZERREMZ y E S8 G,
A XU &n# 28

o))



22 oty 82 T L B

PESES TLICETAN 10YF-
aX+bY+¢Z=0
{F(X, Y, Z)=0.

(8"

M.l @ THBRaeNGE)ZX, Y, 22k
W) Z MG X, YZmxE R4 e +68Y 5t

AZ—HBFMEABZ -BB
X v_ z
—¢B @ aB—ba’
WA B WA m oz

¥ 8 -

1. B ER R W M107, ~46, 28/ & My(—346, —58,1-4), F R M B 2 7 &7
LW MM 2HES ”Ml-—lbs %

2. BHNZARZELEAREN M4 REZ2H 48 i iE R
F O AR

3. B MOy :BEREHN —HMON R — B & 4id, W2 ERE
NZERTHE EIF A Ao 4G4 M v A, HLFERLZME. & 4, 42 Z 1
BREOZHFmfREebcBEm RAKkH2 0B

4. BB Ozys B L 2K Oy T W L H Aley, yy, 0), dolas, y, 0) BT 26,
DA BBESE=MAK Addy, 4; ZRELZEBEBR AR NLdody Z
RWOzFOyZmMHMRE. HIFL AT 4id, 80 M, 4 FN 4y 2
B D A1dedy' B KR IE 1M T 88 Ardads’Ay. Ay 2 8 E, W 40 42 $h Ardedy’ 4y
OB RIERABY Ocye B Wi B Y x, g1, 20,00, 0 R 4y, 43, 4e Z {i
2.



- S

F mH kB Z E R

100 EHRZHFBRA—ERB—-RIBABORERKE
z#, M FBRAB y=0 XFBAZXF RN EM 2 BRI
REESH EERZIEBH RIS

¢)) Az 4+ By+C=0.
REZ—-XFBIARKRER

W (D) K, A My K My B AR (D) R 2 W BTN O
B UL M, 5RO, 5 b Mo 38 M, (DR R

@ A2+ By +C =0.
BMEZOEO0)AROR, & C=0. X M R M, fi
A EARQORXME T EFBFT UKL @ Lkt y
HBERRKQOIAKRLEALABEALAT QRXBALBY =0
BERERE KR Mo

1l HFHFEBARKFA—-ERZVARXREHBRS
B R 2% BOX KA.

KRG BXEBEATREIRXB LA

# (1) Az+By+C=0, (2 Az+By+C=0 BRER Z F B
.



24 TS R SR

fm Ao, ity () &4 it o= - PFO A @ k78

~ABY+C) | pytor=o
& (-4B+p)y-A2 400
BOXZHETRBEQORXZHR L b

A'B

- _4c
T+B—0Xc —_ +C'=0.

4 Aox
A'=\A, B'=\B, C'=\C

o A=0 B, ¥ & B = 0. {k k09 4% H i 2 & .

fu A=0, B=0, §) (1) R R % % 55 3% K 2 @ &, 9% 5 F 2
&2

12 BERSEARKRP T SHMRZ ALK R b
BW Az Ry 2 ¥R B b B

@ (1) Az+By+0=0, (2) Az+By+C' =0
BWEAZHRA M R, I R AR
CE 22T N

aA#ummﬂmmxpﬁgcﬁx@ﬂﬁ
A'B ’ 11’0 r_
(——E—+B)y-f 4 +C'=0.

kR R,
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A'B
A

+5=0, A0 0=

# A'=xA, B'=\B, (O =\C.

WE: wHERIFBXOEFR

_¢
B B’

- LS AR (D) 2 S 1R W
(Angular coefficient). /

1 y= A,

Y

3 y=—Az.

B (x.y

@)

M REROTFTRAER Z
0

G RTHSL=—4,

WO R (3) A% OB I AR L IS
E—BZyfiRefizhWE g
RETRET,RLAFERNS
R & W&

13. B mE#H Dz MY

*® tan(Cz, D) 7 ffi. A

(3

mMEGZHE TR DB K
B H SRR gy=m2, m /B D B
ZHE F D LW ER—

Az, y0), A+ a=(0z, D), §=(Oz, Oy).
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8 A B s AB|| Oy, 38 O B #F Op LOD, (04, Cp)=" 4% Al @
OAB E He#: (i b, A
@ pr GB= —pr BA+pr OA.
i3 pr OB =0B cos (Oz, Op)
=2, cos ((Uz, OA)+ (N4, Ow))

T .
=1, CO8 <a+—§>= — 2y 8in a,

pr BA= BA cos (Oy, Op)
=1y, cos ((Oy, 02)+(0x, Op))

=1, cos(-—8+a+£>

2
=%Yo sin (H-a‘):
2 pr04=0,
HOXBE
-2, sin a+y, sin (§—a)=0,
Yo sina
o ii:% T sin(g-ay
Yo
@ ”CE(; m,
R _ sina
QDAXTEHER

m(sin g cos @ —cos @ sin a)=msin a,

B sin @ (1 4m cos §) =m sin @ cos &,
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msin @
1+mecos@’

H) (3) tan a=
b 551 —
QR W, Ra bl oo +0 W fl, U R H Oz R Oy

CHRZAFRBAROBENMEBEEROCCZERS

z+ycosf=0.
BEYMEERONZHERA
y+xcos =0,

14 BEHARKRDED 2H B, ktan(D, D).
BEmBDZAFEKNBD ZAER

g (Oz, D)=a,
(Oz, D")=a’,
. msing r__m'sin @
R taxla“1+71w;os(9’tchL 14+m cos @

Bk # 0 =(0z, Oy) 4u ¥ & Fr k.

A (D, D'y=(D, Ox)+ (0=, D",

MEEX2HSBERBd—-aclEBRBT 245 8, 0K
m'sing _  msing

14m cos@ 14 mcos @

1+ mm' 8in? g
(14 m cos @)1 +m cos §)

tan(D, D) =tan(a’'—a)=

’

e (m'—m)sing
) tan(D, D) T+mm +(m+m)cos g
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WmDRDZHBAB
Az + By+C=0,
A2+ By+C' =0,

iU me= — 5 m'=—

[ &

N (AB'— BA")gin @
tan(D, D) AA + BB —(AB +BAcos 0"

T amDRDWHESRERLTZENER:
1+ mm' +(m+m)cos =0,

B AA' + BB —(AB +BA")cos §=0.
15, i —8 F —H K 2 0 8 D
BRMZMER, Y, ARDZFEAR
Az 4+ By+C=0,

BMEERMOHEAER D" HBEERZ L, M H
Bk d=MH.
SEHSKMHZFBERXB
y—y =m'(z—2). 16
mEHREZ SRR
B MH | D, ¥ & ¥i &i 1%

1+(-—-%) '+(-——g—+m')cos 8=0,
e m,_B—Acog_g

" A=Bcos@
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HRMHZHSBEKAATES

-2 - y—vy -
A—Bcos@ B—Acosf P

B 0t 4
2 —a' =p(A— B cos )
@ { ,
y—y =p(B—Acosf)
(DX #s B B Parameter R B BB p UK RAMKR MH E
f£— Bz e ,
B 0% MH$ Dz 28 8, # HZ L4 Ax+By+C=0.
en Az +p(Ad=Bcos @)+ By +p(B— A4 co:0))+C=0.
ft i p 2 i 1%

e AT+ By'+C
P A24 B2—2 ABcos 8°

Az’ + By +C°

AT+ B°—2 AB coa g A~ B cos 6),

.’UH—~Q7'= —

e e AT+BY+C
Ya—Y A2+B2—2ABcoso9\L 4 cos 6).

X % 2 &,
2= M= (xz—2 )+ Y=y P+2rg—2' Y yg—y )cosd -

B g2= (42 + By +C')2sin* g
A24+ B2—2 ABcos @ °

16 FEBR—EHAR I BIAZER
(A+ 4Dz +(B+B'i)y+C+C'i=0,



20 b VT T B R

BRERESERBCHES ORA-ENRAEEUTZ
REZ
Az+ By+C=0, Az+By+C =0.
REBIFELAFREBER uFE KX ZHTHBEFE=
U Z ¥ Z 41 K2 BE B (Conjugate imaginary), Rl W i & £ 4
B AN E R E A

) 4 (A+ ANz +(B+Bi)y+C+0i=0
k (A= A'3)z+(B—B'i)y+C+C'i=0
5 AR AR

FEXEEBEUEROBMNEZHERE AR 4B HAE
BEBWMMEEBZEASRBEEEIL

EA (a+bi,c+di) & (a—bi, c—di) 55 W A8 B 5 Z O 4,
RBK_BZERKRZIFERAEBE

y—(c+di) _(e—di)—(c+di)
z—(a+b1) (a—bi)—(a+by)

e y—ec—di _d

z—a—bi b
b(y — ¢)—d(z—a) =0.
HEARMHERS AL BSEAR L.

17 BB ERZER/R—RAF—EBRUEXSTERXS
Az 4+ By+Cz=0.

Vo 6R  On B — B, JEHR RS -0 W Oy BB — B, M
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BE-L mMCZ@EE WA AR B IE#ERE NG
BT ERBRTERLZRE
z=0,

B RS EN 2 BTN 2 —
F R b, U AR 45 4 5% IR 2 I AR

FE — if £ (D) Ao+ By +Cx=0 £ 38 9 5 3 I 2 — T3¢ 61 42
=0, Az+ By=0.
~ L =(D)Z 4 F B
e 2 AT B IR AN % P I 5 3 B — .

18. M AE—E S b 4R Sz, 9)=0 K b2, 9)=0. K B I %
WK B 2 R L KRR

BIZRE mb 2 RBn WS KSH mn RIS E %D
SR A, B mn O B UL AL B — B 2 AR R B R K
(Pencil of lines).

Ak MBE AR R 2 — T 4R b, B OM T R B W b R 2 %
w4 v,y B M2 G0 OM 4R bAE— %P LB
(5 2).

P 5w dh £ 2 2B

y:>
11 z2=0,

Ble o

] Az )0 oz 9o
ME-RXBE,B-FXK
F(z, 4)=0.

FXBRARBEZHER KRB mn



1. RRbo, -NBTHER
(@2 —1y+t2+1=0
2 5B B
2 EREHAR
me-+(2m—~1y+3=0, @m—7az—(m+2)y—8=0,
(@) BREmZ M, M ob W E#E R, iR K5
) REnZif, MLl ERTTAREER
3 Cévaz BH: BA =ME Ldods B Adody, A3dy, 4,4, = B, KKK
ay, ag, a3 B Q) dyay, doos, Ay ZH GHEZZL A RKERERS

mdy asdy .- Lo 1.
ardy " asd; aaﬁz

4. MénélahSZEE mmmﬂZﬁﬂ@;ﬁ“m.@,%ﬁ:ﬁ—‘ﬁﬂ_ﬁ
ZHRABRKERGHR

mdy agdy agdy,
a1ds " asd; " a;;Az

5. BAABMD,EBTRAB
z+3y—14=0.
UOHBEBE_YB=ARSTEXEAAERAVBXELAGC DY R
Rk —%SZ2HFAR



o= -

P W Kk B B

19 &2,y:Z2—RSGEBEXBPFIEZHFEX
By Z—RIBAZER

(D Az+By+Cz+D=0.
HFOARXDBN AL OEH RSB LM ENZERKE
NE@mDHEKWZRT

&’ My, yr, 2) B My, Y, 20) BAR 1) XK ZAEFT WA Z
br B, A

(2 Az + Be;+Czy + D=0,

(3, 4%+ Bry+Cz+ D=0,
MO RZHBHERU -IM R KAXMAM&E

A(my = k2g) + B(yy — kijg) 4+ C(zy—kzo) + DA - k) =0

& J e
y— kg 1= kys 1= kg
1 i=F > 1=k TI<K

BER MM b E—5 208 L5 3EH iR MM, kL
—BzAEy AR QO K b
REZTHZFBEXAB—R
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EmMUFERASY MED XS BRXB =0BFERX
ZRABMEBZBEMRAL KT EZERXED.
XU ERZ HOMEARKROLEEMN P ®F,

z L

| 17
Ao, B yBOLANBEHZX A pBORBE FZFE 5
w—HMEFEF ENOMEOL FZ2 ERHFER p K
EZMOMBEOLEZERBZERp, MELHEF L.
M Bz AL B (R %5 &) IF 8 7 OL k., Y
prOM=pr OB+pr BA+pr AM,
pr OB =038 cos (Ox, OL) =z cos a,
pr BA= B4 cos (Oy, OL) =y cos G,
pr AM =AM cos (0z, OL) =z cos y,
e prOM=2x cos a+y cos B4z cosy.
WwMESELFE, WA
zcosa+ycos B+zcosy—p=0.
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AP mzEFBEBRAR — =%

sl E2HEc#EBNaMEmHMEZEKEBER P
HABAZHERBREA. BREEFFZEHFREIFE
HBKXZ2y 2 2 HHERB®RLA.

Z

A M_D
P b
/ ¢ =
>
B 18

. EHRZ2EHFEA

wDBE-ARDRBRBREEMBETRDZAR

HARD AT h I AE—2 A(p, ¢, 7) REMRD ZE—F Pa, B,7)
ifi 5 2. 18 P 7 SRS St

AUBED L E—H R BOAMBE R E— kA

e prOM=prOA+pr AM.
prAM_AM_
1@ pr OP O—i, P
& pr AM=p pr OP.

fn B OA MR Oz k(8 H Z kR BAT R yzm), M H
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r=p+ap,
il % 1% ‘ - y=q+B8p,
z=q-yp.
HERZ2HFIERS L LA=ZXATHS
TP _Y—q_ =T _
« R~y TP
21. WEH &AM B
BEWAERZHIBERSE:
:v-p‘___ Yy—q _ =1 _
(&) = =3 5 =P
@ r—p _ y—q _ z—q' _

'—a‘_«'-’ 'By"—‘ ] —pc

Y
WEHRZMZALS, BAEEEAMRAKO @ 22,y MU
AW EWEREL WA

ptap=p' +ap’
q+Bp=q'+Bp
r+yp=r+yp.
en ap—a'p'+p—p' =0
Bp—Bp +g—q =0
Ye=Yp +r—r=0.
Whepkr, &
e o p-p|
B B q—q =0

14

Yy v r—v
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X E Q) (2) W E R AR 2 Z M4 (17 28 3 T AE 4 58 0 R)
GEE) AMHBRGERBGLHBMYRBEX
2, —ELHR— W Z K

HRERASIOE UK — B E—4 Wz
HPMZHIFEAR

Az4+ By+Cz+ D=0,

@My, EERMIEHERPOA HBEERZ RN E

BEE—-HBINER
(€)) z=z'+Ap, y=y +Bp, z=2+Cp.

MEREZHBHLNpZEEARTR

A(@'+ Ap)+ B(y' + Bp)+ C(2' +Cp)+ D=0,

#

__ A2+ By 4+C2'+D
@ p= A+ B rCt

) RO G |
M2 =(z—2') +(y—y)+(z—2')?

= (A2+Bz+02)P2

_ (42'+ By’ +C2' + D
A2+B2+O2 *

93, WM _ & 2 8
HHERDHERFBRAS

TPy 9 r-T
(D) a B8 vy
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M y,2)BEMWZ - Rk MRD 2 5o

BUEFHPEERDNPZHFERXE
a(z—2)+By—y)+7yiz—2)=0.

i P& DR HEZ MU

B B ok Z BB Bk P
ok MH 2 B, 4 ABD

bz B ER p ¢ rE

WME=ZAK AHM %82 W

% %5
Miz=AM?*—AH3 19
i} AM?=(z'— p)*+(y — p)+(2' = 1),
Az = (p+e) +B(g—y) +y(r—2N?
a?+ 3% 4y
# MH?=(2'— p)*+(y — )+ (2 —r)?
_la@ =p)+ By = +r(z'—r))?
at+p2+7" )

fk Lagrange 2 H & X, M LR T H B

X2+ Y2+ 22
Mip=2"T 17
a?+fB24y%"

X=BE=n) =y =9,
Y=y —p)—a(z'-7),
Z=a(y' —q)—B( - p).

Bl—k M(«', ', 2)) B B A &

g
+
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(D) t—h=0, y=az+b
= 96 .
BREMBAPITROZER/RZFIERNR
2=0, y=az,

RS- RN ER2=1,y=0 =054

WMD) ZHBERXTER
z_y=b_z—h

a 0o -
X U(D) & A A, b, h) B, %

X=a(z'—h), Y=—('—h),

Z=y —az'—b.
FHadB Pk Z B,
g Iz (2 =P+ (e = 1P+ (y —az —b)2
) d a?+1

BAMBMEy I A ZERF AR K EM=0,y=az+d,

—az'=b
1l d=(2'—ny + Y= gifl

=(M ®PEWE2—-h=0Z fE %)+ A .

Ve R R fr i W B B
U WERZLOER

APBIRREMAKA X — T H. & IMEHEEH X —

12

BATMEER P, X —-GaAMEBEERPLPALBEREE 2%

HRBARANZAER
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RARANZHERXE
(A) 2=p _¥—9.

(A"

#u 75 T Az+By+Cz=0 78 17 5% bt 8 A 4%, A
A E (:
By —vB'~ ya'—ay' ~aB’—Ba”
BFWPLABRRE

By = yB)z+(ya' —ay )y +(aB’—Ba’)z=0.
ARk AAMEAERPZERZ IR
WHIBRXZHEB '
A'(x—p)+ B (y—q)+C'(z—=7r)=0.
B A,B,C' A5 F AR FE
Aa+B'B+Cy=0,
ABy' —yB)+ B (ye'—ay)+C'(aB'—Ba)=0.
W4, B,0%
z—p y—q z—r
@ a B Y =0.
By'—vB' ya'—ay' aff'—fa’ |
KRB ASAMEARPZFGZIERA
z—p  y—q¢  z-r1
2 a’ B v =0,
By'—vB ya'—ay' af’'—Ba’
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OQBARAZAERZ # B R
2. I 4R 2 i 4 I B
WERAN 2R EEEEOXAERE LT R 2R
Z & .
FFEOAATRFRA, M h A ZE 2% kP E 2
5 S R AR 2 S
BEATMEARA 2P E 2 KBRS
A@—p)+ Bly—g)+Ce—r)=0
Stob 4, B,C % TH 2 R
Aa+ BB+ Cy=0
da'+ BB+ v =0,
Kk AE 2 HRRB
g—p y—gq z—r
a B v |=0.
« By
B
(By ~yB')X& - p)+(ya' —ay)y—q)+ (@B — Ba')Ye—r) =0,
AWMA ER—2 (0, ¢, r) KER ERFREZFE 2
8 5

By =yBXp'— p)+(ya' —ay'Xqg' = @) +(aB' — Ba')(s' —r)
+~(By' —yB 2 +(ya' —ay'): +(aff — Ba’)? ’

BB A R A7 f% 40 BB B .
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M ERXRZGFERFNABIBTERME ZHBE(RE
20 ).

26. Fl— KR TAWARZLER KR FE T 8

z2=0 y=0
o »
y=azx+b, z=extd,
L Z®|B
BEAQOZFHZFIERXS

y—ar—b4+Az=0,
M ERXRQAVB Xy
—(az+b)+Acx+d)=0,
m A (A)ZF TR AR Q) MA=" WP E 2R
AB
(y—ax—0 +az=0,
en
P —agcxteytaz—be=0
4ERBEQOMEEAR PO ZFEZHFER THRAZ
¥ B ‘
y—azr—b+pz=0,
BRTRFREZFE EHBE) K

2
a26+c+ay,=0, EI] = —@.(_j-_l)..

ERAAQAEEARPIZFGBZIBARUERAZH
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B z—cx—d—vy=0.
BEAFRBZEIE E A WD) &

afcta+ve=0, § v=—9£‘.’3;;_".1_).,
ERDPERZFERXRWT:

y-ax_b_e,(ﬁzikl)wo,

z—cm—d—@z%l-)—z=0.

1T % 46 ¥F 5.

A 15 (A 5] e ,ad—bc_m
B(A) K (A) Z R 50 B ME =

27 mESERZ P .
RE—FPHABEXFELS
Az+By+Cz+Dt=0,

BT B On MR — B, N R BT 8 Oy MR — B K

gs-2womn—muun-7

BDZHRENBABD2MEERE 4 B, C 2l FK#
ERSVFEHERSEE EXZRS
t=0.

MEREN 2 E RN EEA L AL KEARBREE



4 o %MW E %

BRAEFEHI=0OLETHURSERAZTE 4 Z

8. & Alzy, Y1, 21 01)y B Bl%g, Y2, 22, t) BB E B KX R 4B
HBRERE—BMZEHEXNME

KB3E, MBZMNER

o P A Yi_ Y2 21_p %
h bz, h ba, b ba,
1-k 1-k 1—-k
. MA
R =3B
AMBZNETHES
¢ t t
xl—k-émz yl——k}i—yz zl—kzi-z,

ty—kty ty— Kty ty— Kty

o _k%=X, WEA RS A

T3 + A2, 91+ Ay Z1+Azy
tt Mg ty+ Mty i+ Nty
WM Z2HERMNES

1+ ATy, Y1 Ay, 21Nz, 4N

BN B MU ERR AR L BB\ R 7}% THEER

2. BRF——BINETEBENEE L B KR
MBI EEMBMEZMRER WNERE LB HE
BBt (@+a's, b+0'4, c+c'i) K (a=a'i, b=bi, c—ci) BB
AR
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ERRBZRIEAFREIZUHELEBRI A
BA@ZEXB
(A+ A4 )z +(B+B')y+(C+C'Y)z+(D+D'i)=0,
REBS P+ P'i=0,

%t p P=Az+4+By+Cz+D, P’=A'v+By+C'z+ D'
ErmEa—-—HER/EHAERV T AR TR Z.
P=0, P'=0,

RABLHE PO 0B FE S B ZKRBBLFERIE
RZFBZHERSLUNPZF T 4 B ME B S @.
Bldm P+Pi=0 R P-Pi=0 iR X2 WP @ B ME R
25 .

HMERTHMEZR—BEERKEERKRIUTA=KAREKXZ.

P=0, P'=0.

EEWRHEBERZAEARKS -HHK.

2 (a+a's, b+b'i, c+c't) F(u—a'iy, b=bli, c—c'i) B HER
AR BEBBZARZTIERAR

z—a—a'i_y—b—0'i_z—c—¢'q
—1 -

—2a'1 —2b'% —-2¢"7
z—a_y—b_z—¢
gu a' bl cl .
2 & =

1. BREATW®EP z+2y—:+4=0,
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RREARGERFTRZA LR ENZHEME LREG -3, - DY EER
XRPHP
2¢~y+4:-1=0

iRz A

2. Rl Mi2,1, ~1), My(~3,0, 2 B Z A HZ2ARNBEL T HR
MMy % zoy & W 2 ¥ 8K E K K.

3. BN Al HBZHBRANMBHAERWERBPHZE
3 E R —

4 BAHHE®

@+8y—3:42=0, —6s+2y+2+14=0.

(@) R K 5 6k 5%

() RILEM~-2,6~-1)MZERBMM, REBM 2/ 2R

5. BRMENANHHHEER AR E=HHHEBAAERALWER
AR — B
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FEMMBER—— P EZEHR B

I. 3 #8 1 4F £ (Anharmonic Rotio).

80. FE— &% b 2 Mz E R b

%My, Dy, My, M, 88 R AE — % f) 5 4 OX & 2 8 26 7 i85
G LR, OO R E— IEM, Mk @R ERE Mol 2
ROER RS, UE MM 2 RBME S E @ b F X RE M,
Mo, My, M, V9 25 7 638 4 M.
M, M, M,M,
[6] 4% 7% Mo, Mg, M, Ms 9 85 Z JEF R4 b 4o F

M.y | Malls
Mo Mg My Ms)="
(M Mg 2y M= 7t iy

PREHIALRZEA2UEKRKE—BZHAXREFOF #
AMBEEZZ—RZHEBHELAFEAARE oA
Bz —ff, A5 it i B

(1) (1”1 1"12 1{3 “”4)=

- 1-x 1 1
I-Moy = T=v &

MM, MM,
J/ = — L T =
Bldm 1) (M, My Mg M) MM, MM, M



48 VT T B SO

T B s (D =2 MM,
a“ X= M‘ . MzM == (11{[2 Ml M‘ Mg) """" o
MM, MM, H ¥, M, M, H #.

— 20 4% (1) 2 MM

Moy My b My { o
MM, MM, H &, MM, H #A.

St B (1) =z MM
oMMy ]‘—4‘-~—~—(M, My My M) { e
MM, MgM, H i, MM, H #.

& (MleMaM4)=' (MzM1M4 Ms) = (MsM4M1Mz) = (1‘14MstMl)-

— MM, - MM, + M, M, - MM,

—Am 1 T T
1 - MM, - MM,

"‘MzMs (M]_]‘Iz"‘ﬂf[zﬂfl.;) + (]‘111}[2‘1" ]Iqu) A[2A14
—M2M3 . ‘111"14

MIMZ (MZJ‘/I«Q M2M3\ - Mle . ]'13]”4
MgM, « MM, MM, - MM,
= (M1M3M2M4) = (M3M1M4M2) = (ZVIzD[‘AIlMg)
= (1M4Z‘/2A13M1).
-\ 1- )\ 1 1 .
33?5’!75}1&6 %ﬁ-ﬁ%ﬁ’%?ﬁ4@§‘ﬁﬁﬂ, 6l 78 — 41w, M B 2 3
A A M AR 4.
8l HE—OBEMBEROX ZEHE FEO0X LA A, B,
C, D 4% A OA=a, OB=', OU=c¢, OD=d. &R L a, b, ¢, d &

5k (ABCD).

. _ 4T 4D
e E %, (ABCD)= s .
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8 AC=A0+0C= —a+e¢
BC=BO+0C= —b+¢
AD=A0+0D= —a+d
BD=BO+0D= —b+d,

a,d—a

b d-¥b

# (ABCD)= Z:

82. 14 AR MR R 2 B A Ut
B 7 06 B A8, H Sk s T IR A .
# B R W B A2y, ), B, ) & — i & P=A40+By+C
0. B B AR W I G AB R M 8RR e

MB®
A kB PTR Z A M2 RS

wl — kxz —_y} - kyl,

T1-k 1%
BMEEERP=0L&FH

aB=t y pUMe oo,

k= A’L'1+B?/1+O

Eﬂ _A-’U2+By2+0.

fn 4+ P R & P=Ax:+By:+C,

LR X k=11,

2

33. E#W—O00,08,07,0s BABOMZHER R
BLBLMERMABC D AFRMY N ABCD) 2B
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FEAHERZMED B

4 P=0 R Q=0 548 O % 2 L
1 = i 4R 2 % B &, Jl Oa, 0B, | d
O, MM ARALB W F: B .

(Oa) P+a(=0, ) C »
0B) P+bQ=0,
Oy)  P+c@=0,

(03) P+d=0,
ﬂ /ﬁ’ (xl’ 'Z/l) ﬁ A %‘i Z ﬁz *E: (xZY yz) 20
4 BB 2 b, 1K HI B 2 H R A

(A P1+CQ1

cB ity

DA Pi+doy
DB Pi+dQq

AC  AD (A . DA _Pi+cQ  P,+dQ,
(Y = - *
W (ABOD)="p5 : 1) = 0 ' B " Patols PytdQy

A FEHEMRO: L, BRI H K OB E,

WA Pi+aQy=0, P,+bQ,=0
il A Pi=—aQy, P=-0bQ,.
A =(C"‘G)Q1 . (d—-a)Ql
"R ABCD= (50, (@=0)
c—a . .d—a

Se=b d=t



Bl E FRAINL—FE R 51

W R (ABCD) Z fli A~ B % £ = % & i 2. Uk i 58 %5 31 & 7
WM AME H B O, 08,0y, 08 MHE KK Z AN
HXEBaobed MBZFEFMBEUL. BUERZMEL

P, WmEHR 0,088,000 ZHEEXB
(Oa) P=0, 0B) @=0,
(Oy) P+c¢Q=0, (08) P+dQ=0.

8 (4BCD)Zfi B

=P1teQs . Pi+dQ_cQy . d@i_ ¢
UBCD)= 5 s Pyt dy~ By - Py G

84. WA W XK Z JF F Mt

A#—ERz2EPFELS K
EW—a, B,7 BRB-ERZEFE mUBERKLE K
W R4, B, C,D,MNAUBCD) 2 i BH BAEB R 26L&
m 2.

75 o W R 9, dk R e

A (@),B), GO BIEZHFERIXE

(@) P+aQ=0,
B P+bQ=0,
@ P+cQ=0,
®) P+dQ=0.



52 o B O Ok %

35. 4 .
ERZEBALBAEAERABE EM—BC, XM —%D
RzHEEST K HRFK

1) AD __ 40
BD_  BC

WMMCDBEHMNA BEEAFAMME (Harmonically
conjugate Ut M BB M EL). FMC, DHE %, )X ZHEN &
MAETRD OCWEBEHNABRHEEME KBC, DA
1 4+ AB 5 BL.

(l)ﬁﬁrﬁﬁ -—::'-::—=—1,
&n (A4BCD) = —1.

a1 ¢ B D

AIBABZ BB MO, DBERAEIZHRM mC, D
WOEA — A E R T Ml — B4 5 R R
(LXFTER

(2 YA _ 2
D, WAL BDE&ERLT:

HFODBEHRABHRYEBHEMNAL,BEEHRAC DM
B 5 AR



mom A JERAE— P EZBRENE

BHR 2R R
i

B ABCDHEYBZEREEN—20 4

674:(1, 6§=b, 65=C, 65=d- %?{ 0, D %ﬂ%"ﬁﬁ& AB: 55

a, b, ¢, d ¥z B 4% dm T
8 % (4BCD)= -1,

_¢—a d—a_ _
& (ABO]))—m e L
c—a,d—a_
i) c—-b+cl—-b"0'
3) 2(ab+ed)—(a+bYc+d)=0.

WK THAREELEOH WX TABEHE 2B
L MABEH MNeBFHOXBR

2¢d—blc+d)=0.
2 1,1
B Tt

2 _ 1.1
AB AC ' AD’

MBHRABZ R BB RACZ B B R K AD 2 Bl #
TERKDPHBS L, BR AB BB K AC & AD z @ 1+

A .
II. WMABZHBIBE Mb=—c, MO)BRH
| cd—2=0.
m IC . ID=I43,



o4 ot A& M OE B

BB IA BB E IC K ID 2 kBlhE. B C, D WesE I
Z [F .

36. AR K, | HE K

HaBYyERB—WZ2HERGERBHRKZME
) HERERE— BRGNP —@"R). FESLE
a,B,v,8% A4, B,C, DM % fu & F X [l 1%

(ABCD)= —1,

Ma, By, s BMAMBR KRG E KKy ¥ e 85 HE.

#4533, 34 W & Bl 2 8 K T 3K 45 38 A, Y

(4BOD)=27%; 070 1,

THREBRMBRANRM S, B A HHEENEE

87. ZAWMAE—~FTH LMB O ZHMER O, 0B, Oy,
05. 8k Oy % 05 7% O K OB 15 M fusi e, M H S A £ 5 2
i 1 P

EEBRABFATR O 4 O, OB, Oy (KRR AB 2 XZH B
A B, C. @ C B AB 2 w1 3.

Y. MOy®B = #h, 08 B y
o A ytrr=08 0c 25 B =K,
y+pz=0 15 08 2 H B R, v=h

Yy

A Y«
BABZHRBRR ’
thOa 2% BB CA= - \h 0 B‘ 4
H1 OB Z % £ X 1 CB= — ph. i



BN E ERNEE—— T HCRREE 55

1 C 48 AB 2 b 2, B CA+CB=0, # N+p=0, B %—_--1.
th & Oy KX 08 # 3> Oc K OB 1% 38 F1 48 B2 (R 48 33 & 2 X).

K& Z, &K OaBys (B & M 4 £ Oa, 08, Oy, 08 Z # K)
5 3 A, 1 %=-1, iii CA+CB=0, # C B AB Z th 5.

i kP aft, 5 1% 38 Fo £ ok 2 4E

388. LW ZESRBHVRM[Z BB F oM E

0

D_-

DA

D. f) — ﬂn——’;’%ﬁrﬁa@%

CB

B 22
éﬂ#‘“‘ﬁ]}ijAB MOZAN_EFRALBEBABRC K

i%?ﬁﬁ?&%?ﬁ,ﬁﬁiﬁ%‘ﬁﬁ.

c4A

_sin AO’” sin AOO’

N 04"

CB

sin OO’B sin OCB

A A
_sin BOO’= sin AOC

CB

K [F =

sin O?)B

c4 _
CB "

DA

DB~

sin OCB

01
OB"

0.4
OB’



56 VTR - T ) N R =

e CA DA
¢3 DB

REZ, EHE OBy BB HFAMME Z = HK Oy,
Os 18t IE 28, A Oy, O3 18 8 aOB 2 M 5+ = % & %
0 §

% r ﬁ
p 23

PEifi 8 ABBA4T 5: 08,4+ A, B, C 18 ifi £ AB ik % 8 Oa, OB,
Oy 2 7% 8 i 3¢ OaBys 7% 3R A AR . S IK B 378, C 18 4B 2
bRk
RIKBEHOCLAB, it ACO X BCOW=AK® B2 &, MW
AOC = BOC.

39, — B B — f4 2 R (Polar).

ER—ff20y R—HB P APHRERZKAZ_HENA
EBHGMPAB LM —B5 M 05 M, P % A, B %W A K.
MEBRPABEPHE R MEBOZ—ERKEAERL S
P B ¥t 20y 4 Z B R

EAMBMZzE—E WO ROPHROxr KOy 58
MHEXHOP BEAERKON TEEAR EHNMEZ



=3 MM E—_"THZBRER b7

REMBZHEEHPESIN AR VA CBEHRBOzZZ
5. B, D BEBOy 2B 4 AD Bt BC, 15— 8 M, |
OM 1 Pt kR Z ¥ £3.

EAMRPMEHABMBRPHEMC DM MEM,
BAEPIHK»O0yBZERAE XELHEHHNANBf 2
Bk i R MM B M .

b Pr R 6p A5 B R0 AR R 2 AR B R

40. % % 3% (Complete quadrila- P
teral) 2z §8 Fu % &.

W% AB'D & 2 & R RMWER
ERF. % ABCDEF £ 4 5% 2 8 5 %.

AC,BD, EF A B2 MBI HA

L. .. ———-w

-

oA CREBRARBD AN | e
MAZEWMNGREBMA BD. £ K N

A \:
B DAB ZRriR & AC. (R wi %) & ‘ N

=

Gk K® Mm% BD # B 2



58 fe b B M kOB

KB, KRXRHF M4 EF. O RGH MG AC.
1I. = 7 if{ B £ (Bilinear or homographic relation).
1. m — BB RS AR T A=A MEk_HE =
T H R
() Efle—ff, o —RZHEBI—MER
b)) fE 8 —ff, Wz fH — i RZHHE B U8R
(¢) = Ko BKR &6 HE
B=HETUSFBEXKRZRT:
(1) Aze’ + Bu+Cx'+D=0
¥ 4,B,C, DB E B
Fa=H2HEM N OXTRESRE.
ER(,d), G0, ( )B=8HEM WFH
Aae'+Ba+Ca' + D=0
(2 AbY +BH+Cb' + D=0
Acc'+Be+ ¢’ +D=0.

QZRMFTBER

aa’ a a 1

bd' b b 1.

cc' c ¢’ 1
RAGAHMBE=RZTHAXSHREPTAXNELSHT -8
%



0 Lt = A —— R 2B E 59

=4 e’ o 1
A= b0 b 1 |=aa'(b—c)+bb(c—a)tcc'(a—0),
ce’ ¢ 1
a o 1
A=b b 1|==a(=c)=b(c—a)—c(a=Db),
¢c ¢ 1
kD

A+cAr=b(c=a)b—a)+c'(a=b)e=a)=(c—a)b—a)hb —=¢).
Ae—=a, b—a, b—=c B FHF.FMce=0, Wb o' =c. i (g, a),
(e, ) M ZHEAR —B, TR E L. ARA RFE R
%%

Z A0, QXM BC DEZMRAQX U AR
BABAZHES DB L ZWHE

! ?

X @ @ 1

’ ?

ada a a

1
bb' b b’ 1
1

’ r

cC [ v
ERHBER
R EB—R 2, BEBY s ' BT RZ
HE, Xe Bl BZPEZHIE N R PR _FHZ
H E.
Epfe —ff e A ZHE X" H—HER



6 1 T R R

— i, AR o' — i, Rl A — R W RS
HHs8BR KBRS BERBRBAFK &2 R FTBER
BB % A

WU R AT OF B2
% | Axx' + B+ Cig’ + D=0,
Ayxr’ + B+ Coz'' + Dy=0.

Py ’ Alfl?’ +B1=Cl.’l?' +_D1
LESEA A2+ By, Cox” + D,

ED (A102 - 01A2>IUSU” + <A1D2 - 01,82)37'

+<Bl(.71— DIA2>5U" + B]_Dg“‘ Dl B2= 0.
43 RAFH-—TcsHI B _PHEHZRMBE D2 WME
ay, Ga, Ggy Gg 1K R B HE R 2" Z W H 0y, Do, b, by

B ag—a; , q45a1=b3—b1 . by—=by

aa"‘"z.ar‘“z by—by " by—=by
m_:g. )a13ﬂ2)a3)a4 E&ZJF%*U@JEQ@%%‘I@E&Z#
B R 4 M A SR

R AN TY TR = )

_ Aai+l .
RU bt" X'ai"l'l' (7""17 2; 37 4))

b3"‘b1— K(1,3+u )\L(1+ - (M'-—Xl)(ag,—-al)

T Na+l Nag+l  (Nag+D(Nag+ly

A% by — by = (A= NI)ag—ay b —by= (N'=XN')(a,—ay)

= Wag+ ) Nag+1y T Ne + ) Nag+ 1l



w0 E EAMEE— R RE 61

bi— o= ()\Z'—)\'l)(%—az)
12 Nag+DNag+lU'Y

.

ke 53—51:54'171=as"01 N eS|
by=by by—bs azg—ay ay—ay
REZLBRBEFIAMBILZHBELE -/ ZHE
EA o B YER e Z 1M,

H 4 Ty—y =y _Vy =% =
yg—Ty T—Ty T —2y T -y

?

T — - g
Ul ) k 2=k 2
ﬁjﬁ 9;"‘-’171 m/_:vl/l
By — 2 X —
W r=YT% g% %
B -y T3 —Ta
i k(=o' =2y ) = K (=2 )(2" =2, )=0,

B 7y Az’ + Bz +C2'+ D=0 2 ¥ 4.
BER o, 20 REHEZMBEZENE » B YR
zfio RS EHEZHERE P H 2 BIRF

M4 WEMZHBEHR OKO BREE Oz 02 R >
ke BB U Zz2HENEROr Lt 2—MUTH 0z k2
ME—-W M AZHER TR BEBERFENER
BT BEAG 2 OQRELZ.

fn M, MRAFEA—EROCENRX_FHEHELRRKZ
EM-BORO. RBOZHERZAFRBnRABO ZH
Bz BT EHEWUnB ZHETU TFTIRZ



62 g tr A& M E B

Amm'+ Bm+Cm'+ D=0,
HERBOZ—REMEBOZ—RKRERZIHERZF
RUEBEZERRBZB P HZIHK
WMOROCHMEMNENEZRIELZBR A Z Z 8 H KA
RE_-_PEHZBEZR Jd2+Dr+C2+D=0 (K Amm + Bm
+Cm' +D=0). 4n F£ B (3 ) BRI HE 2 B (K £)HE, A i
BERLFENEERNRERGARB AR TR
A2+ (B+C4 D=0 (8 An2+ (B+Cm+ D= 0).
EEXREZZXRAKARZZ2FHESLEEREZ ZF @
BAAZBSENGR A
B RARNEZ_PHESB.FARBR IS H &L,
(C, C) B (M, M)t B W ¥ 2 B, 1
(ABCC)=(ABMM)="%¥ H.
% EA3E, 15 (ABCM)=(ABC'M'),
AC  AM _ 4AC  AM

» BC  BM_ BC & B

# (ABOC)=(ABMM)= "% %
6. WA O MR bz MOBEBE E 0K R, WM BER 2
BRES T ZRE-

ZAXO0, MO LM RECEAO EARE R Z



%9 FRMP I — P H TR T E 63

—HIHE R O EMEER 2R O L ARIESEE
SEPE T WEY £ P R
R IR BES NC=5=0,fi —F HMIESB
ox' = k=" B
an IM. JM =F.
RE A=, =_FHMER XK. oz, 2 ZFHZ - HE
5 KM IR B WO BOY XM EE T AN
WO ROy L HBPZHEBED, Mo ko F/RRHE K
D=0, MiZPHEHZHFEERE
z=ke' (F="% %)
ERERMEM FREZBEEBMUKER_TEHB R
B e M (Homographic Transformation) 3, B i i
I11. w (Involution).
4. REWEZ=FHZH
Azx’+ Bz +Ce' + D=0.
ez 2B a M2 ZME . Bz Z2ME a K, [ 2
Z2HAYBe BT HEHYEZLXBHE L5002 2
Ba, WA TRHZHE
Aaa’ + Ba+ Ca'+ D=0,
Ad'a+ Ba'+Ca+ D=0,
1 S W = A
(B=C)a—a)=0,



64 AT S 3

HaR % Ra' &,
718 B—-C=0.
7R Az2’ + Bz +2)+D=0.

EB-FEREHNEEA2E R ERENNE
2 & b

5 50 W B2 BRI das + B +2)+D=02 (F BT 5 2
5 L. 38 B R (R 4 41 ).

T 45 44 B 5 A 0 AR B2, 80 40 IF) S F MG % T B ME 2 AR
& .

8. @ MM Bz B bt T Bz — 0 E 4 5
CRTEE T T SRR W Y R A
1> B (Central point of involution).

VLT HE 2 b o B, S B=0, i I HE B R 2B

z'=k (k8B % B
S Fem B AE 6T B E 2 = %, 08 H IE 2 b 0 B )
Om - Om' =F.

MENZIBABR
2=k =4~k
% 2:=0m « O/
Hi 2 m Slom' W B R W OE RS MM ECR 835 % 2 K).
49 EH—EBR—-A,HBAEZ—F% 0, XH*EHAL
Z— %W P 1 PEAL 5 8 R, % H B F e, ad B ES R Oc 8 O



9 FERAM e~ 2P T H 65

B S K 2 8 AR
B &R Oo Bx R [ A A0 % N
WO S, B — KB o R

Pop RIEHAMER s, & a P
N KW R — & \\\“///L//
MO, WA —HR O B2 3

BEE BU—8EZHARES B 2
MREREZER—-EH O, EF—BEHR O RZ Y AU
— W HE L EAREM. X wOs B O i, A Od B4 Ou. R 2
D)
FHEBRBRZHBR &0 R0 ZHEHRMESRKE
WA A RO B —BREPZHEHSE OB R KPP ZE
B RERFIEZ RS (R ¥ 44, 49 W ).
HEBSEZEBABRB O Of. o, f Thth PESIH Z Y&
2O P ERAMNEASRS EAERMDEEREE
50. Irégier Z % H.—7Z& % H B H 4 E W 2 .
BHHEZHAERRKZES O —H. 4 mn' &% E
ZHBROnOn REME L NEHR_HRKBH B, AR
mm' H @ — EE P

2% (0a,00), (0b,00) BB ZHREHEMR 0, d,b, b BHER
BZ%xE AP Ko, b Z iR Z2H AEmn & PR
AMRERUOBHZEHEERR ZH EMW .




66 RN % W Ok B

R PRIIEZHZH X
BEZRAEZZTHEELER
BO, G HREZ AR H
B P 2T,k
EREARDOBHZ W
IOREAR K, I H M B R
B EROAO) A2 27
WEZHERS OO0, (0b,00). th (v) B (y)mE (5%
47 F), W omm’ BB — s P

5l B RMAR @) (O Z—HRT E—8HKAHA
22— MECQ M BM, TR aRa . IET
k0,0 B HHEZH

B 28
HFHTEZ—afE(@) 2 DB TH, ik fE— 8 R M
HMueM BAZZE X b ME(Q) 2GR B Mo 5, 5K 68 18
YR Md. o Ml T 2 25 B



M ERAE— T EZBBEE 67

HMEBRZ,ERT EZIE—Se, g B BHZHEM
MU —HBRIKEZLELATEZE—-Td. FH —BicH
CHEMBAMU - BR Hae o ZOBEITHEMCBR
Bt Moo PHEARBRZHMEAE RETE qd
BHEZER

AP QBASR ()X PG 28K PL K TH L
XHQEEOZORU % THIVMETEL I BHEZ
g

52. REZ,EMT L2HEHERe ka. thaokadik
() Z B4 M1 B M. ) Bt = ) #R 2 28 B M 2 A BF % — i &R

T ad b/RB d a

©

P
B 20

B@ad) OBETEERHZHER AXTRENFES
MNiaRkeaE@QEZMR/RM ZEM G —ZHM A BdREL



63 WoAT %M ok %

E@QZOBRNG o N, B—Z BN oy BLARTHE
MO ZE—BZHED , d) 17 (¢) 24 Pd, Pd, ifi B
Pd, PA X B PHEER MV L 2 R,

MEBAERMV EZE-BEOZZOK 4R OB
MITZHEBo,a. WET ko fla 185 H EZ (R R
HERGEUL G RZERBR ) REY)ABHZA L HED
(a, a’), (b, b"), & T ME 2 B8 1% #1 A th. & P 7% i & MV k.

¥ E D@

1. A-EEH L0R=2N A BCR—am M RNk EAMEL
(4BCM) z % 1.

2. EBaRTRHE—HABLZB T RELEHNHR

P'Qapy)=Q(Papy),

POEFWEZEEN BHEBMIQARBepy b ZHE—E

3. BRARAE -—HEMEZHBBRABRAD,ABZ W R, 4'B' Z
BB RABUMBRAAWINL IS

A+ Al'=44" + AB | "B+ A'Bt=411"-

4 MAHEIFME LB Ménélalls B Covaz ZH (AT HE =23 4% #H.

5. BASAWABC REPH L2 — 20 2 BC# LI 4" B, CA &
FTMB Y AR L RCOBWA,B,CEBRAE—ERLZSARE R
¥ 7k B (04, 04", (0B, 0B"), (0C,00") = ¥ @ # B W — I # 58



P

=W AL EE & U AL ER

63. = 5 i i 4 (Trilinear codrdinates).
F— 2R b, % M35 2 Descartes L 248 &, 1, H 35 X L 4
BEX, Y, T, MA

X .
(L &= »,,=fl_;.

U EOERERX, Y, T
X =az+by+oct
(2 S}’=a':v+b'y+ c't
T=a"z+b"y+c"t,

Bk a, by 32 R R 221

[a b ¢ )'
3 m=|a b ¢’ !::";O,
o’ b ¢’ '
W (2) X1,y b,
x=%X+~%Y+%T
) y=2 x+ Ly, B
zn%x+%y+%7',



70 BT B DR

Ay By O IR RAC S m v 2 a, by’ 2 A% B 8K B (DX Z
BEHER

L

r=aX+BY+yT
4" y=a'X+B'Y+yT
t=a"X+B"'Y+y'T.
HFMUBERZE UHnX, V,PT=%ZHME&Fm,y !
SRy, S RABME 2= HE N E
Fom—EZ =6 W Y 158 R 2 Descartes fif £
E AR JCIR: )

= av+by+ct
a“z+b"y+c’t

(5) ! ! !
q7=l"_9£*1b yt+et
a'v+bd"y+ct’

B Fi ok 2 6L 42 4

BOE)RXBZ, Az, Ay, MBE Rz, 9t AE TR

54. £ & = f ¥ (Triangle of refcrence).

ERHEMNBEZRTRZ0T.

O z=0, y=0, t=0
KRXRRBRZEZAHE (@), ), (o) MAaRXFTRER - UF
T 2 BH 4% 47 .

a,@’y\ A 4 4
LA I s



B h R =76 RN AL 71

ME WO OZERE—HZARSULRES AR L2

R 2% TR B o B2 8 T BT IR B & (0), (B), (o) P
BEmz s (Fod=5) 0= 60— mme s
BEE AEARLZ—% TRESERE ARV E Gla
o' =F"=0). M HFm M, = [IY 2 2EYE U ABC K 2.

T2 A% ()& (x=0). 0 |
B¥H(5)# (y=0).T0% CH (o)
& (t=0).

AR D) & () ZEE K
HEFEMES (v, 0, 0. &
e BEMBBAEERE E% BT D P @ C
cBE NABZHERMEX, B 30
Y, TH BB HFaEh ABETaB CzEES Oy, 0),
0,0,0, iy M ¢¥y BNE

@) RTER

z=T(at+B1+7y)
y=T(E+B1+Y)
t=T(@ é+B8'1+y").
W al+Bn+y B W EZ MM A M= (o) 2 58
ZHBWHRREISEH) e,y 2 KR8 MEFE(0), (D), ()2
Bz BREE R
BREBERZERTM B URL=ZFHMERs=y=t%



72 ot B2 Ok B

MU MEBE @O0, () =Z22EH/ 4+P,QREDETF

EERZENMSZ=FHELEZL RS
2=\eHP, y=\& MG,
®) {

t=\e" MR,
BMPEEEREBMARRRFZTZAMNBAUBZMNES
2 =NeUD, 2 =N€TUE,
{p) { e
' =N€'UF,
HoBEOPERXZEEEXE G PERZE S B4
=2 @

=Py, VP
vub» UE’
® _
t=p£1:{z—-
U

HERZ,ZF2E=ZARBRAUVESEMIE—BZ=F
B i 2 &

UL BRE=ZAKS L2 AN 8 HBEKE (0, 0) (9
SEZERAD L, R BERZE BB

EU D, =€ U B, =E"Uy Iy

e e, e ZMGHEBRRE), MUBERUVEE S B
U ERbBUSABE=ABZE LTyt =
Py HEESE REOR.FERERR




FERAE Z=ZFHEHMNERME S 73

56. &5 EA.
RoaRZRBBR,TUa RZHERXRFBIAIRZ. B H/F
EXBUPHERO B XZEXRFBER
Mz, y, £)=0.
Ty, ¢ AR B — B 2= B HE A E .
i BREBERNLESERXB
) P=Ax+ By+Ct=0.
MEREERZHFBEXRS I'=0. &£ (2) ¥ % 1% 5
a2z +b"y+c't=0.
FHMRBP=0,Q=0"HR/ZZXHUXFEXSB
AP+ =0,
MARELTRBEBEF Z @B
Plin BB ABZHRZHFERXS
Byy+Ct=0,
REZ Biy+Cit=0 . £ A % 2 H & 1k W 38, &8 Bk )
ZHBZHBERX YR E& gk OB 345 &
LREyRItZaRBFERXRREFBERXERXB A ZH T
B & H R
B WA Bz s
[z, y, =0, gz, y, )=0.
KEBABKREHRE—ZXEZAERT S ZHE b LA
=R GIESE AR M oo - TR



74 fEoBr & O k&

ZHRRBM AN -HBZHESHABBEZERZFER
BB —-XIBEXHMGH BB EXRSEER=3 G
B, B 5 2 & R OE A .

B S My(ay, g1 0D B Mo, 2, &) B A MBS 2 (LR B

(10) T =AU Uy, Y =AY LY, =Ny 4 by,

b A e RBEERAFHEBFZH MEN A 2SN M
BEES MM
BERARMM 58K O),
Az + By +Ct; =0,  Axg+ By, + Cty=0.

BME A Rz e B AT Ml B A

Ay + pag) + B(Ayy + pyg) + Clyty + uty) =0,
B Mz oreE (10) &R EH A4 B X 9) d i (10) & 5
z,y, t ZE R AG)XH

&= ?\(011+5J1+Cf1)+l‘(ax2+bllz+052)
Ma"zy+d" i+ ¢ t) +pla" 240" a4 ¢'t,)

_ x(a’bl+b‘/l+ctl/+#’<(l’ Ll+sz+Ct2)

Na 2y + 0"y, +c"t) + (e "z + b ys + ¢ty

HER

_a;—ka. B,—-L,B Mo .
an == =Bt m ko ks wm)

MABADRERKR MM LE-BZUNERARZIZ2BSFIE
Kb (RE3H) XUAN B ZF & W %, 2> M, M,, M, M,
BEA MM L2 P N GY43EH S
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(M MMM, ) = (61626560 = (mm2msn) = (Rakoksky).
A B S LB ERM YR8
ERHIER M B2 R EL=1
MEBERMIEZRE 5L=0, BE® M, B 2RY L=
(RAO) RADK). & H
(MMM M)=(0 0 kg 1)=(ks 100 )=k
W MY M, kS ks B A

MM MM, ., MM M
k:—flf”' . 1 E=k’ = } k' 2 4 (8
MM~ MM, = MM, ( A )’
MM,
I Ml Z B

56. dii—u UNZHESS WABELZF &M
R T A =
L .0
W= 2 LGS USs (R %548, 8l

MP & # MBC A
GD i m &g BC
R
B 8§ GBC =L & ABC="S LY \
1 gA M 3 M
SK%E=fE ABC 2 & H.
B Vol

w 2P _3 .5 mMao, DY ¢

Gb 8§ w31
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MQ 3 s
i\ = % GE ""?'ﬁ i MCA,
MR 3 s

MERMNAERXROG X &, G amb e,y ¢ 8K MBC, MCA,
MAB 2 A% B i & Yo 5. B &b 07 48 % B & O O 8
U BRAELMUEZR W
= A€, m), Ba m2), s, ms) ZBZHBKKXE 2, 4, 2.
WHKH=8BZzHLMLES
§=x§l +u€s+t&s
rt+y+i
a2
_ XM YN
M= z+y+t

BME)RXMEZ mAd =b'=c¢", WX ILB

a b c

& T T b
_a vy Y+,

sry+t

(13) ’ b/ ’
a, b e

—Enfb-*-b/,y-i'c,,t
= Tyt

A4 BCLZEBERS ,00),0,4y0,0,00 W&=1,

£ = e, My =5, B (12) R 5 (13) 2 9 48 4.
WO =b"=c" B, MBS 2 AL RE S (12) X BT R E, B Y 4ABC
£8%= MM U)W EARG K7 E.O SN b



A E =P HEOME KM AL AE 7

A2 XABMEERRERZ ST B T
z+y+£=0.
I1. 45 % O 42 (Normal coordinates).
MEARZAYHACKBOERLB UL NREUSE
SHARE BTN 8 UD, UE UFy 5 EMA F 2 6%
UD=UE=UF. _
B (®) X BB 4 7 4% v, v, ¢ R WAl MP, MQ, MR % W B,
b B P 2 AL AR 4 R RE #E AL R
BEUARNGEC, b BE=AEBLEHEZE M
2- W & MBC=a-PM, 2-T & MCA=b-QM,
2. T #§ MAB=c-RM.
2T MBC+2-W #§ MCA+2-T T MAB=2.1q % ABC =28,

% a-PM+b-QM+c-RM=28.
i 4 (14) =pPM, y=pQM, t = p M, | 1%
(15) az+ by +ct=2pS.

e,y  BERZME E U FRGEERER (DKL Tp
BERF HEEFEEARZIEBERX TAHM) X268
SRFMHBZ HEXR
ax+by+ect=0.
(HEBIER db=c=d"==a"=b"=0, a=b=¢"=x0. A (2) &
PEZZ2FHEMERERMER KBEXMEBR=PHEN
222 45 b



8 ot B T Ok %

57. % {I %2 (Tetrahedral coGrdinates).

WM — B M Descartes LB &, 1, { HEBEXRMERS
X, Y, Z, T WE

(15) £=%

BUBEEBE®RBR X, YV, 2 T

X=av+bytez+et

Y=d24+by+cz+et
(16)

Z=a"x+b"y+c" 2+t

77=a/)l'a;+brny+curz+elﬂt,

By 2, t ZFEBZHFANARXNBARRE N EX L H
z, Y, z, t Z Al
r=aX+BY+yZ+ET

Yy=a X+ BV 4+y L+ET

an
t=a"' N+B"Y+y ' Z+E"T
t =a’/"\~"+BI/I)V+7/IIZ+£IIIT'
HAEBZRBZANKXABE.

MMBBRHZE WX, Y, ZT2RHEBSE S ey, szt
ZIEEE FToR MBS 2 M G2, 6Bk 8 #e,y, 2, ¢ .
fn M 25 2 W8 L 82 48 B s, A 3t Descartes fif #2 £, 1, { 7
;I R I W
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(¢ = ar+bytczter
a,,,x+b’,"]/+c,,,z+e”,t’

15 e
( ) <"7 a w+b /gj+c/ﬁz+elrt)

g— anx+bny+cnz+eut
\ “‘arnx+br11y+cl/rz+elnt *

AWMAD AXTE 2. & H v=0,9=0, 2=0, t=0f £ F R %
MR—EZZHEFE ZUNXEAEBFERZITAXRMNFHK b
P8R — 89 40 2E M & (Tetrahedron of
reference) 4 2. 4 ABCD (K X 2 % M4 4 & 2 ¥ & 5
2=0,BE 2 H B Hy=0,C B 2 ¥l ¥ =0, DB ZHER
t=0. A, B,C, D % B Z M iig fI #2 1K X 8 (2,0,0,0),(0,7,0,0),
(0, 0, z, 0), (0, 0, 0, £).

PFsbimz HEE, A R M 2 ML (@, 9, 2, 1) §
SMP, s MQ, 8'MR, " M5 e bt Bl 3% & 8 8, 8", 8 B £ K,
MP, M) MR, MS 5 M2 FEHH «=0,y=0,2=0 t=0 3z §5 8.

FUBZOUERe=y=2=t J
o MP MQ MR te M
Pop YoP e TP PG

# s UD, UB, UF, UG R £ U% % i ©=0, y=0, 2=0, t=0
Z B .

W AMEERN N XREBEZHFBRABE,y, 2t
Tm ABHERR EHEALXFE XS BAES ~Xa T
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£ B SR
P=Ax+By+Cz+Dt=0.

MPERPEZABRAB =0,
EI] a"'a:+b"’y+c"'z +6mt'—“0.

BB P=0,0=0,R=0=Z2FHZEMBZFE UTHFEX
k2

AP +pQ+vR=0.

FTHZBABENAE BHEEB BB CERKDZER
ZURE Yy 2 5t B I 45 E

MBEHBAEZR—-BZHEHEIBB=ZNZFEZHIER,
EHAB—-—XFBRAMM SMmum BE XML& LN @E ME
ez &R HIER 4.

—HFRBERBE—XFEXITRE wMEHE 22— % BD
ZHBXB2=0,2=0, B 3 % .

HETPTEER/RBD, I FBRAZHER

Az 4+Cz =0,

BR My, ¥y 21, 0) B Mo, 9, 22, t) W25 A M BSZ 0

[
Z=Apy + U2y, y = Ny + Ryz,
{z=)\z1+p-z2, b= Aty + ity

R A e REFFE BT ZEE WE MR 22 MR,
MBEEHR MM LR ENBZFBMULR %



BRE ZFHEOMEKMEmOE 81

JE 7 B 19 BS > V9 2 JE 38 R0 A M AR S0 R B VT 4 58 55 6.
15 5 56 B 2 HE 3, T UL 7 8B Bk 86 T B2 RR M OL AR 4 i
Z 3% U FF S K, BD PR AR T L OF 8T B OB AE O BT .

2 & &

1. B2 EB=ZAW ABC 2 A M E— 8P 2 HBRBCCA, ABWA
RABC. ARANABRE=ZBHNE Ny B, B,7.

(@) R(B,C, 4',a)=(C, B, 4’,a", (C, A, B', B)=(4, C, B',a"), (4, B, C", v)
=(B, 4,C", v) Z & 1.

O BARANES @ ZHMA MW AZFBRB btmytn=0, R
mazHRRB S+Llt=o

2, UM Sabe,dbc Q= AMABC(@Re £BCHEB RV £CAB, ¢
Rec &AB %), R®B

(BCaa' X CAbb' YA Bee')=1.

3 AHACZAVMABCREFWM E— B K. RBEBR CBA A Z BHM
ELE# A IROCK B R ACB f 2 3 MM ED & A3 b K A &R RJIK
B LW KSU.
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68. HZzHEX

K26, B ZHBR

(D (z=a)*+2(x—a)(y—b)cos G+ (y—b)*— R =0.
MP@QOBRALZNERBEFBEZR, IBUEHMZE A

9. "RIBRAXHBZ L ARLR KM
RAZKRFERX

(2) f(, )=Az*+2Bry+Cy*+2Dx+2Ey+ F =0.

BMOQOARFZHMB/ROKXF, WO, Q2) dXHHEZFH
MIEAMUTB AR ZEHEGEOERE LEW D). &H
(A=>\
B=Acos@
C=X\
@ \ D= —\a+bcosg)

E=—~\acos §+D)

F=\a?+2 ab cos §+b2— R?),
AERWE ZM
mEANZE=E=XRNEGB0HZEH
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(4) A=0=_B_

cos @’
H@QORAR@ RNZ MDA RN =4%0) %

D
o+ b cos 6+;T—-O

(5 acosﬁ+b+—iﬂ=0

R?2—(a®+2ab cos 0+b2)+£~1=0'

@ZEZRT EaROLEUa, b ZHFBZATHR B 1-cos’f
=sin’§=x0 # . T3 K 1% 0,0 TR A B Z KX R E E
MERHLZHNBERFEBATRUMOXBRLELE ZGHN
z.

MREZEMO ZHE—-RNZWHERU, B RN Z W&
FULBE=RAZWERULIE M 2.5

D

1 cos @ =
cos § 1 -EA—
D E F
A A A

Rl=—

[y
(]
- 2
S~

HRAOR,
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A B D
R2=—_‘4_;.§7§_DW913 ¢ Bl-—gi
D L F
A B D
Bk A=B C E|,ARBE f(r,y) Z A 5 X (Discriminant).
D E F

% (2) X £ K E,2 & B*>0. Bl A A<O0. 4u AA>0, @) 4% & 7
MBI FRAQKAXBOQOXTEHS
(2= a)? +2(z — a)(y—b)cos O+ (y— b + k2 =0.
R = W>O WE e Hy BEME AR MK
(z—a+(y—>d)cos ) +(y—b)’sin? G+ 4 =0
SRA=0.OXNTHFE
(2" (z—a+(y—Db)cos §)*+(y—b)%sin® #=0.
B r=a,y=b 2 —HAHXBEBIAFARAC)KX. KTHH
REFBEBEFZHEHEAPLQORRXRFAZ—-RKUE)ZB
B P24 Qt=0
Ep (P +Qi)(P—Qi)=0.
B IR R KR B (o, b) B 2 W AR KR T &R b (555 16 ).
60. HRA|MEZHE
EREZERXR_—ERBEMNEZMUNEZSFEZLS
2?4y’ —R*'=0.
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A EBRZHFERAB
uwz+oy+w=0,
4 kAR REZREE
R uxo, Wl EZXNWBE2H
(12 + D) + 2vwy + w? — R*u?=0.
20T B =6
H —, v2u?—=(u2+ ) (w?— R?u?) >0, B} R¥u?+ v2)—w?>0.
AR REBEZRAFRZE
B R+ 0) - <0 HRRE W ZE B
HE R+ ?)—w?=0 HR AEZWEZHEA BDEHER
BEHZURBUARAERKRZIEXLRBRAZOUR I ERX
(Tangential equation £ B8 % + — 3 @& £ 0 &)
# 7 v=co, A BT 1% 2 #5 R, 07 SR .
61 wi[E ZH %
MBI Z AT o LT R R SR
S @, p)=A (@*+22y cos @+y)+2D 2+ 2E y+ F =0,
Fu(@, y)=A;(a® + 2z cos O+ 1) +2 Dya +2E g + F; =0.
miR®ESEXAR

"t g)=0, _f_(%y_)g_ f;(z,ly) =0.

b E—RXRVATHEABE-_ARREK[EERRAE — XA
REZEMEVEBSIBESRESIMNESEEA S 255
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EWANZAEASRNDWE 4.
REZZMEHABNZLBERBLZHS&ERE z &,
HmBRABLEABLZMEAUUREZFAFELB
{x2+y2—R’2=()
DO
(z—d)?+y*—=R"?=0,
¥k Ry R',d>0.
DLzREBAERXRNAS
224y =R2=0
{2dw-—d2—R2+R’3=0.

(2)

m@)ZzHd XNz

B+ R-R®

w——g—cz——)

WHEBEZAZZHEX 4.
WeZfiRADZHE— X &

2 4R*d*—(d*+ R*— R'?)
Yy Adz

_(2Rd+d*+ ?— R*)(2Rd—d*— R*+ R")
4d*

= @+ RP=R®VR%=(d—-R)")

41*

_(@+R+R)d+R=R)R +d=R(R—d+R)
4d2

MEZEEBEE L L
(R'+d—R)YR'—d+R)Y0,



WA E  HIREAXMEAER 87

Bp R-R (d{R+R.
62. EWM—FE—FH ELAh—%PiEHZHREHE
WM R MR PMXPH BRBFAEFBRZLE
i A&,
Mo W W% B P2 H R A 2 5 5E (Power).
RHZHRRXB
Sz, y)=A(z*+2zy cos § +y*)+ 2Dz +2Ey+ F =0,
PR B8 @y B PUZHRAELE - B MIER
T =%,+ap, y=y,+Bp,
b a,B AR a+2aBcos 9+ =1 p & i PM (R 5519 th). %
MM MR p o2 AR
J(xo+ap, y,+8p)=0.
# Taylor 2 5\ B 2./
f(@o, %0) +p(afzetB fyo)+p* Pla, B)=0.

i ¢'<a, :8) = A(az -+ Q(I«B cos @ +B2) = 4.
K fC2ar o)+ P(af o+ B o) + Ap =0 Z 4t 8 PI 58 PM” 32 i 4.
LR Il P = %o 10).

LR E M RE PR R R E WA R
- DHHYAWHEHAMSRBE OB ELE B O
b 45 2R 2 AR
BE I AR 4 )W (B 2 4R (Radical axis).
FZ O MEAZEME CLC,Co HAC, MO ZAREMB Ay, Oy

N ea



88 o K& m Ok B

B Cy Z 18 A Ay, Oy SO Z AR BB Ay, B Ay, Ay, Ay [7] 2E 2 —
2

68. 3 % (Circular points at infinity).

BMNEMASELMEZIIELXS

22 4yt=2ax—2 By+y =0.

MEKXBUBXRMEX,Y, Tl & T=0,
5% X2+ ¥V2=0.
gp Y=iX. g V=—1iX.
WE BTG RIE 2 WA XHERCERS Q4 0,0, —4,0).
BULJKRXRFZU W BEMREEMAUATREZ A

M EH AN LWNBER RS

X2+ Y*+2XY cos §=0.

EH— R RBEETIH B N Z 0 H K KR KT

Gt ZBLAAFERTAMNEITLBE L.

E O 8 g 8 IE Z2(0r A b 2 Or & 5 b SR 2 R B4 B,
TRMBRZER

A2?+2Bry+ Cy*+ 2Dz +2Ey+ F=0.

MUEBERRE AR AKX ZBENITERX

Az?+2Bzy + Cy?=0.
UK BRI ERX R+ =08 R0 2
B=0, A=C.

b £ 2 [H.
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64. 2 ) H AR (Isotrpic lines).
MBS ELRMN P+ =0 RBBHZ_HEK K _H
BRZAFYEBL - BRZHEMEBEER M AR
FTHEE—BPEHAMARZELZB @B BPHZ
MIZBMNBPHZAXMERZFIERSR
(x—a)+(y—-B)7=0.

XX EELRBRBEF2ZHO PP SERAMK _EHSK BAHARIE
ERUEMBNALNA PHIEEANERZIBEAR
(z—a)+(y—B) +2w—a)y—LB)cos =0

65. [ IR B KK A AR Z E B
EBR—-——XkMEARREZERS

P IE 2 2 O 42 A My, y0) K Ma(ag, 92) ME W H R 2
WO A

Y2—1n = Fi(w—m).
# My M2 = (2, — ) + (2 — 91)°
= (2 —2;)2(1+ i2) = 0.

KE 2, 4 M, M, % B 2 8ot 8% w2 FE— X
HREXBUZFEFRER LMREULEFBBEZZH
EUMBLEKEHRZ R EAIT R

EFH - —ENBERAXFHBZXAEEERA

a4V &K ADN



90 2 VTR R B SO

b V 5 E K.
REZEZEXHERD AL A G ZZXMIEFZ N D KM
A £

EamERDZAMGEE N +1=0, 60 m= 41 Bk 6 @45
Z 55 0% Bz a8

% WA — RSB E &N ot A8 AT LE
KAZ_BEFRNPZ_PARAEL L ETERRBATZH
K ) AR

O %% i T, O ON' 1% % f 22 = 3%, (ON, ON)= # B V,{F @
O\, W i O\ #5 O 2k #4 1V 1 i 7% ON. K 5 2,E B ON', 7 th O\,
BMOM® —V AMAAON XLONLXON 2 HERBR B2
%6 O K ON' 3 18] 10 27 = 28 ff 43 WL

£k ON 5 ON' AH ,ifii ON 8 ON' 2 <& #5175 45 7, [l ON Jz ON' 3k
WK ) E AR A (R CE H ).

Kot V=T, 0 T R RS RO RS 2,

it

fn O J ON' 3 F JE 3 31,00 V= 0o il th 5548 3 2 K, 00 4 & 90
m P “

=3 W IR ECRI B W AR H B IR
2 Wk RS R AR LA R T 2 58 T A R

0 A4 55 3 OB 2 AR ) Bk T AR 7



gAaE HBEMEAEKRHER 91

EMNM—FEFEREZIHMBEERZ M L A 56 H
BHAWBEI AR MANERA R ZE TR R
EHMRE—XMNAESRAET—ERZIXABRTH

a4 om 1R Z AE BN

_m=i _ 1 im—4@_ _ 'Lm+1 -
tan V_1+'mql— v 1+me Taim T 28

i ON B ON BAL B i B &R 4 p 55 OULJNN) Z

%5 A
JET M N A
= (O\, ON) = -%10;; p.

3t X 4 B Laguerre A K.
& P—
A m,m KRB ONON Z HFEE

'm—'z, .m =i_mm +1—=i(m' —m)

| e
o P i ¥ mm "+ 14 (m' —m)
1— m -m
_ 1+mm_1—%_jcqp_V
= - 1+itan V
1 771, i
+e 14+ mm’
cos V—4isin V= e~V g
cos V+isin I/ eV
& 21} = —~log p,
Qﬂ L '§' Og P

& I — = V=12£, 0 p=e"acos(=m)+isin(=m)= —1.
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i OIJAN) BRAAK KK S 2w p=-1, Al

cos 2V =4s8in 2V = —1.

Bp V=k7r+%

(ERREB MERZ P REER
RMEREAFREALEYEmEENE 2.

¥ 8 X

1L ~HER=2AZREFBE - BUABIAERTERBRAR L

Z B
- -

2. RPOLOBEUMBZRHMAMEROBBNNABRERZHEHZ
®AE

S. B My, M Mz B ARUMMBAERZHZFEXK.

4, ABE: BRAE=AK AN, B ABC Z MM AWM A H B ETH 4
A B, C HEEHBZRMAL,BB,CCHETHBRB—~BH X4 4", B,C"
k% BC,CA, AB 2 p W, A", B, " kKR £ AH, BH,CH 2 th %,k &
4, B, C', A, B",C", 4", B, C A B AW — I L

5 BEAMERE O, Oy, ZEOx 8l L HH M AR 4, EOy 8l L FH —
2 B.

(o) MB Oz LZ2F—B R=AN ABM R ABM 2 /A 2B ZH
7R

@) RKABEHLCRCZUMBEHESL AR R RCC ZHE

© BEMEOO. WMy, RECRC AH—EHBLLREZR
B



8N B {32 REKm A S 93

@ REBRCCC ZHFBRAA, HRUBFH L B Pk
MES ODEAESER RPZ K

6. BAH—HELERWER A4, BB. ABEF RS R EHER
C,RAL MR R D. ¥ MBCHBZYBRRA DAL 2 EH 2N AR
Mz

2. B M B 2+2—FR =02 — % c iR OM )R 0 fa, & tan;-:z.

W KRB tRMZ i

G) BE ELAMB M, M, KRB ZHERB 1, R Kl 8 MM,
zhBR

8. =AW ABC 2 ARBBEMN CU LB ARBZEALE B, KK
ABC = ¥ 2 M 41 | 2 4t 4 | wh 0 2 8L 35



s b =

E Vb & 2K Mt & 2 Hh R

66. % f(v) B BT B (MR A S B B,
y=f@QRT—M R EHHA T ZHEy BN K
e Z B BE B LR R R R R b

] i (y) 8 3 0 R P9 45 3 6 B B0 v =oh(y) 28 8k LIt
HMEEEZHRZFRER

ROEHSTEPERTHBEZBMAAUKERZTE
RYUYMZFEATEMEBEBMZZANBHMBERZHE
RARFORM B Z AN @) B2 ERZFBEXE

_14 [ @g)eos 6,y

Y= %= J(xy)+cos @

#Ho0=-7, ERXBUE

1
Y— Yo = —’T%—)(x——:vo).

67. RESFEARKXRFN—BRZVFARLREEHE D
T

WA RS R X H 38R E 2 R Bk g

AR L,EMATEAFTHABLA



BLrtE RUBERMRZHR 95

BB BRRUGBERARMBAT TR TR By
=0. % fr,1)=0 & ¢(z,1)=0 { % [Fl — th £ 0 LA & & z=2
7,00 3t % B 2 A A 5 R X S (e, 9)=0 & B, y)=0.
B =R B A — R Bz RS AL A I, 3L W 4R
B M B8

S (@05 )=NP(0, Y),
BRI ARy U LR B, AT B 2 L R T S

f@, p=\$(z,y),
% B, L y= gy, E) ith 8,00 4

flz, py=npd(z, ).
B op 8o 4% Bl B

A=L,
i A 5 o,y 4 B,0E T B .
68. M IEMBRByZFIRY BER, v Bm _LEF

Y BAE,yMA TR EMKE Ny 25 By 5 E
Y BEER  BAK /Y SBRER Ky Bl a Y a8
T REYKE Y BEW MSE ERIELE v B AN H
G kA E B R 2 B, AR TR 2 B A S R B
(Point of inflection). Bt B KL 1 %) &5 4% £+ % . 4 & 07 4% 4 13
IE %53 M KRB A b
B— B % dh 1R

y= ZIE (Lz 8 log.x ).
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B ez S R =1 0y B WA, y=
B R 2 E B X Lo 55 R B30 8 B 0 1 W 45
W2 T

% fo 1-€ l1+a + 0

Y ‘O\ -0

+ PN 0

) F 2§ Ko B BOR WO §F K R kR BOR SE
&R M ZIE .

X C
Rk BES2U& Ry 2
51 BB
yhiﬁﬁ’ 0] x=1 D
BB o=0,a(lep B K & B *
0. & lz==—2, Al 2=¢7
iy=—2, %M R
BE R oz 8K B IE 4 5 R, B
Yy BIES BEENZOK 52
By %48 &H.
REMKRzEky 25 BE
o fa(Le+2)
2 La)t

Wy 2 EEA La(Lo+2) 2R E » BB WM 1R



Bk B B DA R A& 2 dh R 97

L B e A WL DL K R 2 R

x 30—1 + D

Lx(l:v+2)l + - o+

il T — M B A, GRS o= 5, y=— o RO
AW b BBMAZTBRATRAMCEDERM L #.
*%ﬁ]%@ﬁ%ﬁ%ﬁ*ﬁ%t@ﬁﬂ*?g%z
fif, bt 55 S B 2 B &R 2 1 6F B
69. #ffi i %t (Asymptote).

HHROH—EEE p
b A MP % H: bz — ©
25 M S (LR A X B A M
% M Ak b AR 0 R
W, MP # 3% R % WM A
15 M 96 55 1% B 2 Wi .
2 A B (C) 2 Wi B 0 [
a4z PEm k R— B 33
22 0. 3 B # MO & OP W 8 BL.% 58 = £ 76 OMP, /%
sin POM _ MP.
dnopy OH
e sin POM=1Csi1 0P M.

oM
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B ME ) kMR IES BN MP Y R B R, OM 15 % 55,
sin OPM 15 4 W 7 ffi.fk sin POM 15 %%, &) OM 8 OP A % 4. {1
OP 2 [ 5 % 47 # A Z i & OL, t1 & OM 5 Ll OL 4 I, bt 7
i W S F ) 4 (Asymptotic direction).

MO AER (v, y). e B EERE, v ZRBEH By A
Y=Y MM R ZW LR B B, y BEE Meo=2, K
H #5234 oz By 1) R O 8,00 ok Lz s =
B U Wi @ 2

Lo L oz i 7 4% 55,00 00 35 JF ) 28 AT % Oy b, T ol
i S NI o T S iR AR A R R
Oy #h = ¥ % F i (Parbolic direction), Ll 3 51 3 4 £8 22=2py
Z Wi SE 5 R AR
I o Loz WS 9500 WS O e 2R AT R Ov e, i W0 S
MARRPE k2 R R W GE S 4B AR O
# 2 4 T
UL % 2 mABRRNEZH B, MWL W25 F
BB o O 8 B T4 AL 5B Mifi 2 47 5 OL 2 i 43,81 OL
ZHBRABy=c, i & 2 HFBRAS
Y—y=cX —2).
il Y= X—(y—c2)=0.
Rk AL Z Rk y—co ZIRER.
Woy—cr BIGHN A MEEBEEM BK 2P
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% 1.

KYy—2 ZMBLUMNAZMREWMERA X FEXR

Y=cX+d.

#k %5 th AR W% WL R 6L &L,V AT AR E AR 2B AT R Oy
A X=s BHHFERX M VK Yy
XREHAMB RBERZ K
BESyRMZHE YAEDN
Z HE &, A

Y=cax+d,

ifi =Y =y=cx—d. B4
B R, y—co 2RISR A % 25 0 85 A
iy y—co—d 48 EH y=Y 15T, Tii dh &R 4£ W E R Lk
y—co—d 15 8,00 y~ ¥ 15 (11T i8R 5 R R 2 T
T0. g% OB LA W AR 2 B E i
Bl ——FF 5 =220 D0 i 4
rZAT R E y BERBEAZ B GOBHRR
Wrmz—1=0 2 BB 2 LA 1 & — & b, bt 4R 2 Wi 55 4R

BIFR Oy MEN A HBRAB o=1 K o=

B o d S, v IR R R 4R 550

y _ 20°=ba244n 41 .
v w(2t—-z—1) Z BB L

wE A mZAKRER LU
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_ 208 =522+ 41

y=2 22—y —1 e
o =42 45041
Wzh Ui 7 S

KBRS -2 8RR HFHER/LGTEAR
Y=X-2
o RBRWER ZMETH X=0 @& y-Y 2%

—4m2+5m+1+2= 3rx—4
222 —x—1 207 —x—1

W BE RS, EX v
A& 2 5 BB IE 8 45,10

S F 28Rz 8RR /
c BIE W y-V B E 0 -

B y-1=y—z+2=

V4 >4
SE 55 B REFERZ
kdn oz B EEE R, y-Y
sammamaswy 7L
£ Z F.4m 8 35 BroR. 35

Bl =B y=—2 2 Wi SE &R
14e

B HERMEEIE, ¢ ZREL Ky smEE
1
1+e%

b4 -

x

b

IR B
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1 z 2 =97(1-—6%).

L Y—ur= -5 ;
27 14 2 240

Bk bR LR A =z,

4Rz @EREE KR 2 2R B FEIK Mac-Laurin 2 5%, 15
1) e =14 ¢+ Az2
BPEAB 22 EHBEXMAS AR FMNE

1 —1-Az _1
Y= ge s SRR -

i Y=k -1 BTk WL R R R

BRI B WE R R RZNETS Y= 0k E 28K}
MEIES A y-Y 28R AOXG

__ &z, 1 —1-Xz 1 _ z—2\z+Ae?
O A S A R Sk O ey o Rl 1 ey v

o=t N BA R ZME S HOR KR E y-Y 28,

22

BE e 5 B W RAROR % AT BB, WE L Tbet 54 o 4N
BltetN B Y SN2 RO RABFLAT LN BA
B 2 ). 7 2

2N
y-Y=goranm A RAEBRZH),



102 oM %M k%

M WERERT L RS, v-Y 2 %1E S L0t & &
Wi 3 4% 2 b do @ 36 FF R 5
Uy —

TBRAXZER
y=ax+b+d(z), 0 #/ <

Bk b) & z 2 R L~
EoERESLERAE //é//
% W Y=aX+b B #i 42 Z
i Sk AR 36
EAER X=cB B MR M
% V=aX+b R N, Bl NM
=y—V=¢). & v 1§ K W%
55, P(z) # 5K W B

P PNM R % MP
g MY R WM GE R E W
Y=aX+b 75 #h £ 2 W 3 &
f. fm Bk G B — 2 il 4R B 57
5% 2, 1 B

i 208522 +4o+1=202—r—-D(z—2)+3s-1L, KB M2 F BR
wER
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o BERERN 0 IRETERAWERZ SR

K F:
Y=X-2.
72 ARG R R B
TR Wl R MY RS T
1y

W'J——:-—-—{’Edi]%ﬁ%?/“"';L;(:_)l1+]‘ |

EEEY y LRGN E RN RS EEY SR
ﬁzmﬁﬁmﬁz%ﬁﬁm&&m%wZﬁﬂﬁﬁaﬁ
kyz ol BE v

J2 =D+ Te 43 Aa= Do+ 1)(d2+3)
(402420 +1)° (422 422+ 1)

A LV LY N

z | —® -1 —31 1 + o0

l
1
‘ -0 4+ 0 - 0 +

=4

[

y)+oo \f—/ifaP],\O A 4w

| W Bk H-

Exo B ENRMEBRAmy 2B, THKBBRZ FEX
#R |
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Misky REER s BEPEARS y THEBERE
MEFGBRAZAMTURRENR LA 4 B, C=H,
HOUBAR O F AT HRBANRFIBEX =0 BHXNER

A(-l,v%), B(——i—-, Z.;ﬁ) ¢(1,0).

SEETmti R ZBEoPIRY Z5 BB

= 204727 4 4674 5)
(422422 +1)"

ERXRBFLZMe BEBAN (ml<a<-3, -2 g0

R EREBPQIERRLECERME (-, 0 &
(B, +oo) 3 Bt M 43 1) ERIE = £ 1 W (o, 8) I 5.t R o
TR

k2 B R B KNSR R L BT E B E Z R T

* L zmm

Yy =1
T N4+ 2241

tw >0, fi

NIE TGl 4424+ L
~ z

23
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fn <0, Bl

422422+ 1= —wJ4+%+%2~

HAE TNt %:
I-Dﬂwkﬁ%ﬁﬁﬁ

/ 2.1
v_ oe-1r A7)
z .2 / % .1 2 1

BoMWER EMEE L2 A1 SWE S R 2 AR KL

PRI o R I g Tk TR
A2+ 41 N4z 42+ 1

Y 2z—-1p+aviai+2 +1 RFE LR AiB 20 F54 8,15

= 4o—1)'—22(4224+2 +1)
Yo i 92+ 1 2e— 12+ zv 42+ 22+ 1)

—182° 42322 — 162+ 4

a2 1 o tvaaa faa 2 1]
“~'4+x+:72[2('°“ Detat ah 24 2

B y—x=

EULRERBRERABZS T2 8,7

1523 16,4
v 22 ot ]

Jo B T e e ]

y—a=
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-18 9
toy-v ZRB o0 - WWERE SRR
- y-9.
Y=X i
II. z<0, {J

2 1
oo vw-re __A-Ttm)
z 2 /i, 2,1 9
Z = _— ; el
~/4+x+m2 s/ +:v

B @ENAmE L p ~ ZR B -1

=12 o UAe—1P+evie?+2+1

Y=
X Y \/42,2+2’1,+ 1 V42 2o+ 1

YU Ae—1P-2vaa?i+20+1 fi§ F £ R A% 2 5 T 4 8.5
4w —1)* = 2%(40% 4 20+ 1)

fr=
I U 1 2ok 1 (2w =1V —a~de 4 2o+ 1)

- L9902 1R
] y+z= / . ]]S:L + 232 1Gx-l;4 S
— = Rl ) AR 2 N _ —_—

N 4+ L [.ﬁn 1) +a? g4+ © +:v“]‘
w+§—¥+i
x

4
(- R) e Do)
&ymzmﬁ+%WMﬁﬁZﬁEﬁﬁ

9
Y=-X+3

BMLIIARHE ZHERILA RO #h B E 2 dh R
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$F WK & 22 O & 4o 61, 83 5K W e K 8 A E WS OBRL
ARz B BB SN IIEWEE R 2.
I, 2>0,
y=2z— 1240242 +1) "}

=12, 1, 1y
=E (4t )

{k Mac-laurin 2+ X & 4% 3 B 325((1+~21—x+4«%§)
31/%‘ Tz =0 ME 2 kP OE 9% 5,

4+
(1+a) =1—-.g_+;1}£:2_t1),a2+Xa'

M ARAE R Z

=
& (1+ ; +412) =1—%—(%+4%'2—)+ 3(21:4, 41 ) +)\(2a, 412)s’

1, 1\ 11 :
B (145t gm) =1m g gt R AR Z D

h 2 y=(o-2+ ) (1= g5 *2)
9 47 )\

SR N N R H R Z ),

HTERZSERA
Y= X—% (R, 575 71 ).

2 y—Y= ’,‘)A(l +&), ‘ (€ & 4 535 /).
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HeZEBTE,HB - HENREES, y-Y BEXKS M
gh AR E W E R Z k.
II Y<O0,

i 128t 8,%

47 :
y= =t = o (14+E) CE-3 .3 -]

WBERZHFBAR

=X+
Y= X'+4

. 1
34 y—Y= 329;(1'*'8)'

BE s BERAEER, y-Y BIE M5 /i di & £ WL &
Z k.
£ & B AL, 18 il B 2 B K o R
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B = ——1E dh &2 2(y? — )+ 22— 2y2= 0.
~¥(z=1)
1t :ﬁ '_1/2 V) ’
z-1
ED Y= :tz~/ _2.

£ R o — ff, y A5 48 B (P B R 2 WA 1 o 4R AR R O
WAL 2 T 8 y=o ol e

oy S E LTI 0 e B B (L2 Z A A2
MBELBMAL2MEE +0.

20~Tw+4 ,

—

KPR -R=ZARA-T24+4 2R MHARERX BB

y 2B 8 y'=

=072 1,
a:"=7+;/17=2‘78 ...... ,

MEARLEBEARZLENR @, 2")VA, Yy Z2RBEEEM
bz, 2 Dok y 288 B IEZAFy 2 8l 2 & W Z:

] NN
X|-w 0 X ) 2 X’
I—w / 033 +m\;§ Jres

7D
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Bk BT i =2 2T 2 Mk T

E%iﬂ]ﬁiﬁﬁ?&ﬁ O%zmﬁmmmmn
MEmRGE R ZH OA &k BEF A WE H# 8T8 2 #5 74E

R TIN T I ET Y IRy

MEBRZFERXE Eoy—-2 Z R

e , y—x=af[~/§i§—1],

N 1+1
i A% —_ﬁiﬂ:z%f&ﬁ‘lﬁ'
JES 11




B LE RUMBRMR S 111

a—=1_
z—2 z 1
Y—2= T (S —.
ix—1 =2 z—1
Mx-2+1 ~’x——2+1

BoWEREBI, y—2 ZRAE - REWERA 2 H B

= oy y=m+~%—-

ARz FEXB = R 6 EA R E MR, AR dR»7—
LB ABC 2 HEH A'B'C k. MW snh AR T W
AR 2 AL E 2. AR B RE Y O b3 & JE fn [@ 40 Br %,

B 40

78 xR BHR 2 &
ZRBARAZRBRE
Ax2 4 2Bxy+Cy2+2Dx +2Ey+ F=0
faiy B



112 mo % kB

(1) y=ar+bt~ az?+Bz+7y.
A4 (2) y=fi(z)=az-+b,
(8, Y=fyv)=~vaz2+Bx+7y,

MEEdKOzaE TALAEREOROCZHE. &R
— B 2Bz,

B).—4% il £8 322+ 42y —4y2— 182+ 4y +11 =0,
My &

) y="F1 v T3,

FHRLEFBRABy="71 ML L2 (E—% P y) 3t

MBEEBRUY =V —42+3, 5 MK M, = 2506 W8 B 6D 7 th R
(D bd1 e 28K s (D) 2 8358 P B fE L L BB By, PU=Y
=~a2?—de+3 ¥ 8 il 7 1.

W Y="Vai—4c+3 Z M WM il B 22—42+3 ZH R W

mERY B EEBY »?-40+350, Ml £ KB A,3) 245 &
BMEURY 28R T:

XI e +cn
‘Y|+w N O@

RARBRELEZ -BHAFEEBIASIE 4P HEL
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LHEFEABOOBEER 4L, AP HEERSERU S
R M M WSS L B AH K AH,. P %
B B = 5B 4,81 PM i1 508 38 U = 0 9 5548 M, M, 2 B
& 13 4% 53 3% Z & BK &k BK,.

Y p

oS~k

\
N/
XA

BEMBKREE—BZOURT Ry ZFIBHHMER

' 1 ﬁ?"‘2
Y ?iVx2-4x+8.

For=1z=30, y B, A BW B Z YR 17ROy #h
HRLEDBITROyWMZELERE B HERF K Oy
CHE@EHRAEZTEH).
AIBABZHEEBERES N2 OM2EBRUNRAZ
HK 22—4s+3 2 2, MIHAERFERE A--1, # U 22-4v+3
=-2P-1 M EER L EHHBRIZBP QM Oy
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Z 4T AR M, My, N, Ny 55 Bb 28 47 4% 8Ll 4R 22 &8 5,0
PM=PM,;=QN=QN,,
MM, NNMEEFEFTEgEzIS b mblHEOYZSH
IFHID, MIDE S BTN L2 . & IDABHMEFW L Z
B &0 ID 8 L = 3 78 4 it iff 18 (Conjugate diameters), I 7§ #h
%&ZM(Cenﬁer).
A HE T ok dh BR 2 WK R 2 B IR, R

V5:121§=41_§+§)i

.’UZ
& o 35 K IE 48 85,/ K Mac-laurin 2 X, 1%

N2-4x+3

il ) L2 - 1))

NI o 2 B BCE o B A 0 55 0,306 25 A7 IR b R T
i B

1., w
*+£§’

(@ ~#F=Z x+3=:&;[1—-~3———1—+§;-]=x——2—2x

22

woE N R 360K 18 BE o 2 0K R A 45,

Z_dz+3=—zl1-% j)w}{_ 1 pm
€S ~Ngi-4d w43 iL\]. :v+:v"‘ a;-|-2—|—2]:+x2

REMBRZEBE, X FBEXR

y-f—t1+\/az 4z+3.
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B X (@X#F

=5v—%'—l+x—2-—§15+9%,
By y“%‘%‘%+§'
MBEZWLEMRAZFELXS
P y=Y=—g +5=-Late)

ErBERERBEHN E 2R BEMy-Y 28R —515 %

W 2% A& BEEFHERZTF.
REMR I AHL X HBEAXNB
r+1

y-——g—-i-\/xzm
B KB A
et W % 1, A ),
B y= 2+g+ .L+"‘
WAL ZWERA ZHBAS
v=-24+2,

i AH # %K & 2 T.
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BREBRZEBE, XFEXR

y=?—;l-1——\/x2—-4a:+3.

B & (o)X FH
z , b ,1 un
y=-ototoTa

B BE LA BWEHR WA A Z L KEMRZHE AL, 5
SMEWERB A WAL FAZ E
HEBZCHRAWERAIARA RKFEXS

=X ly(x-2).

B AR MR R T 5P % 2 b AR 44 B #E il £} (Hyperbola).

q M|t

x4+ 20(z— 1z —2)3(z—4)2 2
1 BB Y= et iaG—s = X ®E RN

2. g
(@) y”'—‘;‘?—a (b) y=arc sin(3r—443)
(¢) a2—=21y—12+8xr—6=0. (d) y=3/x2—-31+2“
z=1 - z—1
© y=xz /7 ) y=zka =3
3. WEMS y=5—

12—~ 2r+m’
(0) EmBBoy, AEHBMZER
G PR O:#MZHEHRD AHEMERM M @S BE 8 D
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MOy ABPIHBRRM, M 2o BMZERRERPHR Y, M 2
AHMMBE xEZKE.
© BPAOMBE,L REMYEBHFEZHRA

4. @ N y:x'}-lijgi



s O =

HBYIURAEZ i

74 FHF R EAE — B2 0GR LR Bt g L, pb
RYBHBHURNEZHDR U IBRAZES

D z=f(1), =)
() B d(O) B ¢ 2 A B B (D) R R Al RE QO X
ZItHEZDES s Ry 2K BR 4.

Bt R L R AT K R R — H &R Av+By+C
=0 S gl AR AR 2L, R A X2 Bt A R Z K b

_ al+bt+tc _att+bt+e’
W‘] ﬁﬂ a'7t2+but+cn’ y—"ant2+but+cn

RE-KMB ZEVAES Av+By+C0=0 R X HEZHL LB A
TR
Alat* +bt+c)+Ba't*+b't+c)+Ca"t*+b"t+¢")=0
1 - R
MR E—-BMZOKHEER
Pt + h) — plty),

Slto +h)—f(to)

mw@ftﬁmxﬁzgwm&ﬁ%ﬁ&zmﬁ%%Z.ﬁm
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FEF2BLABENORFLTR O 8 S TFABE
AHERBF NORFOTR Oy ot F2BREF TE

¢ (b) ¢ (4o) :
;‘k f”(to) /&ﬁﬁ)&hgﬂ f,(to) Zm'dl.

75. 1K 55 69 % LAY 3 ih R WK AR RS R T
L % t=0 B fOBEEM 60 BA RM S), MK
BRy=o(t) B ith B = 8 A h B W B LR 2 ETH
Db —P(to) 2 Wk W F 2Z.

o b(t) Bt ZA HE B HO)—l)=(1t—t) 9(O), B o p
EEY OBIZHFRAEHBECBERLFLMBAERE
RFFEBE CBER b, $8)—P(te) Z B J (1—1t0) 9(to) Z B
B4 & 48 g(t)=0 2 — 4,0 45 th &R 5 3 55 & 2 — 2 3,3 6L
B = P(t),y = p(t).

ik [ 28,77 3k Z 47 Oy #i Z2 Wi 3E &%

IL % t=t, B, f(t) K& &(t) &5 B % 55,0 k %=%’% =¥
i, 4 4 % T 7 = 1% B

() oL g 55 7 9 55,00 iy 4R LA Oy i 55 b 4 7 .
(b) o L W %00 i DA Ox i 28 B 4y 5 F

© WL Z@Bc, WA BF R MEEERE =06 K,

y—cr=¢()—cf(t) Z R.
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moy—cr WHERESVWAFEBcz M BHR M K
.
my—-cz ZMBH B ER V=cX+d B ih & 2z ¥k K.
HathRENWERZMEBME X=2, i Ey—V=y—cz—d
Z B A5 R J5E 69 B BT B K A .
76. bR BEE BT A BOE:
D WERBRE -, TR - RZEENSE
f&=—f), ) =—p(t),
B b AR B RO OB
(2) o WML G AR
J® = =ftD), $(t)=(ty),
B0 th B2 B AR Oy il (BL 2 4 3% B8 T %0).
(3) Y REML G AW
JO =£(t), $(t)=—d(t),
B b AR B RE Y Ox duh (DL £ b 3% 8 E %)
@ WA f®)=(ty), $)=ft0),
MBREBR S MERAKR—y=0.

ELRBR EZ— Mz, y), T 85— 8 Mz,y) 81 2 B HE,
mA z= yl:y=%12ﬂ£¥&ﬁﬁMM12ﬁﬁﬁﬁ’,Zl_?é ; Z

=-L M RS2 NEBAR2Ty=0Fi7, B R z-y=0

E R (TR U0 5 My, 2 ok w2 B, b R
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(224, 422) e spor ;8 MM, 2 o 45 m—y =0 ki MOS0, B

Birz—y=08 2.
(5) fm A f(O)=—¢), $t)=—f(t),
MR EBR S 2 AR c+y=0, KT 8w w.
EREFGEEREIZHRBRE AEHRKRZFE RBIK
HERRAEERERKRUES xR 22K
77. dhAR A E R A
G| —.—1F dh &

g B _#=2t
G=D+2y YT -1

AT BRARX=ZXHR KELBR TR H—o F7

BE 4o iz Rky 8
Bi=1t==2%,c BERHBE =15y BEHE K
k2 Ky Z5 858

dz_ 3(t?+2t—6)
dt  (t—12(t+2)?

dy_*—2t+2
dt- (=1¢

w5 P, O W R Edicy SR B B 6= -3, 6 K =1,6

- 1\ dz dx . :
(AR ) G BBE G ERF G W25 B ELMNR

{tl’tgzmﬁﬁ.
& kP &,15 & o R



122 .2 O T ) G TR

T =0 =0\~ "% 4o+ 0—-—w +oo+i%+2++oo
/7 NN N
Yy |—o - --g— O4++4+w|—0 = O04+4+o
7 Ve / /!
dy

_dt_ (P24 )42
ORZAFRBE m=7 =m0 e

dt
B35, (8) B, 8 (6) B 2 U1 4R 35 81 Oy & 2517

v

1-€ +co
2 X
1,
-3 -2+¢
-2°¢ 3
¢
y (B HLZ T
- 1+€
B 4

BRI BRZAMTURR b B). &2 R 82
Wi 4 B R AL 2 R T
Wi L f—
L Bi=—2sBREHy=—o Kk y=—> Bl @2
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WER KEHRBAWERZOE, BEBEN -2 8

S r=2, 8 (D)
Yrg= Y3 T =

BOHER -2 AW BB EME g+ B2 AR

B b AR =2 T E —2 B y<— o, ¢ K —2 7
—2, My>-0 BHERTHR Hy 585 RE X =

?/+—~ BEKAAREME S ERKRCHRR -2 HB2H

4
b=

L ¥ t=tw, s kyABEEH L=-"20 zmal
HWERZAFREBL
% I N
4 =1 G=D(+2) (G—1)(t+2)

gt=iw:ﬂ“”25&ﬁ$,&@iﬁﬁ27fﬁﬁﬁ Y-X=0.
Mot BRYRBERZMNETH =W Ky-YV=y—-X

B ZH mt=—o, My-Y>0. BB ENERZ

bamt=+4co, Aly—Y<0, R EWEHR 2 TF.
I %t¢=12 ky R B &5, % ZHB -3 X y+3z
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22t 3t 4+ 1)
S ey s CBRB 5 WER LS B R

B Y+3X=-§—-

_ 41(t+1) _
8 y+32="0000, e 4 X =,

T )

BEOMER Ly—Y 2% 8 —1 Fl.g b sodh AR N R WE

BMZUMBRAEAMEFRBER/R XM/ R — WL 2K
4

fon e

3

h R W Bz % B—
AERUBRBIZHE ELBEACHMSFHEHSRATH =R

3 t®

1) Pti—2 (244—2

2 —
@ 2—2 _ 42—

t—1 tHy—1
XA Mz, BHERBH I ZH M BEBR2H,
P z=zy, y=y. B M IR N, B ENABHAKAZED
(Double point) 1. 45 #* T & & ~.

D KA H/B CUE+6—-2) =45 +t—2)=0.
K EXBHEBREC-), THEZE
126,206 — t) + t, (12— £,2) = 2(3 = ¢,8)= 0.

Hi-tt RRFBUEIAIAS
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(3 20,2+ 1, (04 b)) — 2082+ 6,2+ ) = 0.
R @OXTEBS
4 tty—(t+t) +2=0.

A th=p t+t=8, Bl L -8B

PP+ pS—2(S2—p)=0, p—S+2=0, f# 7 1§ p=—=2,8=0.
MtEUBHFRBRKXLE-2=202 =, t=~V2 t,=—V2, M EBM
ZHEBr=2y=-2
) e (N

o= cos ¢(V'2 cos p +1)
(1) {

y=sin ¢(~2 cos p—1).

WAl RiRTo Ry MR RyBIZAAER,
T (1) 25 09 2 i 4. HE B B DU AR B0 BB B b B BB B DL b
S Mo Ry ZUFBHFRSERAT ZE—MBRES
PR -THBErTRELBOY ¢ B M AEMHy
BT RN MR R LW S K~ f BBR Oz
2 B SR 2 AR R 2 U 27 52 1 TR 4, RE B & i O
WA E T AR L FELE KN O W R 2

Ro Ky W5 B

z' = —sin $(2V2 cos p+1),
y' =272 cos? b= cos p— /2.
REORE D=7 Xo=2 12 2l BF $=0,4=7,
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ké=T Wy 2 B%.

Kﬁx&yzgl&ﬂfn¢%ﬁ’sﬁﬁﬁa(m am-51) B s

Zfﬁﬁ?lﬂ:ﬁ& ﬂ T rHEEEy BB AN
K
272 cos? p—cos p—=~2=0.

1
fn —1 \/2 2\/2’ s\/zil AERA LK Z COS¢, M E
REBZHRERB

+ 4+ - - = A,

= B — -L =y
MERKAH B — - Ry 2 W, - w1z
ME—RBURE B ZRE e<B<y BoBRBRAY 2

& _k By 3L, 7% & 4o K

¢ 0 Y 7T 53 a B 37 ™
—1
z | 14v2 N\ V2N 0N 42 7 0742-1
(B

Y 07(BK) O N—1N (&) —-~2” 0

th & kA — %Z%ﬂﬁZﬁ{?&E TﬁZEfﬁﬁT¢ﬂ3
0 ﬁﬂﬁ,@&xﬁyZEﬁﬁ,ﬁﬂ%ﬁEiqsm -7 E OR, s &
y B fH A HRNBRNOr g b
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B 43

MEFEHB/ZEHEXMNEASN TR
c08 (V2 cos p+1)=cos (v 2 css ¢y +1)

(2
{sin ¢ (V2 cos p—1)=sin ¢;(~'2 cos ¢, —1).

BE—-ATHR

~2(cos? ¢ — cos? ;) + cos ¢ — cos ¢, =0,
{8 cos p—cos P, R F (S B —),#
~/2(cos p+cos ) +1=0.

B (3) 2v'2 cosqs—';il)-1 cos (L;-él+l=0.

@ ZE_AXTER

l;g(sinz ¢ —8in2 by)—(sin b —sin cby) =0,

H ~/2 gin(¢p — ¢y)cos(Pp+ ;) — 2 sin ¢ ; ¢ cos é "2“1’1 =0,
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xE2ein T ABEBU NI RBERZ MR B

(4) ~2 cos L8 cos(g+ ) —cos P10,
HE) XLl
RKADXB
cos( + 1) +2 coszi"’_‘gil=o.
ED 4cos2"ii'2il-1=o.
¢+¢1

cos
2

o Kkod BRME ZWHMEBE >, M ¢~y A7, B

¢- ¢1< i cos 21 </>1>0

@R TH s fIh v m B aR

co8 9 2: Cos 9 ‘\/2

UGB EORT ZHKH

b 2 b=y T
2 3’ 2 4

2B/ g=lim, =27
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: -1 a3
MEBZMNER T=5 5 Y=50s

A RO HEBA L OERTIRHHREN ZHE

=3 — 1E Oz #i b3y R 9 PR Lt y=£VS(o- ) B
% % W |
78, &

SRMBZHFBRATRRMT

z=f(0), y=()

R ROPTIORTEL ¥ 1 4

BAE M b — B A AMESIE AR A, B E R 4
Bt —B M, MR AZFBREA—KRZEAB L tomA
RMRZHFERBEUZHR R, B BB ZrZ R
FRAIEAUABZH R o BE— BRI — 1R B2 W
THBERD M ZHRE LI MEAL By BB B2
4 9 %

a8 AN
1. et
2+ _ 2t—1
(@) z= T ==
_B+2 _B—2042
® s==—= v=— g
() a=Btt o fitl

ar1’ Y2
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2. ¥l
_5t2—2t 437124 8t4+4

@ o=y V= e

(b) z=sin2, y=tan2tcost.

3. MEWMOLOYNBER FHNROGEHHY RO H LM A2y
BEOyMHRXRBUB RR=Z2AR 0B ZAVYARNBE S L ZHW,

w1 8B B



B L #®
A e AR MERE B Z il MR

P BRMRZHFBAB fo, =0 BREMsRy £ i1
BE [, )=0FRFZBR/A DTN ER KT LR
Yoursat 3§ 2 8 5 47 55 — % 85 = % & B % (Implecit func-
tion). 2% 3t i & & % B & &.

BB —Rr=2,y=y B 2,y Z — H Z i, & W fz,=0
BEXRr, v BENEMZHEFRBER AL -RIIBBE
EHE B E z=2, =0 5 BA FBEFNEUsB AR Y
CHBREBRARNRS =0 X EEHHREHF R B+ 8 B 2,
BB 2B v

80. Bk dh &R Z U1 R B Mz, yo) 15 81 R f(z, 1)=0 k Z
— B A [, yo)=0. M MBZ R ZARBE

r— _ f:(Zo. Yo)

Yo 1 (o, o)’
BMMBZORZFBAR
D (=2 f20+ (Y =y2) f10=0.
BR b f 20, fvo 1K K AR R f2' (20, 20), fu' (%o, Yo)-
m f20=0, fe=x0, B Y] &R 2B 47 Oz il 0 2o =0. fy0=0,
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SR BT R Oyl fu foo RS PR B F, A R B 83 & iw
Z-
RWBRZHIFBRAEESTR
PP, Q, Ry e eeesereen)=0

BMbpPQRRE2yZPFHEY

P=g2x+by+ec, Q=ad z+b y+c,

R=qa" z4b" y+c" weveeee, IR HIMZ HF BB
MR ZRT,

4 Sz, )=¢(P, Q, Byreereevesses L2 RERXZRIIBS
JS=P ¢p +Q b0’ + B b+ -eeeer,
en fe=adp +a'dy +a Py +-eeee
Rl % f'=bds" +b'Dy +b"Pr 4 -eeeee.
B MEB 2B, o KA SR2ERZ 2,9 HAB Po Qoo
F 2o, Yo A P, Qrevereees b,y G ZERA
fro=ad po+a'd go+a ¢ not =,
Fro=bp po+ b g0+ 0" gotreeeer ,
BB ZFBAXOITER
(1) Cal@=20) + b(y— o)1 P po+ (@' (z—To) + b (y— yo) I go+ e+ =Q
18 (% —20) +b(y =yo) = P— Py,

a'(@—120) +b'(y—yo)=Q—Qy,

8%ses08cenenn sasssnsna ey

MEMAZBUES
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(P=Po)¢'po+ (@ = Qo) 0+ (R = Bo)p'po+ -+ =0.
m i AR 5 1B AR fo, =0 RFm X2 F R, T A
OFSL
2f 20— yf vo— (@0 "z0+ Yo 1) =0,
K S otvofso THRBBEZREUL Yk flon 2
2y, A S5 Y) R M & 2y zm AHREHR

bz, y, = (2, L)
WWHIBEMBRES

Pk, ky, kz2)=k" ¢(z, v, 2),
K ELXHNLIZFHH

2@ ket yP'ty + 20 =mk" (2, y, 2).
Bi=1, LA B
2" +1by + 2. =me(z, y, 2).

i Bt 38 Euler 2 X 1.
Be=1 ¢y ) B& fz,y), i, ¢/ KXBR S, 1, 6"
BE,yZZHAMFUSL (r, ek f/ 8 2.6 Euler Z AKX 7
58

ofs'+yfy +f.'=mf(z, y).
4 U 2, y0 5 2, Y, AR 20=1, RY

Tof z0+ Yof 'vo+ [20=mf(%, yo)= 0.

B M(=o, yo) T f(z, ) =0 k # . 7 2
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Zof'z0+Yo.f ve= —f's0s
mUZEORZFBERASB

2 zf's20+yf o+ f20=0.

KR Sfoo, TS, ) BR 2,y ZHEXRFAXGRERNY
W2z 5 B BT 2B BOR U %o,y LIR R B2, 9,2, 00 8
B &k 2 o0 %

81 i i@,
RAE—HXHFEAR:
Sz, y)=(z—0a)*+(y—b)*— R*=0.
BORE L — B M (2oy) ZUREZSBRA
B —% ok f'=2v—0), f/'=2Ay-b).
T ECAOY T3 E N PR 3 AR
(2, y, 2)=(v— az)*+(y—b2)*— R* =0,
7 31 B ¢.'=—2a(z — az) - 2(y — bz) — 2 B%x.

% Z= 1: il ﬁ
J:'=-2a(z—a)—2b(y—b)—2R2

& ‘%f'zo=9v'o"'a’ %f'yo""!/o—‘b
%f'z(:‘ —a(@g—a)—b(y,—b)— k3,
BERkzZzZUOUBRZHFBKXE
2(Zo— @)+ y(yo— b)— a(zy— a)— by, — b) — R?=0.
82. mArz=z=1, I Q)X B X BB 2ZH.
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3 Tf 20ty fvo+2f 20=0.
Hl RS =X
2 0ty f vt 2 f 0=o s +1of s +r0 S
bRz HBRA ’
Zofs' F+yofs +20f =0.
H Koo=1, ) X B R

4 w0 fs +yofs + fo =0.

BEEAGHEHGDRXRU Kk R kAL — B M,y Z 40
BRoXBRZEXE

f(z, y)=4224+2Bxy+Cy*+ 2Dz +2Ey+ F=0.
R BT R 5 Mz, yo) Z VIR Z FHE X F:
Az 2o+ B(zyo+ yz0)+ Cy yo+ Dz +20) + E(y +4,)+ F=0.

83. 1 1 (Double point).

B M(2o, yo) 7% 1R BB #R fz, y)=0 & 2 — B 25 3t B 22 L 4%
WS = =0, MH80HZOXAFEM M ELERBRZ
7 M 8RBT B B M ot By yot B A K=, 301k Tay-
or AR Z KRG

%( s 2+2tf”zovo+t2f”y02) 3h, (f'zo"'tf/z/o)3 + - =0.
B (foottf 0 B (foottf )P ZEXHGE, AU R
2RI ZE R b

BELBERFLEALR



136 o 2 ™ Ok £

@ I 2? + 2t f o+ 2 f 'yo? = 0.
5 5T B = 1%

L dmf 0= f"2"f 5 >0, D) XA R EZEMR b, b6 @i
MBZORZARBSE

ReA - ff, & A = kM
ZH M XY KR M, MT,,
im B 44 kR,

Tl T k- LT T,

B 4
Y=Yo=t(T=20),  Y—yo="tT— ),
HAHZHFERXS
(=902 F"'s0® + 20y — Yo)(& = To) " 2090 + (= = To)2f '26® = 0.
%K BT B R AR
(2 =20) [ 20+ (Y= Y0) f 102 =0.
IL. dm f %000 " 20" 0o®<O. S (1) X %€ B AR.T dh £ 4 B
1L fo f " eewo— "2 F'u* =0, A1 (1) X Z W8 R 4 &, t,=1t.
MT, R MT, #8 8, bt B M 45 3% B (Cusp) 2 4, & 2 [ 46 B 5%
CHEBBESE—BIZIUNES I RZIESBREE B
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() 3]
%& /
5] 45 46
AR B 2 B R 1S Ao B 47 B R
A HE R (©)
M, Oz dh 8 M25 2 9] & 4
W, SR R M

BY R OxZLER.
84 £ H & (Multiple point).

47
HHBRZHTBEXSf @ =0Bm R ZEHKX, Mx,y,) B th

Bz —8 (2, y)=0. h MEBEEIEKD 2R IB
B

r=getap, y=y+Bp,
HERDAMRKRZEHB Zp & A

f@o+ap, yo+Bp)=0.
& Taylor A X Z # &, L X T HF B

(1) o, y)+P(@f so+ B.5v0) + 50 st B ‘vody-b -oeoe
[ SREERT RIS +_§ﬁ(af'xo +Bf,yo)m= 0.

ODRKEMZBE D DABRZZEB 2B HEORF
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Mz Bm AR E R Mz LR 2 B U (o, y) R ET R D)
K &£ F

L #&f0flfroARBEBEEFNELEBER e ZFAR
ABHFHKOXKA—FR OEME DRABMBRA — &K
2 i B.

BOBEMBREMERARK —-—ZHLBLe RBARTR

(2) afw+Bf 0=0.

WDZRERE L2 apnHznBNE LD BRS
e — 2 B 4R, 3 AR 2 2 B R L — 7 MR K

Mo kBAM QR BREESZEUSFNEMRD
B0 8 AT 2 B AR TR R B AE 00 2 4R RO B R BE b
AR WS B AE MR DR R S % % MR
IL % & fr0=0, Fio=0, 0 2%, oo, fsa® 7 BE 55 %, B
WRa, BB P2 HEYE BB LT EERB I, P L
B (@ o208 sonn+ B i) B e Bt (DR A = % B0
Mk D Sl 0B = % B

DR GRIEMRTHA L Lok B ARTR
3) @f'z0+ BT sola=0.

A B UG B R R AR A G2 R B

(=20 0+ (g = go)f 102 =0
B 5 M B
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III. BEZHKBUZZHE—~ERRBKRE p B AR
MWL EARERZHEHS
af'ro+ B '10=0, (@f 20+ B[ 10)2=0,-> (@ f 20+ B f'40)p-1=0 B
R BEREBMHKE 2=2, y=yo W, f Z I BAE—HF
Br-1BRERFHEMLABPELRUKZFIERS
(z=20)f 20+ (H—y0)f 'va1n=0.
mp=LAIMBEFZHETEBEY p=2, WM BE_FHR
HRBED p=3, I M5B =158
(HEB) BERS(r,9=0/,.=0,f/=0=NZARKEY
BB RMEBEIEEmp AR
85. Bl W& W B ZE M
EH—-——mhRBRYONEBRIEBERABEXRAEZX
BUBOZERBHEIAMBRK|FIBEIXIZBREXRSTHZM
ERFUHBRMZUKZHFERX
AREXBAZXEBpey), WRZHFELXR
&, (2, )+ pra(@, Y)+ - Pz, y)=0.
Rbhbd R EIXREFTZ AL
MESESIERe=ap,y=Bp BENRAERAMR LY
Zpffi A&
p* dp(a, B)+pP* Ppia(a, B)+-weee +p Pu(a, B)=0.

ERXAER ) BEBEEBrEXN(p=LWERRERZ
) XELWZHBZAEHAN P, B)=0, FE I ZH R
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ZHBEIXB
Po(z, y)=0.
EHEZ—AERXRBRIEAFA - SBERE VL BBR
€ x Zih R
THRABEENABNAERABR BB AHE NI H
FHERABZA_HMENR BEFAFHERAR AB
BROBZ—-BILEBEATRUBRB =R 2Z2HRE.&
MRV IPEBREARABLEB A BREZ =R ih .
EB=E—RALEZRBRAF - EREHMNELRBURE
tZ A BEEBERZ
EHENAEGIEKANARAGRA =P H =
HERAKKEBGITUR2H I ZHAAEEERL b —
Mz
FHFAERERN=ZXMBTHFXTB:
$3(, y) +bo(z, ¥) =0 (REHE—)
VR y=tz 8 2,5
2hy(1, £) +22hy(1, £)=0.
FRABEFZZEREB IR L X0 R MB2ZHER L
B

- ___95_2(1, t)
T,y

BMUBZHER
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¢3(11t).

86. [ AH—XIETRF L = dh &R

I # AKX dh £ (Strophoid).

B —HMR O, Oy, R Oz L2 — B A 1A BEFHEHR
BOyH B EEHMBRAB L, BE WM M M B BM
=BM=0B, 8l M, M' % Z # iF & & &% AX th &

ol AL |
B, N % BB 2 #E L B
K BM=BM=0B,#h M
EMA4HEAB EH
E—EHOMM ki H

¥ BA D, MOB B % 0 A
BERABZHBR

B
e Yy I
D Lyd-1=0,

y

OMM B Z 5 BA B

(2 2% 422y cos §+y* — 2\(x cos §+1y)=0.
M oRMEMZEA

HORQOHEENBUYEM ZHEFZHFEX

(3) (2% + 22y cos B+ y?)x — a(x® —3*)=0,
ERRASXUBENGEBREBRZERRRZY



142 Rt B2 M k%

B2HFBEAB2-y=0, S A EAHZHEH L
A y=tz X A (3) X, B0 ¥ & & sk il

al—t% __ ai(1—t)
142tcos G+’ y= 1+2tcosg+2°

Ly ZBl B KB AR BB HEB EX AV Es Ry 28
8K 40 = By 2 B K 30 4% 3 AL, 60 1 b SR 2 oK BE R

ZEH K 1+2cosf+ MEMRE A MF B EH B ER B
Mfi 2 Ry BEMZERE =+l 22 lHlBE Xz
BEKBE e t=0i=3x1,y 2 RELy 2%
B¢ #8583 = i 2

ik PR 45 2 (A R S dh £ B o k¢

r=

t — -1 0 1 +w
@ —a - 0 + @ -+ 0 - —q
Y + o + 0 - 0 + 0 - — G0

FEEOZHMRBrty=0,
B Bk R %4, 8h 8 4R
A .- R RN
W rty=0 2 6L & %.

mfESme=—ac B th &R
ZWROE R B 1S 8RB
WEMRZOLE,TALEE
I 9 55,10 R v+a 2 AR,
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a(l—1t%)
142tcos g+

2a(1 4+t cos §)
1+2¢tcos §+ 12

r4a= +a=

B B 0<O<, BB t=—c0, Bl z+a<O, i H AR 7E Wi E AR
2 F. 4 b= oo, Bl w+a>0, if KR 7 W E AR 2 A

AE A7 IR B B R o 4R B IE OE AR A2 R — %5 O Jb B A I R
y= - o kB FE B O BT I On 2 MRk b (5B
13 #i).

45— =7, Ml R 2 K BAMB

(@ +y?) —a(z*—y*)=0.
B R IE 88 AR Bh SR8 B 5L O dilh, B 7B P
-

B 50
BE @RGSR FERZ S KT 2+ 2y cos 0+ B
I — B f i AR A TR
REZABRBZ=SXRUGBHA EXYEG 2 EH 6
B 42 I B
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HBESAITHEEBENRIIENERENEG

FmEMRZZSFEAMBEEZE.
(22 4+ 22y cos f+ y* )z — a(a? —y?) = 0.
IL. B 4k # #R (Cissoid).

ER—H B EZ20 4Kk0& AT, h O X I 5] & &,
ZERBZE AT HC. ERBB ZHM OBC L, NH K O M,
B 58 B &% BC % 5,0 M %z # B 4 B B K dh g

MOABOrEBOBMBITNAT ZEHB B Oy . B
ABZHRMEBNITB0A-SZHZFEXE

224+ 2xy cos +y*—ax—Ay=0.
RPEABFEZMH AR EZE AT BITROy. REB =X
W RBURAT Z FEKXE

a fi'+f.'=0 (R4 82 &)
e a (22 + 2y cos §—a) —az— \y = 0.

a(x—a)+y(2a cos §—A)=0.
BB R ROy B AT, 2
A=2acos . B REHZH B
A B

22+ 2zy cos @ +y*

—a(z+2y cos §)=0.
X OM)y BC I —
HBEME -BESEK




BALE FRBEMEERZHR 145

OM=BA
R M EBFROyZHR MM ROz 22X B REPITR
Oy zHB BB ROz Z B LT EHRB
OM=0A4A-0DPR.
REBROBCZHBEBRE
(a) y=tz.

OB = U1+2tcos §)
s OB 142t cos g+1¢*"

mUYBZRUER

=g — U1L+2tcos §)
r=a 1+ 2t cos @+1t4°
a t?
& (8) = 1+% cos 0+
Yy
, Pit
0<6<% 4 + 0 = Z(E SR a5
A
0 X
0 A x1
B 53

m 52
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@) B(B) =R %R
2(x?+ 2zy cos G+ y*)—a y* =0,

Bt 5 Mz BB 2 0 R R

B ik dh 4R BT A B 52,53 % 2, — i 0<O<g, H— R
O=1, 0 BB w2 A Mt L R R, KR
5B/ yr=0.

MERBRZFBEARNZERAEBABREE S LA
BRI A= K AR B8kl SR B AR

87. EH.

mom X ZRBEMHR A BB -1 B NT UL B2
#HR B R ARk E — 2 BT

EMm—lEEBERSNGRL RIS

$n(@, y)+ bns(2, y)=0.
pr RFo,y ImRXERSARXEUBRB ZE— &R
y=te B W Bm BB -1 R R HENE —%
2z 4 A
)

= — D1, 0) Pyl )
8 ¢m(1, t) ’ y &)m(]‘) t) ’

e 2 B o=,
Bl. #fR 2P°@-2-y@P—-y)=0 F B BE=HB.LET R
BREMHMBES LA y=tH kK UH
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ERXBEHBRZ2H IR

88. ik .

KRB FBRNEE AR RS TR E
EHEBEOH) AR EFTFITRUEBZHERK L R.
HMHm RBRZIBEXERS

(2, Y+ bmor(2y Y) + Pros(, Y) o oeoeee o =0.

Bh R EnyZm ABEREAR UL =p 2,0

B, 12) + Pry(3, 1)+ P, B) - roe e ens seree = 0,
B 2" Pm(1, 1) +2" 1pm_1(1, 1) + 2" *pn_o(1,8) + 2o =0.
s = o W K

Q@  Sull, ”’)+’i"¢’"“(1’ ,,,)+%2¢m_2(1,”)+.............. -0.

D KXrpe e E 80P ESRKXELS LK
=0 A cBMIn(Lw)=0Z2—FEMRUEsHBENEE OKXA
— i p R R e

AR y—cr ZRAy—co=NH R Z H B R E
RAZBITEES

@) BIGON)+ TG (N) 4 BT 2ga(N)  +oreereeseos =0.

Y 2 fij Bk 2,8
!7()\)4'—19;91(’\)'*' %92()\) vevrerenersennnsreos = 0,

B @ENESEXMALR M)=0.
BB N=0Z —ERWNHR V= X+d B i i Z ¥ &
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REz2HBEMBERBE A=y—zE P H — i #§ K d
fm N sl F A E Ry WS BT Y =X +d 5l &R
BHEZWEREE N bR #E R Ry 2 E 58 R6
V=cX+d 5 R iR B 2 W35 &R 2.

% d 5 g\)=0 Z % # (Simple root) #, X ¥z Z K H &K &
Wik B BEABLENEG N NDH BHABE LR fy=c
IAFEBEMMN Y=Y+ BHREHZWERD A 5.

WX BZ o) LB RRE W 2 #E
B, g M=0 2B BEE B ZHFR

89. X Hdh Rz Mgy E A

T HEBZERXBTHAMBESHLE N ERBERREES
B4 T MR B R L2 — 8 M HHERMEB(REEI®H
B, Yo% Wi MEAMEHBREESREHTRT
B0 E S OB ek 8 o 35

ZRBBR/ZBER BB f(2,9,20=0, 5 M (2, yo, 20) B
E5lHBRAMALZ —EHP,y,2), A ELEE—-B 2
O 8 8 2o+ A2y, yot Ay, otz (FO6 28 ). ¥ HE Y A W ih R
ZREZMNLE &

F(zo+ A2y, Yo+ A1, 2o+ A2)=0.
ik Taylor AR Z#HE EXATHR

(1) S, o, 20) ¥ N2y [0+ 9 [ yo+ 2 f20)
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+._;\‘;i(xlf're+2/1f,y9+21f’zo)2+ cessreenese. = ()

MHXAERZBEVARMBZZEH 2B B EO)RXFHR
ZHBMENMZ L Z BAM U (%) o, %) ¥ R F (M1 th
BB R QX2 HFR

I &S ofwmfARBEREFINEEBHRBERINZ K
BARFHOXKA - FHRMEME ARMBEE—Z
me.

BRABRMBAEMBAEE — LB L0, 9, ARTRX
2) 2y f oty ot f20=0.
BELARMZ MRS otyfntef0=0 M EH KRB
M- EHERAEHABRZZTBHEAIRGE —MEMESX.
e,y a AR QOXBABENZEERE F N FEMRE,
ARMBH - XBHESZEREN ZHFBRBSF, MMk E
MZEBEENAEME ARBBA =2 EDE BRI
II K& =0, 10=0,f"=01B & z=1, y=ys 2=1, (2, y,2)
28 R BA2BFNER, y, a BEENZFHE
BEXAEXBHBIENE ZEY 5@ S0ty Sntaf o
NEM)RXE ZFMAEME AR KA =25
mASE REMBERKA K0 02,y, 2 &R

&) @ f ot S Yotz f2):=0.
FARBOAMBTERZ-CKXKBMBRER Py, ) BAER



150° Wb oMM Ok %

EHMALERPM 2 %N E S
III. WEZxHKBMUZZE—ELRBREPEHMAR
Mk vARESZ LS
Zy f oty ret+2 [ 26=0, (# f 2ot Y S vot 2 f:0):=0
ey (@ ety et 2 20)p-1=0,
Bz, y, REEBMEKE 2=2, y=v, 2=2 K, f Z 51 B A
B—BEE -1 BREBFTRNMLB p A (EARE S
BoEERERXURKZISTELAR
(@f ro+yfootzf0)p=0.
mp=1 MM BEEYE p=2, M F_-_HEHHBELEEA
90. 4 553K B 2 UK
FREEHZHFNBEMNL DKL HE K 2T
EUBHRZFBEIG
(@, 9, 2)=bu(@, ¥)+ :Pn_1(2, Y) +2Pn_o(z, y)+ -2 = 0.
M pn(r,y) 2 — B FEHth Rz —-EEEHax+By B
On(z,y) Z— B FMNME XY ZHERMEB 2=06, yo=—0,
z=0.

of 9P L 0P 1 iieinae
8 27 9x TP or T

Af —9bn | Abur i,
ay = oy TPy T
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af
Iz

% Loy yo: %y g z, Uz ,%
2 9bn Of b af = Gm_1(T, Yo)-

S AL R T

Qry dx, O Yo dy
gaomT R He:

L # az+By & 2 W B F R 68 ) B 0 s 00 R 9‘75;

ﬁ,ﬂqéﬁﬁaﬁb BB T 2= B0, Y=oy 2= 2 55 B AR 2

E¢m-1 + 22¢m-2 S SRECLALETTETTRL IR TN

HHMERZOURZHFERXR

22
qS +y ¢ "+ 21 (To, Y0) =0,

%mﬁ&ﬁ@%%ﬁﬁ%ﬁzm .

IL % artfy B dn 2 B FH 5= 50 =0. B ax+6y T

Bt B3 & Py, W) b 1(To, Yo) T~ B T =20, Y=o, 2=70 U 55 Hh
B2 BRI YR P (20,9)=0 (=00 B FEEIE X
il R R

£7 b BT R4S RS R o K

L. Bad- 2B RFAMNTRH EESEEZEY KW

1II. Béndn 28 E F AR E Pno &R T B E 55 %
Rz S Ek—HHHm

91 fhirim i BEH



152 B T C N

Bl —. 4E dh 8 20°—32% +9y® + 32y —22=0.
MAB=ZXAEBESEN ESZ2UOR B0y @Ky B3
A&EHFEXNE
¥ — 8a(w— 1)y + 2w(a2 = 1)=0.
ER—fi, Ny AF=ZERZHBERyZ =M B K EL b
-z (z—1*+2%(2?—-1)* 0,

en 2%z —1)(3z+1) 0.
B ¥ m\<—-~lu
Bom-o HBE- L HBAFZHME o= -5, B

AR _—FMR y=§,ﬁﬂ*ﬁy=—»g—l;'§x m—gfﬁﬁiﬁ +w0

FEAMA-—BERSFES B ZHBR KB -320-1)
E22(*-1) 2 m B MRz ¥ ¥ -1 0,+1 3K ffi = 67 & i 52

ik Bl 2 2 4% 3 Al do 2K

—0 -1 ——;;« 0 +1 +w

BXA—-ER EZ A
AR Er=—0 My ZH BN TERXNZEBIRE G U L,

b1 _'yj.-i(l—ﬁ)y+2(l—~~)=0.

2 oz
ErHERES LAV RYyZEBREBEFSFRYZ=RBEAR
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Br=-1, 5 BRALKB ¥y’ —6y=0, LR B0 K +6.
Bom -1HBE -5, FRAGBRZEE +, —, +, & F
BAHSEMRE—AMme=—t NHBRA ZHR y=
S R—EMm -

W - B EHBRMEA — Ry R B2 8, 0
S o MR (— 5, 0) M,y A LB o=0, 3, BB o 5 W R
ODAy REEe=Ly ERBRFXE+EBRHA+=) A, u
BB o= +oo, y, B U 5525 U % WA 2 1Y T

x -0 -1 —é— 0 1 +
4

p| —~® = —~vB - =5 =0+ 0 - -
2
Yo w— OO - 0 + ?
— 2
Y3 +oo 4+ +N6 + —l

th R 2 7 ko T H Z |
W E—RE)ZORZARKE

Ji' _ 622 —62y+3y—2

i —322+4+3y%*+3zx *

AG-LOBZORZAHRBE 2, 50 A% 2 OR% i

REBRANBRABR R B (~5, 2)BLZORZ A
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y
i
! .
AN
f D
cz‘l‘/ ic x
V////ﬁi N
2 [ !
Py, [
7, Pt
-
L i
L
B 54

£ B 9 95,0 U0 4R P AT F Oy i O(1,0) B K J5 Bz 4 A
B 5Oy 4 28 47,7 5. C K B 2 45 lh 4 2 I h &

A 3 R AR 2 WS ARWE 5 L

228 =32ty +y° =0,

ERXT BB Y-oP+20)=0 WK Kl B L1k
%=—z

BOR BB R L= L W AR R R L B R
HBAES

(1) (y—2)2(y+2%) + 3zy — 2 = 0.

TP r+N B ERXZy &

A2(324+\) + 32(z +\) =22 = 0.
) 322+ 2(3NF+3A—-2)+\* =0
B2 2 6F BT B B e WL R W R Y =1 g
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Bl AL RO LW HEZ 009 %5 ) (5L 55 57 )k 45 2 T
REMy-s B QR B ZKEH L2 E F0 R LR E =
x4 9 A (R kB 2 %),

WOk B HE R K Y = -2 W AR 20 Bl R R
Rz &

(2) 32H(3 A=2)— 2(6 N2—3 A+ 2)+\*=0.
BA=2, 2 ZHE BB BMBERS L= -2 20 E R

2
Y= "-23/‘*'*5-

B oy=—204+N Rl R 2R 2 BT (D R B
BA=D B IEWERZ BIKES -5 B &
7 5B R B S KR A R TS S R, AR S AR K — %
we g B VT G S AR R M R 2 B R %

Bl = A
1 (22 =12+ (y2=1)2=a?=0.
=X, =T, 0 () RB B
(X=12+(Y —12—a?=0.

ERARE—ME O BHB oll), $82E S fERO) E
T MR X, Y S E KN S i &R (1) 2 M ot
PESHRNBRALERE BN RS EER P 2 —
2 m(+vX, +7), B0 R U KK I 8.

%M EC)EHmE— RO Rz RE DS
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LM, m WA N Z BAR 2=+~ y= N 2y 28
L PAET LIF K AL R Y R T
xR

H#—, a<l

BB (C)H LA B2 e S EAE MECEE SR
— B9 ik i 4R (). 78 (O) kA7 B R 7T 47 B BL AR W 2 B () b
17 8 05,30 BT AR O5 2B A7 0 B BB 6L () BB M = & 4 B
B V=X, 0 B R 2 E R o=+~ E, y= + VT & =

%}Z;'J?Ix‘;‘%*@2»(6)%ﬁ]?ﬁ%’l&ﬁ.&ﬁiﬂézmﬁ(l)ﬁi
T

v Yy
(©
0 X
g ()
0 X
55 56

HROBERMUERERR SN EARLSERYT
B Rz HFERXGDH (2B ST H).
h 1<a<~/2.
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BROEBEZXOr @R A4 BEEKRMNEEBBE K Oy
Wi BB WHEAHKNEL B EHRA M IHBENESBE,
MMEREEAB RS ADBR A LBUSHBRZ.E Y
MEABR n BB MEYEEADBR, m B & add

w,;——\\bd
€
g

(o)
s
)
1
i
\
o
4]

B 57

m 58



158 B oW % M Ok B

XRo,d MEEZUMRHAOy BT, 0,0 ME Z WK & Or
PAT.

H=, a>~"2.

SR MBS E 4B on 8 E bW RZHE
4F b a=1.
y
B
7 (0
4
I/
! w
\\ 0 JAx
\ /’
| 59
v

B 60
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(]
&

62
dy _

B W5 (C) H B Oz B Oy Wb I W% 5 4, B 11 1Y
eSS P EI Y2 ST IR VR ES
BoBzo@zARBERELBR EREL

% B R (X-1P+(F—1p=1

a8 X=1+&e~V27 =72 (E=+1)
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roe 1=V
dX=8&8 - .
VoY -Y? S Thal

dy_ ~veV—Y? [1+EV3V-T3

dz 1-Y Y

eX2-Y |1 evav-ve

HE V=0 W=tV T p B R Za B =R
B VI e B2 EWE MW ALB K m %R
aibihE MBSk AEB 9, m ¥ & aeb L. T B b9 5 (1) 2
T 0K B Y B B L S O 4R 2 2 A S i 4R R B 2
BAHMMESGR I B BNXEBR IR R M= Kd
0 T TR £ R 2.

BB K RS S B I E B2 BN e
A (n=1Xn=2).

BAnRERC B ZEA & (—D@-+1, 4 B 1
HRATE -2 KR 2B REH 5-Dn B 1% B % &

5 BE S n—Dn— 110 % B R 2 R W, 1 35 4% B2 — R
WO T AR 20 B B B A 2 =2 % B R AE AT 8
Coz & BB R Cn 203 fEH B TAE =2 K i 48 Cosy It
BRC AT Z A (=2 +1 (BB A B B 5D T R Cor
B On 2 — 35 4560 C £ R 46 16 7 o K0 2 W 42 0.

AR (D)2 2B W = KR E T AT 2
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HMBRZHIFBEAEFE
sty =22+ 92 +1=0,
& (22 412 = 1)2 — 2022 =0,

(@42 +2yvV2—1) (224 y2—2yV2—-1)=0,
M (DB mEE s =% 00EAR
WE—uHROZHFERXSF
22=14a cos ¢
y?=14asin
R (L) 48 R 2 B RS b R
92. BB H .

AR RRPEZ R A R KRB @ 2B iR
FAERTURS P N bR KBS 2 /8 LU E R EZ
THAERELEREHERT, AES A

£ B— flz,y)=0 B KR B dh 4, Ploy, y) & 2z, 92) B F
k2 = 8dn f(z,y) B f(2, yo) B 95,00 £ P, Q & B, il £} PQ
Sh &R BB BB R A R B0, f(zy, y1) B f(%eys)
RBNAE PQZMEARPQRAMBRIBERLE ZHBA .

RERPQZHIBAR

T _ Y~ =p,
Te—%1 Y2~ U

PQLrE—BZMNES
T, + p(%y —2,), Y1+ P(Y2= 1)
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BEAEREABR LB ZpE#E S

d(p)= [z +p(xz—21), 1 +P(Y2—y)] = 0.
BERPRQB Zp im0 K1, kA PQ M, th # B FH
BB Z %0 EXFEO DM E R Z 8B 60)=1(2, y),
& (D)= f(za, y2), B dn E B =.

ERA—R RS BRABEETR
6)) R o Ty L - Ly LN
4, B’ C’...........»A’,..ﬁ.........ﬂ: %Q;y Z %R ﬁ:% B2 4E @ﬁ
A=()’B—__-()’ ......... A'=0’.........,fﬁi;§(]_)ﬂ'p§§i;f;['ﬁ %zgjﬁ
KWUEZRANBROSFBEEREAOXNZWE M
SHBEER B RO EBHMRA=0,B=0,-----8 L — il
B A4=0, B=0. C'=0,ecc0e0e ZEEBRET RBAKO KT Z
£

Bl AE i R (P +y - Dy +2)=y(2w+2y-1).

HAE 22+ 2 =1=0,y+2=0,y=0 & 2:4+2y—1=0 2 3.5 — &}
BHRYBERUAERBRBEZEROA+E B4 W
— & Mo (2,>1, yo>1), Wi WL flz, 9, 9z, ) R R F B R Z W
&, 4 f(zo, yo) B 9(zo, yo) [ 8. My(2>1, %,>1) Fr B Z & 3R U
WOzkEsGz cBEB Y BREKD 2 E M B v
w5 9(zo, yo) A B8 flzy, 1)y 9(2, 91) A ) B8, 0 My (24, 9,) B B
BZRBUEBEEZREZABRERZBE BN R R KT E b,

R ZH MR F @
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B 63
Ath R BREBERZABCDEREBRXEBERZE R
X B®y+2=0

g E AN

i,

(@) 4z —4ay2z—~y)+422~2y2)~Ta+8y~2=0,

b)  yAat—-y2)—3y*+22=0.
2. 34 & dhs

() (22=a?2+(2—b22—ct=0. (b<a).

b) zt—yt—223. y24+y—1=0.
3. MBI H 8

(@) (22—~ —P)=(y—1)22+y2~3)

) (22— a+2)+alz+y—1)=0.

(¢) B+y+yt—z—-1=0.



® 0+ =
Fegzhim dhim 2V K kR 2 % Y i

93. & m.
BRESBEARXAN MG IV HALEREHFOT:
WABEXBR R ALY EHEZF B L H.
HBEABEXREBHRITAKXFXBLA.

& flo,y,2)=0 & b(z,y, )=0 i FBRAR LW —th&. f
MBI ROz ZHRe=2,y=y BHBP W LB ZEH 241
S(@o, Yo, 2) =0 F& (20, Yo, 2)=0. Bb = X H 48 [ 22 1R 2. #

J(@o, Yo, 2)=AP(g, Yo, 2),
ARR:EWHZB B, Ry TRHEE HE
flz, y, 2)=A$(z, y, 2).

FgEmUdBPHFTROcROyzEREBE WA R2,yH
MW, AANE W B o EH =

94. %K.

RMEBMBERZROCZMUEBERG,bLe),RZFRE AR
MEBZFEAR

@ (x—ay3+(@y=b2+(z—c)=RA

HrEOKXHLTFTR
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2 Az 4+ A'y?+ A" 22 +2Byz + 2B 22+ 2B 2y
+208+20y+20" 2+ D=0,
Ma@QARXHFTZGHER
A=A'=4"
B=B'=RB"=0

HEAETHO QB EBE D Z.

THRBGZBEREAERFAR 2y L RE, Oz #38
RoWHREBZAFBELR

24 y2+(z=d)2—R2=0.

BRZFBEAB
z=0,
224 y2= R?—d2
EZRARF—-H- LB S ER, EHRZKLLESEBHRR- R,
AR EERFWE

BEREBZEABRPEPHETWEAZIHAERLR
f(&,y, 2)=A(22+ 92+ 22) + 202+ 2C'y+2C"' 2 + D=0,
Si(z, 9, 2)=4,(22+ 92+ 22)+ 202 + 20, 'y + 20, 2 = D, = 0,
MERMBZSFEAS
Sz, y,2)=0,

Sy, 2)_f1®, 9, 2) _¢
A A4,

B—AREHRES -ARRXRT B WRE ZEKBH &
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Vg2t e R 2T ETHEHR0T:
EH BEMZE—BPIIBMRLTRE N MR M, QR
T PM-PM’ 75 % B, A& B #l 4 2 6L & Wi 8.
B W B4 B P # o 3k 2 & 5 (Power). 4o 4
fl,y, =A@+ 92+ 20+ 202 +2Cy+20"2+ D=0
BB 2 KB K %, 90,20 B PE 2O EE A

Pt Pap = o)

R~ DEYAWHKBAEMEREZ N B EE K
DH AR ZFE-

B 4 & W ER i Z A (Radical plane)

F MRS, S8 ZEKE- S PR S, S XM, B
Ss, 8y Z M, Py 55 8,, S Z AR T, M Py, Po, P 5 — 2 H &

KRB -BHRAEURXFNEREZASB - UTH
HBRXEZ:

N Joo fs_ Nu
4, Az 4, Ay

P fmA( g2 422+ 200+ 200y + 200+ Di=0 X £ & R E
ZHBER

95. #k i (Cylinder).

—HERAGEZHBE AZTR-EHEHKTTH ZMH— %
2 B K, B 2 dh T B B A .
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o)

R
DL 2RSS
P=av+by+cz+d=0,
RQ=d'z+by+c'z+d =0,
BHERDIDZIE—ERZHFERXB

1) P=\, Q=p.

B AR (1) 7 A b o, BN B R S — 5 0 2 BRI

(2 b\, 1)=0.
HOA@QBEMNBHHEZHEKX

HP,Q)=0.

REZALTBAZEBRE ¢ P,Q=0,5P PQRKz,y2zE
HRFEAHENFBEAREHNB ZETRUEAKREZZHOBHE
f (0 B B %, TN K op SE (2 2 BR ) Bk .

W ER BT AN B Mz BEREGE N o P=08
g A B i, Q=04 22 (i B, A P, QK K& K az’,By(a & B
7l 4% %0, W o, Q)=0 85 dlar’, By)=0. b T 4T 2" #h
Z I #R PR PE R 2 AR .

B S 2 B AT R R B JE b AR 2P AT R B KK .
B % W £ % B3 KE 2 % g (Directrix of the cylinder)

RPITEBCHELR

P=X\ Q=p,



168 B oo B M Ok B

EHRZFEXB
Sz, y,2)=0, fi(z,y,2)=0
BEMBEPITERZEE T ENXFE2,y 2 0 #%
A\, p)=0.
HHEBZHFERXB
(P, @)=0.
BEBFEERLETREHG 28 2,8,y BLEZ —%
ZHEE [z, y, 2)=0, filz, 9, 2)=0 BEKRKZLFE X o — B
Ly 2 BREB VBAKBERPTRAEABG B ZHER LA
ABRBEELZFEXB
X=z+ap, Y=y+Bp, Z=z+7p,
WA Se+ap, y+Bp, z2+yp)=0,
f(z+ap, y+Bp, z+7yp)=0.
B E=KXfHEp O EHETZHFER
bl. R ERZHFELXR

22, iyt -
?-’.*-72—1’ z=0.

iy CHIRL L WABPF 120, sayp=0 Wk p, WA KT 2 F

X T:

T 07 ) —Bz)7
(& - Py dzB P 0,

96. 4 1 (Cone).
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—HEREZHBEH SR B —EHHZh-HEZRHA
ENERFELZH B AT L EH 288 T 20
(Vertex), B # # & 28 # @ Z @ B £ (Straight gencrator).

BEH @y ZHRZF RIS

A I v
HUWERZ RO EAEZRHNEEN 22 HBX
(2) Y\, 1, v)=0.

RABHEREMN M pLKKXYS N ey, (D) XA EZ W
oA A v B Q2R Z M AN ut, vt FEQR ZB A d Q)
@WENmy, DE#ET 2B
W@ — 20, Y — Yo, 2 — 20)=0.
BT ZIFBEABE -2,y Yo 2-20 ZHEXFBRR.
REZALE 2—=70,Yy-Yo2—20 ZHRXRFBEKX R L@ U
(o, Yo, z0) 45 TH .
ERENLVYEHEIN 0 =0 2R H, B TR @
$w—20. Y=o, 2= 20)=0, 1 B £ 70 =Y Vo= ETR0 B i i
.
HA Mo,y 2) Bl E =0 L2 — 2, M @ MY R
ooz JZEBERME L EERZHRYMR R
BMEXZEHEERB -EFEHZER LRESGLK » M50 L
ERHEB TR - FEH D ZIRBRRIESVNTHN KR
= Z.
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He— BREBZUBEE20Y0 20 EMMRZITBEAR

(3) f(ﬂ?,?/a Z)=Ov fl(xry) 2)= hd
LzHBXE
T=%o Y~ Yo " *%e
(1) Nt

(1) 5 (3) A8 %5, 0 (1), 3) [ 45 28 Mt o, 2. 40 B 2,
J(@o+Ap, yo+ 1P, 20+vpP) =0,
Filzo+Xp, yo+ kp, 2o +vp)=0.
Wi SA 2 R P . i Bt SN, N v 2 R B R
H\, 1, v)=0.
W EREQOR WL e, BUHET 2 HRR
(2 — 20, ¥ — Yo, 2 — 20)=0.
= REWBP=0,Q=0,R=0Z 1 E 2R LZHRE
X/ P=AR, Q=unR.
LR, N K m T — BERW, AR BES
fum=0, sz hRAS (L, G)=0 muEzH R
X & P, Q, R 2% % B .
KE2, L& BB ML QRZHE RS B L% 5 i, U
P=0,Q=0,R=0 =7 i 2 % 1 45 T8 . # & 7 0 % 2.
Chii #5)  Bb 53 30 o2 45 W06 % = 78 T A A0 o PR B O
—HmEEHEEXPD R=0 BTk P=0,0=0 ZZHMEE
PQrAGE T /(G §)-0 BB EZ KRR R (R
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Ril &)
97. Nl 2WEFH M Z M.
mABEMZHERFBRBXTER
bz, y, 2)Ftpur(2, y, 2)+ 2pn_s(2, Y, 2) 4 e =0,
b K Kv,y, 22 i BHREH

i b GRS (=0, dulz,y, 2)=0 " X Fr R 5E. 55 —
X F W 55 E R 2 2P, = A P B T, TN 48 R RSt dh
ZEYG EW FAAEERSSEZE O LT d(v,y, 2)=0 k.
$fE T 4% 5 W A I 2 g .

98. i ¥ ifi (Surface of revolution).

#mh &R SE dh BE R0 3L A ke 2 dh W 4 B BE T W, E W4
Bl e 9 . F B0 5 BE 98 4 2 S T B OBE Wl 2 AR AR [EL it ]
% B e W 2 2P AT R (Parallel line). i BE W i 2 2F T 45 B
fE U 2 T 4 i (Meridian plane).

s ER HEmZ HVELR

el (O pl/ Bl

a8y
FRMPTHRBSTFEAFG Z2HILMNILFTEAR
(x=pR+y—qP+E—rP=\
@)
ax+ By -rysz=p.
GEENEMEAN LS F—BEZRE,FHBAES

(D fA, w)=0.
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Mad),@WE e 0fEEEZ S BR
fUz—p2+(y—q2+(z—1) az+By+yz)=0.

REZEAI=0XRGZHEBRX P=0XTE ZHE
LMASF BRI BB D=0 0 AEHHEHZFEX X
FEM B R.OWHERMS @ P=0

EWE N AROW=0, T RthR & P=0BPITH
S=NP=p FFERHE LN =N REKXTHXOLARTE =0
2 OME, W P=pr KREFE, RP @ P=02 17. & B [E W #h
BELMEHERKREE P=0 4. .
Bl. tBEBAR—GRBAEFE E FHM AL E®, Rk
EHazhRBR

MIEMBMBOz8, ARO: ZAERBOcE, AZHE

AB z—a=0, y—mz=0,
FITR/ZIBRAB
(©) #+y?=X, z=g,

BMEITREAMZE ¥ AT KXFH F®E &
r=a, 2=p, y=mp

y4 a2+ m2ul=\

%z K ikﬁﬂiﬁﬁ%,m BAXRCEOKXBENLEG
o2 + 2= m2z2— a2 =0,

En R ok e W T 2 O B o
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9. YEkHER

RHEOZFEAS

(€3] z=f(u,v), y=¢(u,v), z2=Y(u,).
QS EERBMEBZHRC Fu, o BUBZ2H MUTEHE
CQOEZMEEZHRMWMTZ HFBEXB

X—z Y-y _ Z-z =p
2Zgu+ 2dy aJd +ayd'v 22 qu+ v
u v
ik X—2= p(a Ldu+ d'v)

Y—y= p(%du+§%dv),
7-z=p(3idu+ i),

M % pdu K pdv 1%

dx ox
X=2 54 2
- dy 9y |_
@) Y-y u v =0.
2z Iz
Z-= du v

QKAXREP@E BEHH MY ZHHE &
EUSfz,y,2)=0 KMl ) ZHBRKA WK MNT 25 R

X—z Y-y_2-2
AR dr  dy dz °

8 (c) B A£ (S) B b,4% R 3 B8 M 3 Z 4257 dh fR0EF
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flde+ f/dy+f'dz=0 Z AR, Rt MR R MT 2 B *
de,dy, dz, 3G M B Wi 2 H B K
3) (X=2)fs'+(Y =) fy +(Z—2z)f.=0.
LB R RE A f == =0, 1 M4
i Tk Z g B (Singular point), 7T 44 45 83 54 84 W @i &t # 2.
® o, y, 2)=0 £ K Bz dh . 1K 55 80 &1 2 2 4 S, 9, 2)
B,y s, t Z2HRPHEX T REXNH N2 5] % W L
Zo, Yo, %o, LK KRB BB W Z 2,9, 2,6 HU [0 BRI HZ 4
M flz,y, ) 2V Z HBEAR
Ef 20y flvotzf 0t f15=0.
HFwmZzHFEXZE B
(/){P, Qo) =0
Bop P, Qe Fw, y, 2 2B BB, W B R Mo, o, 20)
BzOmZzhBAR
(P=Po)p'p,+(Q— Qo) go+ =0,
YVHZzZHFBREALSHEMEMmZ L AmMBR.AERZ TR
XA REE DA IE A Z O 648 8. B iR ' E R W&
BERZAE W dh @ (1) Mo,y DB 2 ERZIBRAB

du

X—w _ Y=y _ Z—2z
dy y i dz 9z l dv dw

) du Ju| | Jdu v | |du v (R @2
Az Iz ‘; x| | dy Iy

du v | du



w b % EEzOEOEZO6 KGR EDE 10

FHEZHIEAE f(2,y,2)=0, A gh i & Mz, y, 2) B2
LA ESNR

- X—2 Ymy _ A—:
5) Yoy Zme

(G R

100. % #6 4% 3% oh W 2 ) .
I #F oz 4.

)46 — I BEAR b 2 5 A 0 2 60 .

WHE 2 A BRAB(PQ=0{P%Q THRHEHRENS
@), I BEMAZ S B P=NQ=p, kP A HRIA pw)=0
TR % Yo, 2o B A B — WL A Pi=A Qo=p,
Mz EZ A EAR

(P=P)f po+(Q@—Qy) f'eo=0, 6NN
il (P=N) NN )+ Q=) fu' (A, 1 =0.
R zoyon, MM A MR A LZEMEMS A MK XY @
iz HBREARG— 2R
1. i -z 4 .
W fF — i PSR k28 4 Al 2 ) .
HHH s I EABS(PLQR=0HBRAZFTEXR

P_Q_R

a BTy
b o, By &R fla, B,7)=0 (596 W) 4 w0 yo 20 BAE
Z— B Z O A



176 R B W Ot %

P°=Q£=
a B

R|&

?

MEBZOBZ RS
Pfp+Qf go+Rf ro=0.
B fro flo froB Po,Qo, Ry ZHREH K ERXTEHER
Pfd(a, B, )+QfE(a, B, ¥)+Rfv (e, B, 7)=0.

BE S 2, 9o, 20 MKW EA LZEBHAMEB Z Y& O
BZHFEAKRA B

I E#E@ 4 E.

EH— FEHEE-BZUERBEHZFFERE
2.

REZZMZe O: B EPHBMENEMG 2 HER

LR & =, y, 2)=¢(u, 2)=0
R u=224+92 M M(zg, 9%, 20) B Z VB Z HF BB
(1) (= mo)f'zo"' (y"yo)f’ye +(z— 2o)f'=o= 0.

B f. =22, f'=2d., f/'=¢., 8 f'z2=22Pv [10=2yb "0
fo=¢d20 B R QXER
2z — 20)o® vo + 2y = Yo)yoP'uo + (2~ 20)§'20= 0.
2] 2220 uo + 2yYo@ o + 2P 20— 2UgP uo— 269 20 =0.
W MEZ Yl 8B Mo, v, 20) ZF F i 2yo—y2e=0 IE %&.
EBR . FE—FITR LA U@ M R EN @ L
Z — B
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A us2tt+yi=N =0 BEITBRZ TR 2, % 20 BB
2 B2 A w=zltyl=N zo=p, MU ZHE Z
FEAB

2(2%o + YYo)P uo + 2P 20— 214P up— 2920 = 0.
YERO: @ zxH & )8

2P uo + 20P 20 o 2APN N 1)+ ph’ (N, p»)’
Pz bu' (N )

B2 R o, Yo, 2o B WL B A BB = W AR T E B o T

EH=E FAE—-FTRLZEBZERNMEREES & L
Zz — B

101. [ | i (Developable surfare) /& 3 41 .

% B 2% & Z £ & Envelope of a familly of planes), 5 &
FRABE -BEUSE

Z2E EBRREBEREBOSFHBREAL RCEH KRR
ERELV QR 28R HU%EREEZ @
HF-BhE2EKXS

(1) f(z, y, 2, a)=0,
aR B Ao ath BEHBEH M E (So) K (Sepn) Z BB Z
i, B8 A E R F B (Sa) B (Sapn) Z 898 VL th 2 (Co) B (R
Bl £ 4 B 4% A i £ (Characteristic curve), 3t F B R B (1) &

(2) f@, y, 2, a+0)=0.
K-ZRAZRABAIEBEIABD K
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[y, z,a+h)—f(z, y, z, 0)=0,

®mEVUHMB

) fa'(z, y, 2, a)=0.
BEASFEAHBRIESIE G Q) kO ko B/ ZE

£ — it &R (Se) & — 4545 dh R (Co) 4% 3 1% (Co) | Z £ 7T 1,
'Sa) i B 6L T A .

HEA M, y,2) 55 (Ca) L2 AL — 25 W (Se) 2 M B 2 Y)W 45

4 (X=2)f:'+X =S/ +(Z-2)f.'=0.
JTid B e 2L, U ZIA f3y 2,a0), U Fo,y,2)
HEERNGARZHFESX

F(z,y,2)=0.

6100 2 MO 2 )

) (X=2)F' +(Y =) F,)/ +(Z=2)F,/ =0
i #i % B (Composite function) 2 H & 1%

e ,oa

F.r —_-:fr +f0~ 9‘5‘)

. e o

(6) Fy:fy +f¢9;;’
, , ,oa

F, Ef: +fa 9:

18 M 2570 4% A7 iy 48 (Co) b, e 2L A7 2 AR (B) R T (6) 22 # R
it 5B F')=f', F/=f/ F'=]fd,
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fiz (4) 2 5 (5) X AR [ 4% 3 F (Co) b 2 4 FI B, (So) 5 B 61 1
A 4.

gEmEaRmzm EARS - B23mAEREHE
XEH—-BWae, o FTRIE

fz,y, z,0)=Az+By+Cz+ D=0
(4L BCDREBEHeZHE. K fHTaZi UG
Ji=A2+By+Cz+D,

B f=0Rf'=0F R EX—F I, KT ZERE—H KL
e th AR i 2 R MR AR P L — AR k2 AT T B,
¥ A ARz 8.

B W 4% B A i (Ruled surface) 22 — Fl. fr 58 1 il %, L&
RO Bz h T M. B 38 100 R oz, B gn kb T Jk G T 5 R R
.

102. dfy £ =~ % ¥ @ (Osculating plane).

wMUT KWl ARz ME 2O M &b f L 28R
BOMOE R R M, B 2B MTM 2[R A 5% &R 2 % ). 4 dh
e HhEXRE

w=f(1), y=¢(), 2=y,
IENERMEZR2B MNBNEB IR ZEXE
@) AX =)+ BY —y)+C(Z4—2)=0
AREABC 2B QORME ZEY @ B %Y m&EBH
MT,fiMT 2 5 BAB
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F@® (O 1ONNS

WP 1)EB e+ 1), y+d' 1), z+P OB A T X Z B 6%
(2 Af'@)+Bd'(H)+CY'(t)=0.
A+hRBERN BZA2ARRBAFEO B M, K
(8)  AUSt+1)— fO))+Blh(t+ ) — (D)) +C (¢ +h)—P(t)) =0.
#1 Taylor Z 2+ X %

D)= fO = hf O+ f "t 61) (0<6<1
B(t+1)= () = hb () + 5 ¢ (t+6,1)p0 <6, <1

W+ R) =)= B () + o (¢4 8, 00, <1,
REGRXTER
KCAS'(t) + BY (6) + O (6)
+ 204 (t+ O1)+ B (4 6,) + CY'(t+6:1)) =0.

HEODORXB
(8)  Af(t+0h)+ B (t40,k)+CP' (64 Oah) =0,
RBABCEADQAGCZARBRE=2XAFXEZEEY
W MTM 258X
X—2 Y-y Z—:
@ d'(t) Y(t) |=0.
LF® ¢ ¥l
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g (4 z 9y z =0

MM EMBEITARABNLEUNEE R GD X B KE
U EE PR M,y 2) B2 . B a8 8 @K, 78 ME W E
HRP M 2 mb o AEXZHNE@Em s AhEXS

(5) 2(X—2)+y(Y—9y)+2(Z—2)=0.

103. % 40w 2 »Y A E 26CA B P R 2 45 BE AL NI R

MY 2ENBRBBURMT RN B 2P, Em kR &
MMM 25 mESBAMERM =822 hH & &8
EH BT

P EOEMTM BT RN ZOK EMEERMN
Bt oz KR OSROR B 2 2B W MTM .

ERRfEzZF RO UL X FELXSB

@ AX = 2)+ BY —y)+C(4—2)=0,
i A B CAR
2 Af'®)+Bd'(t)+CP'(H)=0.

AP FfezhmBME+th B2 ORFIT,&F
Af'(t+h)+ B+ h)+CY(t+h)=0.
X TEB
A @O+RS(E+0R)) +B(p'(t)+hd" (¢ +6,h))
+CY () + P (t+620)) = 0.
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FEQKXN EXEBERAGHG ZG)KXF.&m (1),@,06) =K1

F A B C 014w &z @R
EOMUBEHALENE 2R LS

D' Y Z

dx Ay de
dt dt dt |=0.

iy
di? dt? dt?

BUMBZEZDERQANS2EEHRAMERH R EY
o E S By AR 2 %

104. ¥ s—K 0 M B 8] & 2 4 m e B 2 dh BB, K
A% U ofd 2.

#H ik 551028, 15

(1) AX =)+ BY =) +C(Z4-P()) =0,

@ Af &)+ B () +C¥(H)=0.
o M2 2 ALRE SO+ D), G+ 1) P+ A O RZ X F 2
Ao &z &SR R

w=ACf(t+7) = f()) + BLP(t+ 1) — (6)) + CTP(t + 1) — ().

f& Taylor 2> X & Z, 1%

w= %- CAF (1) + B ()+0Y (t)+€),

€ [ b ihi # 3K W FF 2% o iR T A4 R
L g Af'(0+Bd (O+CY"(O=0, A 22 (1) I % ¥ @,
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M BEREFBZ—WNEZE  BERT o ZHR
Af' () +B"(O)+CP () 2 %A P % .

IL & Af"(0+B"()+CY"(H)=0, M@ (1) B % ¥ &\,
i ok W B9 2 dh AR, W

w= é’;EAf"'(t)+B¢"’(t)+0\lf”'(8) +&11,

EMIrMBERT K REEFRREMS, c 2HBELZHA
BB AF'(8)+ B '(£)+CY " ()=0, B Fr st =2 & B K% B R,
WP E () % H 58 % 4 @ (Stationary osculating plane).

g 8 +

1. kB A,2 -1, 3, —1,0), (2,1,1), (0,3, 1) /4% = %K 5B X &0
EAR KRBV 2HA5RAR B4 SHM RN HEALTER
RPEATMZHEMS BZ2H /A MBLTRALS - 2P2BHRZA
22 8.

2 RBOEOHUZEATAR P HEEXBFTATFAZ -G/ REK
b3 M1

(@) M—%FHER, b H—EHRHHY () M—2ETPTHHEY

. =% = DB
3RMEZABL AHLB 67, KRB =10, y="1F

Y
z= .
t+c? &

4 REWHEZESHEZ AR IOV LOB R —EHOR—
EHBRWD WSBEE LN ABTBRHEGASE HE 2 F#MHTT®
RUH MY RS

5 RAME XZ2HIEXR

z=u?, y=uv, z=v2+2u,
(@) 0o ih BB WX R Bl
(b) Z W PR A T ST M R R R A AR




B+ — B
F m k2 AR

105. & ® LZM(POI&!‘ codrdinates) &, 75 B & F 2 —
HOR—EmBEROzFRE Z M .08 £ B 8 E (Pole),
Oz % 75 ¥ # (Polar axis),

RMNEBEPIEECE—H FARKOML. EOM L EE—E
i OL 4 p=0 ,OM # R $(ffi, bt il = B E A # OM R OL 2
TEmmEXEOMERERO:EH UOzEOyZR B AZ
ER-BEAAO=(Cs, OL), flp, § BB MEBZZBRMNE LA
4 % B &K (Radius vector), 6§ 45 1% M (Polar angle).

BBz, ME A R A y
ZWmUBEEAEAGOAN 2T
THRZE MEHKON Z
IE B OH AL E-fil A% M ) B A,
MeFAFm2HBHZE
W A o XOM 8Oz ZAE
— X A,rXOMZ & E WM
Wz R B 64

L
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p=r p=—1

{0=a+2kﬂ' % {0=a+(2k+1)1r
FREEES Bmpe RO 2l 88 m A §=(0z, OL), p=0OM
(iE m OL) Wi X Wk & & — B M.

120 A% R BT B T & b, B8 BR AL 42 B Descartes £ 1% 2 B
% e rrfL EH) Z & (Conics) ZHFBRA M MW RBUE T &
#, 3B B H 4 #R, B 8: R, B K 4] £ (Polar subtangent), i &
#: # (Polar subnormal) 2 %, R E VMR B FWB W 2 % A.
AR ERFBERZFTFEARLEACRBRNBZHEBRZ
FTEXUEB EZEHRZUVB/RERZITFESDEHR W
EBREABRZIHBEETR=2AHEP BB 2R A
EME=ZHEER

106. i &.

TamBZERZHF B
KRB O=c (c B % B H AR L
AR EBE X FEXT
% T Bk 2

EH &K OP EHR A
OPIEE—TEmMOA 4 P&
OP @ A 2 % 2, a=(0z, 04), ¢ _
p=OP(E 7 04), Mafk p = \
fi 2 U EAZ N E “
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Zp0 B AELZAE—2 MZEE A §=(0s, OL). p=0M,
HEMOLBHEEREL K M BE A LK OM E S
MOAZRBEEEERp ML FB KL ZEH4 B

prOM= p cos(04, OL)
=p cos((0OA, Oz)+(0z, OL))

= p cos(f—a)
(P EREM. A
p cos(@—a)=p.

BAZEBRMEZ FBX L.
EXTES

(1)' 1 _cos @ cosa+sin g sin a

p P

HEB

(2) %=a cos @+ b sin 4.

REZAFEBAZEBOBERXIERABY ZHERE
% (2) X () KX L8, 15

COSa=a’ sina=b
p P
1 _ a o 5
B regTare T vare TN TV

LAFBEAZRERNBESR B EREAMTRF G2
B H R b
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WA XEFR
ap cos @+bpsin =1,

Ep az+by=1.
Ui il o )

SETMKABRBE B IARZIBRA R (o) K(rpa) B
WE 2 o —a § 72 &% A sinla;—a)=0. # B & bt
WEZERLABE X I BEXLBI=a

ein(a,—a)=0, I ERAFABBRE X FIBEAXZERED ek
beERT=X

1 .
7=a cosa+bsina

1 .
=0 cosa, +bsin a,
1

HWE)KXMWxad 1

1 .

— cos f sin 4

P

1 .

3) - cosa sina |=C

1 .

—  cosa sin a,

Ty

GABHKRERZHIESX

107. ORZHFBAKRBERZHF B
SEACOARUEMRZUBREERZFIER

4 M(r,a) o M'(r+A4r, at+Aa) 5 i £ p= /() 2 W % B A
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m ot % Ok %

BUEMBHZERZIERE

1
— cos 4
p
1
— cosa
;
1
r+ar oo (@taw)

sin @

gin a

gin (a4 Aa)

=(.

BENRXBE=MZELREB AN ZELEB=ZR, B U
Ao HFBERXZW & 0

1 .
— cos § sin 4
p
1 .
- cos a sin a —o.
t
1 _1
r—Ar 1 cos(a + Aa)— cosa sin(a + Aa)—sina
Aa Aa Aa

MM R Aa iR R E, T kX 2R

(L) & % g=aps

i
P

% cos ¢
1

- cos @

(%), —sina

Sle

sin @
=0,

sin a

cosa

(,1)) Z M KB — BT AR B

L = _i_cos(g —a)+ (Il_-)'sin(() —a),
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A ME 2B AR b
2 | E 3t — B

5@ 66

BOBKEHEMNI EAROM, EMB 2 HQN T, % M5
ZHERRNARNIE =@, X~ R ZEBAB e+, K — R

Z BB a7 B PR On0)=04, r<0. GO B &

MNT Z E 0 R BE0TH 5 ME 2 & X8 & 1 8l ON
EBMBZBREKANRKMIZHEXSB

% = }l—cos(a —a)+ (—qlf)lsin(() —a),

Y at+g 56, 1%

o= () =~
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a or- (i)’ B R
:

P2 =49 MNT, ) 4n ON Z % 1 OT 2 Bk &.1f

ON - OT= —1r2,
,6_ 92
[ —O_f[’ =e¢'=f"(a).

MEBBERE—BNZHES@ e+, B M B2k
vk

cos @ sin #

cos sin a =().

A L -

cos (a + ~72L) sin (a + %)
KE—-iTRZ &

1. ~1— cos(@ — a) + %sin(ﬂ —a).

‘O

BAR N RS M Bz R RR R0 L 5 (L)
o 4.
108. il 3 2.
W 6t p= () A7 6 95 3 2 B, W 0 32 Al B fE  p 75 4 5.
B O=c W, p 75 9655 4 0 B 2 648 48

0=(0s,0L), p=ON. (i 0L,
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RIE 68K R o M5 E MR 2 B BOE B A 28 R R
KWL BR 2 5 BR R 5 69 B [l

ER M ZMBEER EROMZIRE O EER 0L
ZRBHEHKRZ—R Ou (02, Owy=a fu k @ B %, & OM Z [
B K R Ou

B 67
KRB MIEERA PATH Ou, i R 3 & 2 R4 Ou 8
Ok Or % Oy Z 1 # +5 fi, Al Ou % 7 Oz k, (Os, O7)
ot A HE A RO 2RI E MU T &K A
ZEBHRAOuPIT MHBEERO KBFA ZR a8 K
OH > R J2 % (O B BL B £ 2 IE ). 40 OH 15 4% 53, AV h 43 4
WERMES I EBSMY . OH ZME M4 M H»
RBAY OA=d(CEMOr), HEH A UABR AE AL
BT R OuZ H R .
4 OH % OM 1£ Ox #h 2 1R B ¥ fifi, M
OH = p cos(0x', OL).
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] (07, 0L) = (0%, 02)+ (0, 0L) = —a~ 7 +4,

[ 8 OH=p cos(—g—-—0+a)=p sin(g—a).

HER cOFXBFEALBRAREEZR.KRSHRK YR &
B 20L&, Rk 4% 5 A pein(@—a)—d=0H-04 (E f Oz) 2 %
.

o Z). 4 "“‘”"‘f‘(lb“)“%’

J 0 psin(9—a)=240~2),

B f=a, LR ZEB %.

: 1
i P Sm(a_“):m,
ED pein(f—a)=—1_=d= & % 4 &
=
BEHEWMEK/ZFERX

’1)— = (%)'sin(e—- a).

MR G LR MT ZERR b, UES - WS kR
W A O B 2 AR T SR A B

109, dy % 2 #1 % 2.

Bp=fO)BHWRZFBR BT MOS0 2 AR
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(Trigonometric lines) & @ 2 A Z=AHKR Pl 0 2= A &
EZWMOZERYE ERY, FHE 2 H(H E KR

Wl 2r+0 560, Mp A HTIRIER 2r ZM4&—HMEE
CRBREAVABRERBEAXERERHMBZEER
ARABREERRZIAT:

H— FEUT+ 50, MO 225 HF=ZHHBTEI.

L fOzRBEFRBHRBFERIVUBERT R
flica katm, M Bp 2 W REMs Kk —r. R0, 0) K (-rat+m)
M-S omBRIBR"2E—HRBA LR

II. OARBITRIVMEDS T ZW M, N EHNEBHE
WS &TKIRBRERT ZE MR R U EH R
z—BRAREKBBABE U ZRMOHZ 2K

III. fo) BB HBZRABRETRE ARTHZHE
i E.

H=o FEU-0560,UR/FERDT:

RO FABVNEBRBBREEH R ) ZRHEATRM
e MK BR OB ER_RBEPHRBRZEAEY T
WEMFHUBAREIMNUBEATEETSE

vRMBzZEAERZL B mb —7E +7. B R (-7, +m)
S8 (—-7,0),0,+m) WHR KRBE (-7,0) Z—{H —a, A
MR O +m A —fil+teAZZHESRBEN —a Xk +a @
2B EHBROzROy . THIEBHRIE PR



194 o B M Ok F

iz — B BRI 0o ok Oy MM RM R Z2
5. Ut 55 0 P 2 06 Bl 2m 1L 5 . N HE B sz B IR R i 4E R
sxmEB zHm AR (-0 +7) (+2,+%5) W .
i 9 35 — B e RO O AR — DU U 2 B 00 2S5 0 — 1
W 2 25 7 i #E i 4% 2 2 9 5

BB R R 0 Y, BN B w2 AT — B E R Y TR
W(= g +5) Btk k57 s, T MRS (-7,0), (0+7)
W0 W, 6 0 3 B 3T v — ) U L AR AR — B, 4R 4 K 8
78 % Ov 35 Oy #ih L1 52 1% i 4% 22 2 5.

£E EUT-0R0WBERLDT

B S6) KB, 0 4R B R Oy . B S(6) 2 4B B K B2 T
BE 2, N 4 R On W 7E Bt = M TG b, 1 W Z 4E By T
W4, 47 R O R e 4 I

¥ W2 HE S 2w 0 PR 4 S 5 B B2 T B R, O
— W P2 AR — ff T W R — il T—a RZ M E R
Mk (G-m5+7) BOHEZ MW EEA S (-7 7)

(5 3 +) ¥ B0 W55 — B B 9 2 AE — i a= 7 —0(0<f<m)

BBz o=+ 0 B, R A B 2
5% B F Ov % Oy h, 1 FE T 36 — 1) I B &2 LA #E 3E f
W8 R B LM (—g, +5) T .

R g Bk K Mo B Y, WONE BL 7 2 00 B R 4 IR IR 0, m)
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UEAEMEESS (0,7) (5 7) W M mERE— DR
LA 3¢ 6
110. #) —. Pascal :Z 4 % & (Limacon)

ER—-BROI—ZEZOBHEORCOLZE—BMIE
HHROM F It PR P $ @Mk M4 MP R MP % 3 % % 2 B
ME MEBECQORPEPHREZHKLLZBOOH N OB
$E % (Conchoid). Ff 84 Pascal Z 8K S 36, —H #H R H k2 —

B O Z & R .
ROBBYBHBAEOCARERZFETMNAZHFERX

B p=2R cos 6.

MERKR LT BERXE

p=2Rcos f+a  (a=MP=IP),
WH AR R B p=2Rcosf+a Kk p=2Rcosf—a W R T X R
EUO+T 50, —p S p, W th R 2 5 B X H #, # R R — i
BB p=2Rcosf+a M B2, 0 BHBmZIW B B 27, H U
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=050, p A~ 8, i ith B B 8 Oz i, B) KB IR (0, ) W 4.
HBOMOHEBETpH2R+e B X 2R+, ke B HFHEH

I
cos f = R

fna<2R, B} kR A — iR afE —275 frzM.fme=2R 8 kX2

BBEO=m ne>2R Al kXNEBREFPBRT:
1. a<?2R.

P Z B8 fli, fn F & B 5

e[o S 4 Ao
p |2R+a N 0 N —(2R—a)

Plp, 6) 2 2 8 BF, fn T & Br =

BEOEMBO™MANBE PR.OBZBBUAFR/REZ
BORMK (m2m) AIF W, Plp, 6) B2 8 BF LA M B & % 2.
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B A 4R R B T AR B AR Oz dh
REkBP ABKRBEZUBAMVELRIBRAORK Z
= f4, A

=_£=2Rcosﬂ+a
tan V p —2Rsin g

% O0=0 Kk =7, 5ind BH. AN RKBHZUKRHEEHR
Oz dify.

MR RBRZBRABREENMA DD BEROR
BEBENOs 81 E. K E DGR D ), W4 DH 5 3t 41 4 Al
BRrzEBAHLER

(0x,DH)=—?21

=(0z, OD)+(0D, DH)
=6+V.

th V=5=6, i tan V=500, 8t % tan V=L, % p' cos g~ psing
=0 LEOIZM. 4 E pcosf—psind 8 x=pcosf ¥ 0 Z 5l
B B #E R K BR b 2 B G, BD WY OSL 45 b &S
W BPOZEHBERS A
(4R cos @ +a)sin §=0.
Hesind=0ZM I HMNABREIZ M &IHEFsing frk
2,1 4R cos @+a=0. ﬁ%ﬁcos0=+£3.
RETRIB/ET ROz 2 (e )
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B R 2 T B 0B R AR 2 =
1. ¢=2R.
BOmEMBE T pl 2R+o B E R, 08 2 414 R 0a
W, D B2 B o, U B il 4R % 25 0 3K 8 (Cardioid).
¥ o T

~ -
N e =

III. o>2R.

e Z2lFRERIBFRBETpH 2R+ BIR =
e—2R. fn a<<4R, A D B % 7 15 i dh R A = K i 2. 40 a>4R,
B 5 b B T k.

MR ZHE P Y S iR 2 WL 8 (Isolated point) 7] |y
h £R 2 B 67 42 5 B2 R L 58 Descartes 67 4% 5 B X Wi & 2. fw
B Beost MRZFBRABR

p*—2Rz=ap,
Bt &k pP=22+02 1%
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(22 + 12— 2R)? = a%a2 + y2).
£l (22 + 2% + 4Rw(2? +y?) + 224 R2 —a) — a?y* = 0.
WHERGBBE ZURZHFERXR
22(4R?—a?) —a%y2 =0,
#h &R 2 AR fo R B OB R

y

=
=

..__.__
kS
~
~
—y

—
/
\
\
N\

Ss ’a”,
B 7
M
p. ¢
)
I’
\\ ’,
AY o’
\ 4
~ 7’
N L4
b 1 —’,r
‘‘‘‘‘




200 O oW A M Ok %

MAREE—RZUORAHRE EhBEBMKRZH
BRAKkepHROIZFI B MNaoEBhf X kA MEZ
ERBFERDWAR Lm0 25 AR AR R
ZHAFHBEBEZ B L MY 28 MWK P RP
WZERRZR—BNEBOMNEENOMZHER L.

SR EME 23K 8H

P
2 G MN, Mk @z P
WP WLERE PN & OWA X

PN
1% 5] 28,40 % 4E — #h £ (¢)
Z UL AR AR (o) X IR 2 B 73
B 4R
A RARE —E () B 0B Z B (Pedal curve). (¢)) Z
DRAFERENRMPERZERZ 0T
H—EHOFBRCOZVIB/ZEKRINEBREZNB A
BO)HHKROLZ R B
BW B HL VB PR (R P ED i OP 2 AR, A M | AR R ()
# 4.

tan g
1-2sin g

111, # = fEdh &R p= B OBBNIEBER T Z

Z A B R B SR B, & db &R B RR O Oz . B A 0 3R 8 5t 1
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B (—g> +g) P BLAE R 2 — B, 4R 4% 1K 3 B Oo i L 5
B 2 (5 5 109 ).
HOSR -5 R, EBHp BME. Rp 23 %

4 1—2sind B
# P= (1—2sin @)% cos* §

o BIEOR ~P‘]Zﬁﬁﬂi§£ﬁ; —%‘}%'ﬂfﬁﬁﬁala
'f’rlﬁz%mmﬂﬁﬁﬁ.ﬁz%i’zgfﬁ:&ﬂﬁu%

0 |- 0 a N

a
6 2

ol 3

P + + + 0 -

pl=o 0/ o] —o MK\ =

i &R 2 B K w F @ B oR:

Aoxe c
L // 3
\:\_:..
~.
o c
S
~
1
x ~
= X
: Al Al , ONNY X

! ~3~
T ‘\\\\\\\

/l %
1
3
:
;

3

)
74

Bommm (-5, 7) BB (b 0) B2 BEF LM BB K Z
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B oM (+2, o) 8, (b, 0) Bz 8 BF UL B B K 2.
R A A 5T G AR BB O
A 3 T ok il AR 2 WE AR

I.ﬁmmmwgﬁ
W % 108 @i 2 47 5%, M

PH = . KA - sin #
OH PS‘“(‘“z) Peost=5—5ing"

BOBE R -5 OHZ R A -5

Oz, 0z)= —-%+-72£=0,

t O B Oz #0141 .t Oz i £ T — 2 4(0, — L) fF i & 1
% Os, &0 8 BF 3k 2 Wi i &
A B R W AR 2 (T BT g OH—(— 5 2 8t

OH 1 = _:iI}B' 1;=p—_——~—~1+81n0 .
OH+5= { oing ¥ 3~ 31=3sm )

BOMER —5, kA ATE RS E Ml Rz C BE LW
I £ 2 A, k8 i R
IL %8 7 0= &
TXUAH,z KRR LFEI08EH 2 4, H .

Oz, On)= T+,
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tan fsin(f——=) tan @ sin(f—
5E,=psin(0—%r—)= mljlzns(mgb) ~ qm( b)

- 2(sin—g —sin @)

2 tan @ sm(g'— %) C”S( g 12) tan ¢ cos(g' - 1%)

[/ ™ 0 == 6
45“1(13 2)‘09( 12 2) 2"05("2""'_2‘)
tan% 1
39——— 0H1 Z BB —2 7r=—T>“=OA1 (Eﬁ’] Ox{)yﬁi[h
COS—— 2
6

Oz, ¥y k2 A, B 4F I 80 T i 12 Om), B0 78 BF ok 22 W 3 4%
B i B B WS BB 2 1 5,7 2 OF,— (— ) Z Bk

tan @ ccs<ﬂ _E)

- l= _ 2 12/ 1
OH1+3 2cos(gw+£;) +3
3tan g cos( g-—%@ +2 cos(g +17;)
- 6C05< H 17;)

HOMER ¢ ERFBLABLRBTE R ESH F2HE
R A 0—-—~+‘" {k Taylor 2> X U & 4 F, f5

-3 tan( +2 (;og(lr: +_‘i)

€+@”%‘ 613

- —3(ta,n.161 +w Coizz + ) (1_ ﬁ)f.}. ........ )

6



204 WO B M Ok R

+2( cogz—ﬂsinz_*. ........ )
3 . T 2
= +sm§)+)\0 X
CO/%—-

6 26
=-—w(
6

NBoZHE B %o BERER KRBEHE KH OB ER
5o BN b, M OH+ Z 8 R o 2 9 R % o<, B

OH,+5:>0. 1 y 4 2 O B fE 3 Wi i £ 2 k. % 6>7, A
OH, +1 <0, ifi y 4% 2 C" B 4 3 Wi 3 4% 2 °F.

m.ﬁmmﬂ=%%
T4y Hyy 2 (KRB F 10882 4, H, .

(O, 0zy)) =5 + 5=,
O=0sin(de e __ ting
OH,=p sin(9- 5 )= T—%2sin g
%k%ﬁmz$ﬁh@MEmmﬂ&m0M%LZ&
B 1E A AR T W Oz, B 48 FF Sk 2 W S &R

OH,—1le=—_ Sin¢ _4__ 1—sing
X OH;-1 1—24qin g 1 1-2sing"

TR 6 HE R 5 W OH—1 2 5 B . i #h 4R 2 O B #E 3
Wi S 4 2 2

112 ZWiGZHBRAB,=fO) fOMRR=E=ARLER
HPFEZAB O LERARI ARG WTRE — E Kb
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ROBB 0+20m B, f(O) ZHABE 2 X 2R F.

4 40, %a;-------@f(a) B& 2 B b, Lo RF TR

ZHBEH LO+2T) ZERRERA 0= AR A

2akmw 2’k

D0+20m) 2 = fy @G B L0 L Z e, 2T 20 ET,

B LB E 2, O O B W B X

IR (10 RO TR T A, b REAE Bkt k5 b, b
BB R DB W E 08T 042k, S(6) LA 8. hk K
% f(0) 2 8 ffi, 0 0 4 8 2R B2k 2 AE — B R PR R R
S48 5 55, 10 o2 08 LT LU 4 B OB LA MR 2

L Btz HRRAB p=cosl. K kB s, 7T AR R
6 2L — MR @BLU3T+I S 0, p ZHEBMARMHRE B
(r, @), (=7, w-+m) 7 % — B 2 G0 B8, 4 IR 14 37 2 4F — B
B L —0 5 6,p 2 fi K 82, i 4 378 5t On b, 1K 10 IR

3m
(O,T)ﬁr&.
cosz%
I R 2HFBEBRXE p=—Fp K EPT&HT IR B
SN -
2

e ZE—MBMALU6T+I P 0,p 2 48 B A8 W5k, &k
HMBARYBRELS XY -0 5 6, #% F B8R, %KY 870N
Oy #h, I B /& (0, 3m) 7] 4.
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<o

HOHMOWMBEIm, Mp,0) A MKRZ—-WHCEC 2
HOHMPOy#h AEC" A RCCHBRER DGR Z
2 1.

coszg
UL Bl zHBRAB p=—p K EF &, TR
1—35111_2-—

BEELR2rZ2E—-HWBBUT—080,p 2 T8, i R Y
BROEHmHMBZEBABOL I RBREI2ZTZMB S5
EEMSZ2HEER EXT B AZE -« RN
M mAZ—fl6r—a H (-3, 3m), (3w, 97) & M & A& »
RZEME B P2 — R (-3 37) 7 4.

UEEB) RMAOFAKB=AR/ZHBUEYLBHERHA
Ao —o WEE +o. FOBB -0, p Z £ 8 iR
HBROcE KB OEEE +o0 B R

¥ 8 + -
1. iR
_ sin# b2 cos? 0 —a? gin2 @
@ »= 2cos -1 (®) p=k b? cos? 8-+a28in2 0
2. BHHs

_ tan @
@ =g

3. 43 2=0,02 04, 06 08,1, y=0, x=0 % i |

. 29, 3
() p-sm37+2c083.

@2yt 22)2 — 622~ 242422241 =0,

g N



¥y + = &
B k2 E AR

113. MA/MNEMOy REX LB BR

(1) ur+vy+w=0

WR—-ERD HFEB v, v,w BAHDZHEXRMERDZH
BXAREMUKXPRBZIHMILE e o 2 RMER
0, v,0), y il Z 5 R HLAR R (u, 0, 0), 4% 55 38 IE L MR > B X AL
B 0,0,w), BRI B i MR ZBATH Ov i K,0 u=0 B K
R AT R Oy &, v=0 15 3 KF 8 F 3K 1) & AR 80 U
u+vi=08% u—vi=0 5% H & 4 8 7 2 Z 5k Gk O A 4 8
Z).
ERZERFT AR 0 MER SRR 48 KO
ERMmkERDZHFBEXS

(2) uzr +vy+wz=0,
huov,wZRBDZE=2FHMNBERE=ALSTEL=ZFHA
fr#2 4% (v, 0,0),(0,v,0), (0,0, w). & £ ¥ I8 X AT, 0,0) %,
Plu=0 5 3t 4% 8.6 B

114 ghir Z 4] $ 4 B X (Tangential cquation of a curve).
REuw 2w vZ FERALBEREERZHE XN E o, 0w
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THRBMMMARRRFZEBTR KEv,vwa R E
FHEXWAMAMAMEF S Z BB REH Q)X ZME v, ,ws R
(3) f(n, v, w)=0.
BO@BREBu, v, w 28 XBEETR BT EE
DAREXE-BHZERKBEHRARKES — &K (Envelope),
VO BRXUKRBRBARZFELG XL X G XK,
HREZERMEBZAFLEC XRLBHR LUK S B
AAXAMUNBEEMRZIEAMBBEZ MBI E 2, 9,2 R
HEGEMNEwL,, v 2N AR UNBEHR I FIELXEL B
Hh &% 2 B % B R (Point equation of a curve). 2 4 52 W fiil B %4
®F:
L stz BN U REOK/FERX
IL 2R FBEKXVRUBFESX
115, R 2B HFEASR

(1> f(X’ Y7 Z)=O:
XY, D) ZmRZERFBERAE-ER/RZEXFIELXS
(2) uX+vY +ws=0.

4R E U, vwZ B GRME RO R RO 2R
AUy ) BHREZEFVBLURKZSFIELR
(3) X'+ Yf,+ 2f. =0.

B2, mAKRE—2ZEBKNAE
(4) fo'=Au, fi' = Mo, ' = M, (2, y,2)=0,
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RPN RRF ZEHMIK Euler 2 2 X (R 480 &) %
mfz, y, D)=2f ) + yf, +ofs' =NMuz+ vy +w:).
HOZEE—-RXT S Burtoytuwz=0 M D ZHEMAR

fi'=Nu=0 fe B

u v w
fi' =\ v=0 ‘
(6) 2%
f'=Aw=0 z

ur+oy+w. =0 ur+ vy +wz=0
B (5) 1 % =, 9, 2, . B % 2 &5 X (Resultant), 77 iy % (1) Z 41 §2
FEALBAKERXBuyr,v2HEXFERX (R F 114 ).
Fl. ERER/RIABEXRFIELAR
(X, Y, Z)= AX*+2BXY +CY?+2DX %+ 2EY Z+ FZ*=0,
Bk LR 5B
& 6K &
AX+BY +DZ~Au=0
, BX+CY+EZ-\v=0
) DX+EY+ FZ-Aw=0
wr+oy+wz=0.
A B D
AT AKX A=§B C E|\x0RER/LITBRE®ERE
\D E F|
BABRZEHRA TS @I ZH=2RABH oy 2 2 flEH
ZRAG)ZEMANEE v, v, v Z ZKFE XK
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5 b

H Q W
&
<

u v w o

MR ZOBRFBERX .40 L EB %o T.

R AZEXPAa b, f IKKRNRE 4 BCF 2%
BT abd KXFEG)ZHE B B=2=AmBWMZ,
&0 s

Az =Nau + by +dw).
i 17 1, Ay=bu+ci+ew),
Az = Ndu+ev+fw).
My ::ZMHKAG)ZHEMKES
Flu, v, wy=au?+ 2buv + cv? + 2buw + 2evw + fu? = 0.
BEKRER/KZUBHFEALMARKX Za, by fIRXD I
HFBAXZE®RABC - F B,y kKRB B w4

(&) dEKIOUKRHIEAXBRZ, 2,92 8 L, FF)
i 3 .

116. S B ZUKRFEXSB

(1) Su, w, w)=0,
fu, v, ) Em RZBEAXERZHEXRFERXR

(2) ue + vy +wz=0.



FEtrt 2% FEEZERKMEE 21)

KEHL,,wARORZHEREALIREQOZ CH.
MR BEHREFILMNERQEARMBH v W
FOXRZRHEHBQOWR &K

5
(3) bt

WEuL,oIBZ2EXVEHZEFER .
KTHAZFEFHAUHBEALAHEESEHEZE K

B Q)R 2 b f % 5 L e Buler 2R B @) R 1

uf.' +of) +wf. =mf(u, v, w)=0,

ufd +of _ —wf _
& ux+1'ym— ——fwg—fw'
W R),(2),3) =X E &
L _f _fo
4 R

REZENNL L AZ2EFOXERKOFESL TR
REIVOHZHE]L o (KX &5, QWA P 22— K
vEARBE - XEDZRERFZFBERELTE L, L, L
A2RFHKGDZAHAM

wf +of wfe _ mflu, v, w)
U + vy +w UL 4+ vy +w

FBEBHEFLCBESE f(v,v,w), wtytw ZEdh 2 —-BE,
KOV BEFLOBERZIKBOZHESTEN GO RO K
B (4) R ()W FH w0, w T 0t E PTH 2B ER
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GIRAERMEBEE=ZFAEME) 2y, W@OROTER

x vy z

Sl ol S
® g

uz+vy+wz=0.

HOMEwL,w F/HZEXTTOZEFTERX &

ROPZHFAMEZLERAKQ AL QR ZEBD

ZHER L) HREBR Mo,y 2)=0 RO ZEBRZ

THTRAFEM
SCu, v, w)=0

) e

¢, 'y fu)=0.

BRO) Z A v, v, w NBBHIREHZHBRD 2 6082 &

Jr Kk 22 BE 2 BB A (Fuiy Floiy S ui).

117, % Bodh 4 2 ¥ 51

HEEH ZOXABPZRBEBRZIK/K B LBR K

TBEARSZ oM R 2085 B fu,,w)=0 BREH

B fu, v, 0)=0 % A% Bt 4857 38 1K Buih $R 22 M (Class) 22

RBEBWNRURSFEXZRBE T hFE EE—B6EE

h Rz O] 8 2 B

118. —HzoRyFERX

BB RZURSTBERA BB

(P) Au+ By +Cw=0.

BARES -HBPAUBOLERB LR BPRHERE
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B 4o F:

EH—RL—-RZURFEARZ -V OFE-HHES
—MRKEZLAEBPHZERZNELS N PR K—BZ
M EXR— =

EMTHAEERZORFERE A » FOES A

BT b2 . amyER _
i w=0
% 2= Y b g 55 i B | ou+bu=0
O #h | 7 4% 55 i 26 u=0
i Oy i | 2 9655 & B p=0
A 8 E R udiv="0 g u*+12=0
19. & m.

L mwdBRZEBEnRp, AR ZEUE mp.
EUHGBKRFERXn RA p Kk H mp M8 4.
fnop=1 R & — BB 5] U0 R 2 B (% 117 ).

IL 2 f, 0 = 81 8K B B 48 35,00 58 m B th R

Slu, v, w)=0 2 R B4 m(m—1)

U Af) +Bf,+Cf.' =0 8 flu, v, w)=0 =X F m(m-1) #
2P WM ESR A2+By+Ci=0 Rt BRAH m(m-1) £ 4 (R
2% 116 #).

(g £]. fou,0,wZ {8 ESL =f"=Ff'=0, 8 &K (u,v,0) B
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B il ) 2 % W 11 42 (Multiple tangent). 7] {& % T 2§ (A 5 84 &)
EMESZzZEMNGFE TR ZHY v,w 2 i g7 %
ZEBZMEGSLL L) 2B E &M 2 RN Em AL
Z B mim-1).

120. {8 = J& @ (Principle of duality).

B &5 115, 55 116 W @i ifd b & 2,80 40 ok B 05 25X ok U1 £
FRAZFHERLE Ny, 2 | o, 0,0 R E W 5 E G
ZG) X R R T OLE B )& EM B R

IERZEFEAXB-XNBZ2OURITEXTFRE —X
4 — EH R D(u, v, w) B — B Mw, y,2) # 46 A z=u,y=1,
z=w Z B A E M EEBR Dol(uy vo w) &1H ugk+vey+wez
=0. 5t D Sl M ¥R Z W% 15 voutyr+zw=0. i Dg—
5 B Mo(,, Yo, 20) T 18, Mo T3 8 HE I R Dy, 2 B .

F I E 7 Dy k= 182 My, My, My, M,, B 3t 67 £ 5
(x+Nz', y+ Ny, z+Nz), A=1,2,38,4), i 3£ B W& & % Dy, Dy, D,
D, 7 L8 B (ut+ ', v+, w+w'), #

(My My My M) =(D; Dy D, D)= (A Ay A5 A,

RMEHMKRO, MWDK E, AMZORBDM(E
CEMUZHBAERES N BEO EMBR M 2K
HEZHERBEZURD, L4 DRAD 2R P Wik
P A AR MM B E R POE M R R My, MM R (C)
Z Y& D g it D, i P# B D S (B) & B i B .2k UL &t
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HEZzZaOZHEAR

S,y 2)=0,
R (E) 2 45 & 7 B 05

flu, v, 0)=0.
©C) E M 22 8 (0L L), DR (B) 2 8 e
ZOCRE S (fS 0 fD) (B8 116 §m).i 55 2, M2 U] 4 ¥ e D
i (E % A8 B .

H ok #2Z,dm Blu, v, w)=0 35 (C) 2 B4R H B K oz, 3, 2)
=0, % 15 (B) 2 35 77 B2 sk ok == il % 45 1% Bl 4,50 36 e —
MRz Ry Bl R 2R R Ry, ) 2 ER
1, I w v w KRS vy, m, B0 T ER B B AR L AR
(u, vy ) 2 5% ¥B,30 5 5P 4% A< B ok A7 AN B A 2 A .

B PR 2k 0 VRS 9% OC SR AT UL AR I8 U8 SRR BB
A BT 508 ¥ B B AR A 7RG 26 — B0 40 3t 0 AR 1K LW i,
48 2 B %

- S

1. =ARZEHMNEIMNgR-— NI AEMNHZABZIAEAE4E
~ KRS AR S B — R B R TR A — ik
2. BA 4,44 =M —~HBE LA B B,B =055k — H R
EE D CE AD R AB AR A R AB 2R M, C %k AR, &

AB 2z ARCC,C P A—HEBE
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3. BEat#HzuB g
(@) vutw)—uwi=0,
®) wtvwutv) =0,
(¢) ud+v(uwv+u?)=0,
Bk K B 5 RS
4. BmAWMBO,RIBFTRE
wBtuwi=0.
(@ REEFRA
G) FRESMDOROHAXRAID ELRXRBZUERYR =%
g A o R M AR B, R D Z i
() KR (C) =z ¥ 3.
(@ R©) Z # & &



ol v B &






oA R
T %
o Ko o#

B o— =

Z K A W E R R
1. f 5 X & #1752 X(Discriminant and adjoint determin-
ant) G o Ry ZHBIEEEBE CRIBKXSB
1y fla, y)y=Ax*+2Bay + Cy* +2Dx+2Ey + F=0.
BEANEBHEBR AT RS HZEER o) [ 2R BW
fifl — K X
(2) flx, p=(ux+ vy +w)u'z+ 2"y +w').
a5 B () w7 kAR £
I'(z, y, z)=A2"+2B2y+ Cy*+2Dx2 + 2Eyz + F22=(;
B (2) KA B
F(x, y, 2)=(uv+vy+wz)(u's + 'y +w'z).
R F(z,y,2) 116 Bz 86— w5 8

%—F’x = Az + By + Dz,



o & T %

%F'gp': Br+Cy+ Ez,

et Ey+Fz;

M= R R B R A AR

A4 B D
A=|B € E
'D E F

Mz H R Flr,y 2 B2 H KMz, y) 2 #5 K.
EAZBRBKX A HAFE R 0 bod o f RMBELRY HZ

c=AF- D3

% %,
b=ED-BF,
f=A4AC—-B%

a=CF—E?

d=BE-CD, e=BD—-AE,
vHEMABSHNKXAZE —BFTHN o0 f

AR B S
# 2 ¥ 147 7 K (Principal minors).
A7 4K
e b d

d e f|
MrAZHIFARS ARA BTN Z AT Z W E
j(‘f—ezr-AA, ed—bf=DBA, of—d*=CA,

1 3)

(be——c«l:])A, bd—ae = LA, ac—b%*= FA;
HEWMETHHSEHEEW Z. & A=0, W HLAIKXO MW



W ZRBRARWHERZMGEME 3

MAZFITHMAB BER P
ef~¢t=0, «f—d?=0, ac—b*=0.
HmAREEFAENRX e, fBBE M bLde FEBE K
ZmABFMAZFIFTANXNESBENSLH — EFITH
AR &
2. ZRXAZW/HBFERX HEHFEAEHUGC R

%F’IEAQ:+ By+ Dz =0,

-21~VF'1,E Bu+Cy+Bz=0,

= Du+ By+ F2 =0,

BRMUEFBAT 2B THN=ZHHERE I &R Z
I A%0, FEMBA — R%E, a=y=2=0.
2 A=0, B 4K — 8- # T A7 8K W %6
f= AC = B2=0.
ERHERERE B W IBEAZRETABE=ZFFEAR
w Bom e R RS

x=1mz, Yy =nz,
X z

ﬁu ___=.__y_= .
m n 1

Toa By BABMLZBEN Na, N3, Ny 18 5 Rl 2K
oMt MR BAPHO LW — B FF KA. &
z=y=:=0 ZMENRHFEHEFHE—HZHEET 4



4 oA oM M OF %

8 AZW—RFIAAAMNAY E %
EREE=ZHELLAHE —.
8. HBKX Flo,y,2)=0 KM R WHRZHKE KOHER
Fyn) ZAMNABREFESH B - BTG AL RS,
1 {6 % a2 4T,
Flz, g, 2)=(ua+ oy +w2)('v+v'y+wz)=PF,

Hu
i

A1 F.=u'D+uP,

Fy=v'D+0P,

F.=wP+uwP'.
(o, B,y) /B P=0K P =022 3t We@By) 8 F.=0,
Fy=0,F:=0 2223t W%. 0 (a,B,y) % P=0H P'=0 i §fi &
2R (,B ) BENBHMF=0,F,=0, F.=0 % #
EABEZALBE (0,8,7), B A=0 (& B F #).

P=0 Kk P'=0 % &% 43 2 Z W 8,8 = 7 2 X

w v U w v w
+ 1 ! t ! ? ’ 12
w v u w v w
U v

hESF — 47 8K R FN

=0. 1 bt &% B, B
P=0,P'=0 2 2+ 3t fif % 4, F'o=0, I, =0 4 £ b ## %18 P=0,

' ’
u v

P=0fe=y=2=05 ik f7 — Ml Z MR ZHER), & F.=0, I',=0
MA-HMZBMENSAZTFTAXNESBFT WA ZFF
FMAXmBBEE N =0, Fy=0, F.=0 {5 R B ME (2
B ¥ i 3°)).



Wo— B TR R KW AR 5

2 HHEBESM—RA=0H -RFITARXZ—RR
o — I g0 AT AR 2 — RN B 4 f= AC— BEX0.
Fo,y ) BHE R RBB P HFHES R

Fleta, y+ 8, c+y)=

F,y, 2)+aeFat+yl'g+2F v+ Fla,B,9).

e By A&FREEHM

?1)’ I'a=Aa+ BB+ Dy =0,

4) S_l_ Fg=Da+CB+Ey=0,

Fy=Da+ELB+ Fy=0,

...
[ RN )

f) 1 Euler 24 :ctm
2F(a, B, y)=al'«+B1I"s+yFy=0,
[ LA~
® P, y, a)=F(z+a,y+8, 2 +7).
o A=0, AC—B2%0, & HF R M 4) ~ ;'1‘;? %45 a=my, B=ny,

(1) Buler 2 & % # Mi—I F(a, B, y) 157 R R, 4
Flta, (B, ty)y=t'F(a, 3, 7).
REHRtZGIH®
ala(ta, tB, ty)+ BF's(ta, tB, ty)+y F'y'ta, 1B, ty)=2tF(a, B, 7).
& t=1, il £ Euler 2 3
alo+BFg+yFFy=2Fa, B, v).



8 o % T B

Y TREEMUBFERARLEKX G
Fz,y, 2)=F(x+my, y+ny, z2+7).
HAy=-2z
F(=, y, 2)=F(z —mz, y—nz, 0)
=A(w=mz)?+2B(x = mz)(y —nz)+ Cly —n2)2
B & AC—-B2x0, ik K & R AF+2Bt+C=0 A M R Z W
Awp, R Py THRBEME KK
F(a, o, 2)= AUz — mz)—= Ny —nz)) [(2 — mz)— wly = nz)).
®EZ Foy =0 K& @-—m)-My—-n)=0 Kk (z—mz)—
Biy—=nz) =0 27 A 5 W E &K
(R #F AC-B*<0, il A, v BEHB K HERS TR H
AC—DB2>0, W\, » 55 ME B i W I AR 75 BE AR
4 HBRKX Flo,y)=0 kWP HERZENF R
A=0, AC—B*=0, AF— I* s CF—E? % }* %.
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) 2+2ry— 2(B—a—1)—2(a—B)y—~1=0.
o AR T L 88 Z AR
3. BEBRE—HRELIAMABSPERENLZS A PHELERER
WEMARCEDEAC R BD & i #,0b M B M4 AN MR KM 2§ B.
HHPBHRABRUZ XA KR P Z2EBBMOAN Mg
& .
AME/AZzZ - MEETE B A
4 BRASFERA
f (t)y=t+at+b=0.
R RITFT LY BZAEBEARY ZAEMEFERN IR RE -1, +1/H ¥
kb X B
5. B BEBEUBER EOr# LA MAXKER o B0y L AXMBEB
EHBRBO A0 @ EBBL, XAOE LR#Q, & AP-BO=ER
Z % Bk
@ MIMPHZHBHRAB/IOZTAER, R T2 %A
) BTETAL-SMNIAFAGRPOEMSTHAEAYBERAE
Mz @&
(c) Exub /@ PQ B &K E 2, Rk M 2 8L 8.



L A I* B
[l 8 #h & Z & D

2. EE KB —-FTHMEEER ARAEHDRKMERNE
WHERARZIID oMB XN ERTE BB E
B 58 2 [H S dh #R 2 D

BT ZEBIABRIG P L 2Z A

ER —FEHERMMWRZPOMBELEFIREBEAZ
Bt B G5B AT A KA,

5 B 2 B Ry=mz, R B # KR

A2?+2Bry+Cy?+2Dx+2Ey+ F=0
MEZEHEBRMNESFEX
2 A+2Bm+Cm?)+22(D+ Em)+ F=0.
FEHRLAME - SFEXZRER HMEME G
R Z® K
D+ Em=0.
Hm BREBE&FARZEHER
D=0, E=0.
22 Lz H bR 2R @y B A H % dh S
J@y)=A2?+2Bxy+Cy*+2Dx+2Ey+ F=0



S mME EidHBE PO 37

ZHRZEARERUAZHEE M THERBEZMTESH S

BRXAEG—XEHFEKX

) S@+20,y+750)=0
T RE S@oye)+af = +uf'y+ dlay)=0,
P RBEFBEXZHERE

P(z,y) = Az?+ 2Bay + Cy.
i M 1% (2o, yo) B #h &R 2 P 0 2 R H:
fro=0,  fyy=0;

mEZBMRRZOBE FEM

& fe=dz+ By+ D=0

@

é« "y=Bz+Cy+E=0

ZRESZTRLE S BEMES BT R W E:
K —AC-Bx0 i R EHAOREORBASEM
LzwmEB

_BE- 01) d _BD—-AE_ e
SAC=B T YT Ac=BE T
f st Eidh AR A ME — 2 P
8§ = —AC—-B2=0.8 & B i 9 & ;8.
ARCABFABRAEFERAFO W I B MO ZHERER
AE-BD(f) —e) B E B Fifi 5,18 —c?=4A, # fn

1" A0, 5 B H® & BN E LYK B ® O iR



38 R T < T N A -

2 A=0FBEMZWHIERXRAMB-RARBSERZIHR
ERBEILBPITHEHRKARSTBEZPLESPLHE
Az+By+ D=0 £ L.

MU L B R RAME— 2P O
Yy &% b D, AT RO A IR Bz P oD

2. UBBRZPLBREBZHFERX RZHKBKRZ
FERXB

f(z,9)=d(z,y)+ 2Dz +2Ey+ F=0,
d(z,y) 2 B 3k AT G FE Db D(zo,yo) 1% [ B6 0 74 5 5 B K
J(@+ 20, Y+ Y0)= f(%o, Yo) + &f z o+ Yf vy + bz, ) = ;
g1 B, S =S =0 BT RAR
Sz, yo) + B2, y) =0.
2B B (S, yo) 2 - HE F Euler 24 X (58 = i #0)
2 f(@oy0r 20) =20 f syt Yo S vyt 20S 2y =20 2y

B flz,y, z)=Axz"+2Bzy + Cy*+ 2Dzz 4 2Eyz + F*z.
4 zo=1, i

F@o ¥0) =5 f'sg= Drot Byo+ F,
BHHFEATHER
¢z, )+ Fy=0 (F;=Dzxo+ Ey,+ F).

' iR AR EmRE v BEASEAD, K
FHEBEM



M E BRI 59

Ax+By+ 0+D=0
Bx+(Cy+ 0+ E=0
Dz+By—F,+F=0
hE Rz, [y B = R G EA
4, B, D
B, ¢, E
F

2>

Fi= 11)’ 2
l

, B
C

A
B,
mMArRZHHELAR

$ (@ 0)+ 3 =0.

2 HWHRBWPNTHEHBRTUHBA==0, 41 & AE-BD
=—e=—~/AA=0. i it Z b 8 A2+ By+ D=0 [ & Z & 2,
e Azg+ Byo+D=0. 3% A=0,

o= —BYo+D
0 “_-:4"_"

PHERARARWEEAE-BD=0X

Ifl = e ‘pﬂ(jB,in’*‘.D,) +Eyo + F= AF; 'D“: ——2—:

MR ZHIBEBAR

(}S(IL‘, y)+§“=0'



40 Mo B MO %

T A @

1. A =AW ABC, R 5 8 % /F & B &8 2 8 U 3 W) b % o il 4
HBABCZ H L, i B h b ZH B BABCZ AN E (L2 HxB4H).
2 A0S, AOBG A Bk = A 2 = IR 5 1 I %
M4 X AOMZ BB AB Z 25
(@) R A LR rE 2S00 B 5 M4 AR
(0) K8 b 2 8BS
) WH BT SRR EY AWM HHEE DL, MR EHED

i,

3 BRGMEMO, 0y EBR, KO L A 40,0, B(~a,0) WE, 2 PaB®E
B AAEGEA LT RABy—a=0 4 S M BABH 2,H RAMHY AR
Oy z 2 MPQHEAWME OP.-0Q=—a2

(@ RO 0% TS 2 E R

(®) K 2K b L Z B

() WEaHEZHWEYMMTETEEE b LMD E WS D
ot

4. A W L4

22 cos? a—4 a (z cos a—y gin a)=0,

42 sin? a+4 a (z cos a4y sin a) =0,
BRI YRR R E S cosatysine=0iIY REBBRETRABAE L
AUKE ARXSTEARA2VULEZIAUBRIIRTUIARSARYS 2
[i: I A



® O =
[B] S Bk 2 B 1K

M4 ERAHLFBERX CR-B@EBBRERARZH M
LRLFFZHEL L P MBS G MRl AR
REA#BRZIEXE

fX=hX,Y)+2DX+2EY + F=0,
LzhmB2EB@l) KUy BELZFTRER £
ZHES

X=z+ap, Y=y+8p,
PRUYERXY)WE MBS EL.FHESR R RME
ZHRABEEMNKME Z,rHEATHFER
[z +ap, y+Bp)=f(zy)+p(af:+Bf)+p*da,B)=0.

MmMBPHF B N FEAFGHEep i, ESEBNMEM
B mAFRERZE8EE

af 24+ Bf'y=0.
BB ZFERXRERBFE - EEOGS —ES
XiE fe=¢d's+2D, fv=0¢'y+2E,

% af's+Bf'y=2¢"s+Bd'y+ A Da+ EB);



42 B o K& W T &

1G] ad’:+ B¢y =ad'a+yd'B,
MEBZHFBAXTER
2¢'a+yp g +2(Da+EB)=0.

25. #F R A & (Sinjular diameter) Wi #ife & AL PBAT 2
MRl AR AL Z W I A R 2 I s LERZ H M
& JE WS B W, T, ¢a,B)=0. # d(a,B)=0, Al 3 F 17 % R
MBRMARESER e, FEXER

fy)+plaf:+Bfy)=0
REFEX
(1 af':+8f,=0, & 2¢'a +yd'g+2(Da+ EB)=0
A ] B %2
5 (B = ¥l O 61 R MR LA B A MG RS T 2 RS R B
1° [ o dh &R R S ih 4R

3 e= 4a+ BB, 5 = Ba+0B;

HAC-B* R F o RIBArRAKBFE. FEAD R
—H B A A KR R LR 2 E R MR E
BEMBrHIBEBAR
f(z, )+ p*d(a, B)=0,
ii p? Z 1% Bl b (a, B) B F ik 4.
AEBRZIFMBEABS - MmO LZHR,EM
Euler 24 &



;3 I N 7 11 - Rl A 43

a'qs'“ + :8¢’B = 2¢(CL,B) =0,

H £ _$s_ a
T 5 5= B

hd B ABRLESHHBRBBEFAEFERYBZ
AR AR Bl AR 2 W R
HUBZMNERES®HRERX af.+68f,=0, flz,y)=0,
Meph EXBFRES o A EMYSEMELZ BITHR
R B Z2HHAORBITROAKAERBE. RS WA
BHE— A S

? A SEABRYBRB-XABELGK

Pz, y)=(uz +vy)%
it $la, B)=0,
fis ua+v8=0,

B o ga=uuatud)=0,0 ¢B=r(uatB)=0, p% B REB B

f(z,y)+2p(Da + EB)=0.

EoRRE (um +vy)* + 2Dz + 2By + F=0
W, Dz + Ey>= Muzx +vy),
B gh AR 2 8 08 B Da+ EB=5Nua+18)=0,
BB EE R

% D+ Ey=\(uz +y),
o R R AT IR, BB Dot EG=MNua+08)=0,
EHBAOBEZE.



44 m o % M T %

2% ARzESE ZBALAMHRTETEEE

B il 2 LR (%0, o) B8 f==0, fy=0 2 5 25,8 (%o, o) GE B
A BT L BRaf+8f=0.

RZAPOBSf =0,f=0ERZEXBRUBZHERZ
HFEXE

A+ nfy=0,

B B0 B8 5 ) (A, p) A 2 R L.
Wi S5 7 ) 7B AT 2 AR B RS |

Bt R P(zy)=(uz +vy)%
# Sz, y)=(uz + qy)*+2Dx +2Ey + F,
il S

af "+ Bf y=2alu(uz + vy) + D) + 2B(v(uz +vy)+ E),

MA@ ITMEBZERTFERXS
(2) (wa+v8)uz+vy)+ Da+ ER=0,
D AR B SE OB M) 2B 4T

RZ & ur+oy+r=0 BRAWE IR BPITZHES 0 AT
Z B 6 Ea B Bl, N B B R M@K mR:

Da+EB_, 4 _ —E=
“wagog =M B alu D)+B(y\—E)=0,

Bl ae MBLZILMBMEE Hur-D R A-EL AR EE



B HE B & dh R 2 & & 45

e 4 C8p S Dz + EyxMuz+oy)).

7. HEMIHE ME—CR_%MNSRLERR
LGzl G mE el Gany o kfskmennl
¥ 1 A A8 2 %

HEERERERZERFAERBBLEITHEZ S
ZHBmOBBE PR K EH.

w AR ERZNRE@NRHZORFENS

Xf':+Yf ,+f.=0,
Bt R R (e, B) B 47,8k
af . +Bf',=0
RBRLEFMHEEBZER SRR

HE_ hPEHFAESEHRKAZ UK B EME M A

MM F [ A8 R 2 I 45 85 8 P25,

M P
P
, »

o1
7 PR TR SRS (oY), MB X RMER (v.,2).
ME 2B BERS
Xf’z -+ Yf + Zf:= O.




46 BT8P %

B R KA PR, &
Zof 2+ yof v+ 2,f:=0,
BABEKIXXTRERB
3) of 2y + Yf'vy+2f,=0.
HIFBAQREABRFERX
fl@y,2)=0
WAMEMEZHEBERBKXEG) E—KRKT mB) £ MY
HERLEERZHEBBE(yp—fz)8 80 H M AHEZE
BIEBRKXEB
Sygf 2= 2 fy=0.

B Ot R B 2, E R G (o yo) Bt B R

M EzEREHMRASDLNEPE MM 28I ZH
KRS st i 8 2 b WA dh RS B0 4 AR PTIE AR S1 W GE 5 )
P47,

23. AA /2 i€ (Conjugate diameters) 5175 ) L2 2 L

W) K@,B)YELAL 2 mBRALNEZHRE

zp at+yd'g+2(Da+ FB)=0.
Bt 4R B 0L 2B 47,00
a§atBP =0,

3 ) - g >



HEE He#gRZHEK 47

ag'a’+LB¢p's' = 0.
MRLAMEZER
vd'a +yd's +2(De’ + EB)=0
R L(a, B) & 17.
L LA W &FZHE F M.
WO 5 B AN LS 2 AR AR
HEZHERMRARZ—F 2 RMERFETE R
WHMEAEZ FMBE@B) &@,B)E TZHE
a'¢p’a+B'¢d'g=0, Bl ad’a' +B¢'g =0,
ep Aaa’ + B(af +Ba)+CRBR =0.
EWAMR AR ZAEREBm En,
a=a'=1 B=m, B=w,
mym’ Z % B
A+ Bl +m')+ Cmm'=0.
GE) AR IEXGRREOR S, BROKRZIEH
¥ 8L 5 P AT, A AR B OE

¥ B 3

1. B H 280, O % Oclll LA 26 4(e, 0), £ Oy 8y L A 26 B(O, D).
(@ RAAWTROyEh M R BZiinth#z @k

) RABZUMRR GO 2 & 843 ZH W8
©) RABZEHRBO Y ZH S Z W ki8S %ISR
().



48 B o % M T %

@) ofi BERRT) Zh 0B, HF 2 NGTHE 25K EZ B0
i Bl gz
2 RMZ%EMEER
3 BRABHLEHSZ—E B LN ZYSRESHNAER R R
MM RBANRAN 2R BHEBAEROAZHBEASLEZT S S



BN B
[B] & i 3% 2 i

A T T &R OLOAE W 48 E A

29. #f k& £ [4) (Principal directions) [B] #f dh £ 2 H & 3
FHREEEEZMARB 2 EHdh R b dhEEE
RrrhEBzEmaME&RBEAER AW ZAHERE
m,m' H T Z W%

EHEBESOASEENm+1l=0KFTRNETHFERXZH

1) Bm?*+(A—-C)m—B=0.
BRHIERXZ—-BRBm, @2 FEXB@EE =1+ HEH)
.f'z+mlf's/=0-

BFARADOZERBEAREZHARAMOZERBEEY
AWM ZHER-LE®EMER.

T MB WK R Z A E G
2 A+2BM 4+ CM2=0,
UM, M,EZERFBERXZBBUVIRM AR Z A, VR
m 5 My B ik 2 A, 80



50 VTS - ) B R 2

m, == 4’][1

1 M2 -
14mM

tan Vg'-"-'—h-

tan V;” 1+mM2’

—te = - (Ml + 41[2) + 2m(1 —— IM1M2) + m;2<]l11 + 2‘12)
tan Vy—tan V, A4+mM)A+my) ?
2B

C’
7

ma=4,

| My My= — t

2B+2m(C—A)—2Bm?_
C(L+m M) +mMy) ’

(54 tan Vy—tan V=

Hi UG 7% W1 ) 28 4 W WG 5 ) BF 2 A
30. WiEH R Rz FEXOH M R4 HE &8
Wb ARH R EM B HEE.AERHE R QR @S LM
W AR A XGRS WL S AR
g, BHFBRXNOZHBUNEEHZ FEAR
fetmif:=0,  flatmgfy,=0.
BU—-FBRAxZ
(3) (fetmuf' X[t mefy)=0,
B my,me & 5 B R
@ Bu?4(Ad=C)m—B=0,
e (= 51— mig) = 0.

’

%w%ﬁ&ﬁZmu—ﬁ;m%ﬁﬁﬁ@muﬂnﬁwm

mia—-;ﬁ; B 2 i #h 5 R2

Bf'—(A=C)f'f'y—Bf',*=0.



o o [H S dh B X W 51

u B S [H) 9k Ml AR 2 B 0 (B0, o)y WA m L S0 S B R

Q), 84 Mgz HBR
By —=yo)? + (A= CXy = yo)x = 2o) = B(x —2)*= 0.
HHRLREDMANFERS
By?+(A— C)zy— Ba2=0,

8l WMz dh MR ZWWE SR AT S — &
B Rz — Bk R 2 AT,3 4 RO OF W TR R R
Bz A B ZHFRERMRE S NPT ZHE SRR
HE AR 28 7 — B8 e O ) 3 AR R K 2R WE &
Bz 5,0 S — AR RE.TT 40 H 4 AR K A — .

g flegy)=(uz+vy)?+2Dz+2Ey+ F=0
KR FERXAMEF ML AZFBR - U EAZ

i 15 otz B KX F
1 Y
fz+;fy=0.

Du+ Ev

FhRZHFEAR
flz, =422+ 2Bxy+ Cy?+ 2Dz + 2By + F=0,
Fi3 A=0.

Az?+2 Bey+ Oyzf—}(flfv +By),



52 ot B T %

Mghz BB
Af:+Bf,=0.
GE) wB=04=CHFBAXOBLRERELEADER
Z % E E.
32. a2 (Vertices) i 5 (A 2 i AR 40 28 2 B #8 Z TH B
B+ L@ EE— LA R w R A DR & EE
1 B e T BAk TH B 2 U0 AR L RGE B b R L

- N

1. R F A =& M8 > @ & E .
(@) 22+42y+5y2+32—2y+2=0,
(b) 422—12:y+9,%+6z—9y+r=0,
2, fiiiFE A E A = xR
((z—aP+(y— b)2— )1 +m?)—~ (y—ma)2=0,
e, b c BB, mBEE BRI AT R D8 S — &N



B b =B
A %’i B # R (Focus and Directrix)

A& B P a5 AL R B E K.
33. 3k —~EWFAHMKBRE—-—BMZER OB
MEZHMNEZT EE SRS NFY 2 B #dh Rz e
(1) MF= |lz4+my+hL|;
oy B MEZ AL m hRE
Bt 5E 9% S AL A% il % BRL IR A 67 A gl B W vy B 2y 2 R
HEBWMMFN B,y 28 H B
HELDO@BEFHZMNBENEXOTES
~(@=aF+(y—BF = |le+my+1h],
WA ES
(z—a)+(y—=B)%=(lz+my+h)
HERAELRZ2EBMTEIARTEABKESFTER
TRBEEHR BN XL FEXNE = K64 & B i R
LA REZEY ER
ARMFESRZBPEEBRF:
lz+my+h=0,
MBE—ERFIFEANERACAFESRAEZER



b4 o B T %

4. EW [ iR b2 E RN L i
EE BN ME R R TR — B W B
M, y) SESEMR LT ED FRGERN

ME= |le+my+h|.

XUBRERZEH MPR

~NEFmE

% =~
BN S W IE OB 2 ML B OW B

Bt HeE 7R Z B O ZE (Excentricity).

3. WEH BAELBF EHBAETERD ZHE %L
A 28 5 Y 22 B O D 98 o 5, 0 R i o 2 0 58 0
L0l D 5% YE £,

e EM R UL F SR8,y WD AT, My OE
MDDz HBEXBr—c=0.

FEUeRMa, ) B FZ 8 M3 D258 > i,

22t yt=cx—a)?

B [ o dh R 5 B XH

NZE4 )2 =e|z—al, Bl mF= ez —a)

B[ 6 b 8RO B X



e ®mE B RER 56

21— )+ y? 4 20e%r — a??=0

ZHANKB
! 1—c2 0, ae? }
o0 1, 0 =-a2e
. aé?, 0, — a?e? ‘

WMEFOMEDAKIY MRS ERMELREZHESE
AR LB AC-B2=1—¢, fh iR Wi E, B d Rty
B, e Z Al A 3K R B R — T E.

i B o B, A5 BB 2 T E &

m— S FEHRELTEN U ESRAME—FEGEHRD

AP A e o T e Y NN PP N A= AN

Z 0B o 2 M i R R WO R F A ih (2 4K R

(IS SIS SIAT -,

36. Bz HHEMRKZELSIEXSR

&) Sz, y)=A2®+ 2By + Cy*+ 2Dz + 2Ey + F=0.
FHENF@BBUBBZIBLXTTES
(2 (a, —a)+(y—=BP=(z+my+0)2=0.

WA EAERFA BN LAAEZFRE EEETHE
FRAVERAR OB B Lm b BRES IR, AW
B AT HE R T 2 E HRLRY B il 0B

(e, B) % B B dh B fo, 9)=0 Z 160 2 5 Kk o412 8
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Bry R EERZEH.
" (B 2EM F@B)BMAzy)=0Z E B NA),2) M
B RA & F ol ik
S y)==A(z—a) +(y—B)*—(z+my+h)?),
en fzy)+ A (z—al+(y— B )=Alz +my+h)?

wm LD ap (- BG4 my 17,

TOW 4 @ ap+ (y- Br=(uz+ vy + ),

il Sey)=Muz+vy+w)l-(z—a?+(y—B)},
MR HFEXR
(uz +vy+w)*=(x—a)+(y—B)%
bR & (o, B) 35 4 &R Z 45 B
BC 2 W Bt HEL,ED T ok 15 46 BY B G

&) 4 (a-a + (y- B

BryP HHEBZEIFBURXK2ZREERITER
az? 4+ by(y)z + cx(y)
CBFEBEUWBYyZ—REB By Z=-RER S
(by(y))? — 4acy(y)=0.
BRAXBESRFR PP RYZFEBRIFRGyZ2HABFZH 2
TR=ZFTERXLUEMNBZ M
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B 1%\ o B Z fii, A1
—f—(;:’@ +(z—a)+(y— B)2=(uz + vy + w)>.

Rz ERXB
(= a)f+(y—B)*=(uz+ vy +w)*
B S urtoy+w=0H £ 5 dh £ 2 B R
HHHRIFBXRES

. 2
(z—a)+(y—B)2=(u2+ 1)2)(_“&____;:'2?{2_@2)_,

B 15 o O 3

e=~/uZ 412

2 8 t

1, RFA-RHMB/Z AN X 2W
(@) 2zy+4c—1=0,
(®) 22+Ty2+8wy+2:~1=0,

2. BftfBiionoyBIES, Hor @i LA M 40,0. Haooy TH E, AR
MRy MBHEM T YoM N AR ARLEBZHYB AR R 2
128 ]

. BAVMHMBEA Kozl LA 400). Kooy FH LAMMBRE
A Z5 i 4) oyl B2 R IS

(@) R #b4n AR MR Z B
() R AR TR 26 Z 8B
() Rt o 4 282 LR



B A =
XK ZEW

379. MTEWMZER KR XBRZEY BERM
EumashBRzFiBARM D

() BRAREHHE —FDPLBEBUVWFIELLE
—XRHE(RB - —E) B YW ARG S Ry @l & —
o i, it o B GAME M AT A 2 W oy i 512
R, 1A om 2B 43 51 oy il 2B 4T #F X hc M. B 0t, HF R KR & 2y
ik A [ o by 2,85 VAL 8 @ A0 B I 1R O B b0 3 o5 B
R B
(1) Ax?+ G2+ F=0

MM EEG B EMER ZWHEE ARKLRELRLE
i A O R 100 o5 2 X w (D R

M, FEMBRZEMEBULKRE P=0, Q=0, il di g >
HELR

aP:+BQ+y=0.

mEh RBEHRUN U WBHLR B IZE@FBEIERS
D RyPEEMr=0,y=0 A FBRXAXBEYHBE P O,&F
BRMERA — K Fh 28R LW WE RS O
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XEBEKXNwF
2Bwy+ F=0.
b) R —MBR/RZIHIFEKXS
(uz+vy)?+2Dx+2Ey+ E=0;
H#@ErmUdHFEX
uz+vy=0
B2 EXFHswBHRIMPITODSUNHIRZEEER
Bz W HABEXBE
Cyy*+ 2Dz +2E,b+ F,=0.
Fosh R HRALHR - EURBEZUR By @ A F
EXEMH AORKRBGK|VENERKELZFIFEXNS
z=0, Ry WMBBF AL E=0 A=00MARZHE
X B
Cyy* 4+ 2Dyx=0.
P Hy &R 2 Eh BLTE R U0 AR 1LoAN IR ALY R ULk W dh R
BOLE N BRSSP o)X
Bt B e iy Rz — A K R P=0 0 R &R AEB
BZYRBR=0MUKEWASRBIE MR IEX
(I
P2ylQ=0,
kR B
3. WHHEELHKIFBAXAZHHY KHETWVL IR



60 T G B

4 T 208 B MR 8 87 8 A BR #h 39 15 IE 2.0 4F R (B & &
0,00 W S BT AL AR TR YO W B UGB TH B 2 6 K TH I 41 AR
B B L % dh.
KA RHIBELXR
f(z, y)=A2%+2Bzxy +Cy*+2Dx+2Ey + F=0.

ABERYFHMK P ooBmmEIZ S 0 AR N hFE T
ZEHCERE

Az? +2Bey + 0y2+-fé =0.

BUGRZHMB Ky & H or il o2’ Ka @, B8 %085
BEX B

z=2" cos a—1y sin a,

y=2"sina+y cosq;
R FREABR

A(Z’ cosa—y sin a)2+2B(2' cos a—y gin a) {2’ sin a +y cos @)
s gi ’ 2 A _
+C(2" sin a+9 cos @) +~f =0.

4 A=A cos?a+2Bsin a cos a+C sina,
B;= —Asinacosa+ B{cos?a—sin?a)+Csin a cos a,
(1= Asin?2a-2B gin @ cos a4+ cos®a,

o5 B R F:

A2+ 2B’y + Cy? + ? =0.



. 3 ZIRRAXZH M 61

Hae' Ry Bih iR 24k B, B F.h 2
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FeOr il thfR 2 FERXBEATEOL ZH 0,4 p 28 H
TR IR S Z,00 YR A ZE Z KWW E)

=__ P
L prapptverrsd

AR L0 ROy FiZzo o fi, HBHFEH
w=w'+a, f o'=w-a.
oMz RIFEXS

P

P [ ¥ecos(w—ay
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I

¥ 4+

1. AGHMBERY AN BB ERASP TZHBEHMBER
2 BoxBRIAME—TRHABVYBIRMIGm L EREZ

LR EIE-T 4 8



BoHm O —XxXthom
B+ M=
Z R M 2 GE vk

83, HIAEAWMATAX XA ZEEB RS
S, y, 2)=Ax?+ A'y2+ A2+ 21§yz +2B'ze+ 2B 1y
+202+2Cy+20" 24+ D=0.
BERBEREERAA Sy, ) R T BN ZZRH
&(z, y, 2)=Ax?+ A'y*+ A" 22+ 2Byz +2B"2x+ 2B zy.
PEBE_RME B PN EBRMEKERFE 2.
HHRe,y,2) BERSFAEI/MBEAHS AN Y,y
z Z s 5] &
%¢'zEAz+B"y+B’z,

-% y=B"z+ A"y + Bz,

%(ﬁ,zEB'fD +By+A"z;
HFE B 2T A X
A B B|
A= |B" A B | =AAA"+2BB'B"—~AB*—A'B2-A"B"?
B B A4"!
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o Z Pz, y,2) B Bz AR
Ya,a,a”,b,b,b" AKX P HERXEZHEE
a=A4"4"-B? b =B'B"—AB,
) o'=AA"—B?, b=BB'—AR,
a’'=A4A4-B"?, b'=BB - A4"'B";
e, ,a’ {8 Z X F 47 5 AT A K
a b” b
A= b o b
b b o
WMZAZEHITARSE FRHANEX
a'a’ —b%=AA, b'b” —a b= BA,
(2) aad’ —b2=A4'A, bb"—a'b'=BA,
aa —=b"2=4"A, bb —a’b’=B"A.
HODOQBMATBZERWTF:
() # A=0a+d+d’ =0 MAZFHARHEE
B4 A=0, 8 i (2) X
ada’ —b*=0, aa’"-b%=0, aa' —b"?=0.
LR a+ad +a’ =0,
# (a+e +a =a2+a?+a"?+2a'a”" +2a"a+2a a'=0
U bbb 0" R da”,aa”,aa, Al
a’+ a2+ a2+ 26%+ 2024+ 252 =0;

BE a=ad=a"=b=b=0b"=0,
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B) EAZFHARNBEAATATA =0 AL E T

HBEFEEOR
AA"—B:=0, 44"~ B?%=0; AA'—-RB"*=0,
Wi (4) 47 2 4%
A2+ A2+ A2+ 2B* 4+ 2B2+2R"2 = 0;
1= A=A'=A"=B=B=R"=0,
84. MM AWM M Z=ZEH

B E R SE R |2 R L
B KA BABENTIT AR KB

1 sy Hn—6&w0eES

oz, y, z)=aP?+a’ P2,

PERP SWMHHERRE—RXE E S b i 2 & IR
z,y,: 2 BB BTHEZHGEHTNAZMARBFZAF7 0K
2ol

2 HWHEHBSEIN —BEA=01EFITH X e=
AA-BRAFRE=ZHEHN @y, ) BR TS HaF
K

Bz, y, 2)=A" W +2Buv+ A" 12,

i 7071 U=y — m2. VEEZ — N2,
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R4, A" HHBF B A0,

8o, 9= L Lk By B s

i #(z,y, =", (4
5 & Aut+Byv K v BWHR X
& 4,4" ¥ 15 F,0 Bx0, i
&(z, vy, z)EQBqu——g—(u+v)2—g—v(u—v)2.
EH=E ¢,y ) BERZMWHR—-KXKXZPHFMZ B
HAEEDBEHBHINKXAZHRNE.
" EESVEN ——BodB

¢(z, y, 2)=aPi+a’P2+a’ P2 (a a'a”=0),
[ 1
P =uz+vy+ws,
P =uz+vy+ws,
P'=u'z+"y+w's
H

8= |u 1 o |=0.

Rer,y,2) BB YN,y 2 ZH5 B

%—¢’;§auP+a’u’P+a”u”p”,
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-%—qb'yEavP-l— ay' P +a’ v P,
%@'anP%— aw P +a’'w' P’

WEEERER PP, P 2HEBMF R 2T AR Bada’
{0 BE 2 0% 0 05 B Al

(1) (ﬁ’z =O, ¢'1/= O, ¢'2=0
Z f 5,80
(2) P=0, P=0, P'=0

ZHRE XRSZMMBBRNE K2 ZHE Bo=y=2=0 58
H(1) 2 ff % o S0 A8 [l B HE A 2 R E.
2 MRS —RAX0, 5B T R K & 2.
L &4,4,4" %Y 8%8 w 4x0, A

124 J 2
Pz, y, = E—}((A:v +B'y+Bzp— %__BZL + Ay

+ A2+ 2Bys.
en
3) Ad(x, vy, 2)=(Az+B"y+ B 2)*+a"y*+a'2* = 2byz.
e, 0 EHA FV a0, I
Ad(z, y, 2)=(4z+ By + B 2P+ @'y =)

b3z?
Y +a'z2,

,r IR ]_ ’ A
& @z, 9, 5)5%(14&: By + B2+ (a y— b -2 7,
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B o o — b= AA # 4.
BHENy, ) P BB=ZM—x KX
Az+B'y+ Bz, a'y-bz, 2
ZBE M= — xR PR R, R BT R ZAT AR

A B'l BI
0 a =-b
0 0 1

Z Al Aa” B3 .
%a,’ G’, j@ E?: ﬁu b Mﬂﬁ:%)ﬁﬂ“ a' a”“b2=AA=O, Eﬂﬁ
RAAEFEQ@XTER

NS T T3
bz, y, 2)= Y (Az+ B’y + B'z) TV
__i . rr ’ 2_ b 2
Bn oz, y, 2)= V] (Az+ B"y+B'z) ~—2A(y+z)

+§I’A(y—2>2,

R = — XK Ae+ B y+ Bz, y+2,y—2 2 6% BB % 2 47 4
X B

A B” B| |A B B

0 1 1|=/0 1 1 |=-24=%0.

0 1 -1 0 0 -2

I & 4, 4,4" 8 8F0
&(z, y, 2)=2Byz+2B 2z + 2B vy.
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‘H:H#A=9BBIB")#& B:B,’B A-‘-ﬁdﬁg ﬁ #\ﬂ:
-BB

_.{"

&z, y, 2)—-—(3 z+Bz)(B"y+ B'z)—

2
En (=, Y 2)5%[3"w+B"y +(B+ B’)z]

9B ,
.h.__z .

5| B 2= By +(B= B’)ZT- B

2B
BERXZLEBRE - XA ZFEBRITIRZTHAXB
B” B’ B+F
B" -B' B-B|;
o o 1
BE T ZHELTREBFT—-TZH£ TN E
B" B’ B+FB
0 =2B" —2B |=-2B"2x0.
0o o0 1

86, Z“xhm zWEHFM RZXBMBEZHFEXS
flz,y, 2)=Ax*+ A'y*+ A" 22+ 2Byz + 2B 22 + 2B "'zy

+2Cx+2C"y+2C" 2+ D=0.
i %, WK 5 2 8| (The cone of asymptotic directions)
HEAR
Pz, y,2)=Az?+ A'y2+ A" 224 2Byz+ 2B 22+ 2B 'zy = 0.
1° & AX0. 28 B 1% B, &z, y,2) W & B a0 T
(=, y, 2)=aP?+BQ*+YR?,
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OBy REBPQRE=ZMHER XX, U EH =KX,
z,y,2 0F BT i 2 AT B X 2 5% Fah 0T B R L, P=0
Q@=0, R=0 = £ i ¥ /£ J& B 48 ZL.

e, B,y BEK UL BRXePP+EQ2+yR*=0 4 — R %
w=y=z=0. f M % ¥, = 2 dh @ I 9% 85 H .

wma, B,y 3 B 9,8 oz, y, )=0K — B H#wm. 4 P=0.Q=0,
R=0pFEmilgmr FBEXE2R

22 y'? 2

@t =0
B2 =c 25 AR M 9 7 B
(E) 2y

b2

WEFMZHEBRBUFBBTI S BERCEBE BSERIKZ
b 6% 4 B o W

2 ZHABRFMBE—KFIT X RNBEBNEY 92
W[ 4 % 4 F:

o(z, y, 2)=aP?+ BQ2

Fafl B A 6=0% W M 2 ;& W * W 2P . EH—
BB,k m R — WK L, P=0,Q=0 P KK Z
R EB BB I=0FLWRERMZAMNE B xRl
Z WK .

P ORAZE-BTFOAXHEBEE NI, y,2) K5 — KK
Z B J, WK 2 $ S — g (Double plane). = =X il il
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> WK b W B BB TR Z h .
£6. —x i Mz Y@ = X di i =, ¥, )=0 (£ (%o, Yo, %0)
Bz HAEXE
wf sty fytef e, +f,=0.
FroZ8tEE AMA BB f(z,0,2) BHE XK A BN
2 B B8R % Ll 2, vo, 20 K K AR 2,y,2,¢ Z fll B0 g B t=to=1,
A ME oy EX
Cf agty Syt f o+l =0.
XA,y ) BZAXAXLAEAUBEEXRIXKTRZHE
L XA HB
Tof st yof vtz f -+t f't=0,
Ve BE ¢ R to 2 Al 0 45— B T LK 2, y, 2 B 2, yo, 20 B R, U
FHEXABM IS E AR =X @
45 B, sk dh
S,y 2)=A2%+ A"+ A"2*+2Byz + 2B 22+ 2B ny
+202+2C"y+20" 24+ D=0
B (Y2 Bz OmFBEXB
Azxzg+ A'yyo+ A" 220+ B(yzo+102) + B (220 + 242) + B (2y, + %oy)
+O@+2)+C (y+ye) +C (2 +2,)+ D=0.
87. EBAEHE F—BZYVE RAAREETBZ =
Rihm(Q,HEXFIERXB
X, Y, Z, T)=0.



126 ) TR I B D -

Bk & A Bt dh | A — B S(=o, Yos 200 f0) Z Y .

G z@Eey st athl B
)] [z, y,2,0)=0;
L@y, B2 Xf4+Y [+ 2f+Tf =048 S 5,
1K
(2 Zof st yof vt 20 f st f1=0.
MQOWHFBREKBSHEY I 2 U 26 B2 8B &
Bt

Ry BB ZMNENFERO XX\ @),
FEAQ)EXE—FmMBZSEHH =k th o 2 B\

MBETRQ, QWi 23R EE RO, E S
Bl U 8= ool | oAU E 2 B .

GE) SHBzmmE B TER

(2) of st yof vtz f:tb f1=0,
(57
(2’) x‘f'zﬂ'*'yf,yo'*':f’:n’*'tf’lf):O.

BROE FBANERBEE S@,vot t) BEZ X
f,y,2,0=0 L, M FRBAXQH@) RS 2@ HESH L
m o E B B R (2) 8 (2) £ S B Z R

88. 4 47 $f Wi (Circumscribed cone) 11 8 % IH 25, U [H 9 b
B (C) B 2% % 8 22 0 T ¥ 88 (O) T 50 = % h T 4 ), 8
Z



Hrme —xihiE 2K 127

RMBE#HR O 28 UTEC) HKERY 2
Roxdhim (QFE MY @& MTHE & X B Y h &8
SE& YW I & MSH R 4 F B2, % m % R (Gene-
rator) SM Z 4] 0,9 & MT, MS W6 & .7 ¥) T 48 &, fi 8 W R
#h | (Q) 8 4.

h#E A ZYS B EEsN R EQ Z %

M T RS TANEAR IO RSB W R =Xk dhE
B R FEESE I E = X dh | 3 01 & 2 83 b

HMUEEZERTREBD L BN My ,) BB ZIEE
EHSUMEREEE B ZBERMESR

To+AZ, Yo+ Ay, otz fo+ AL
BHARKRRBR KX MMTBZIAMES ST EX
5 (@ + AT, 1o+ Ny, o+ Az, to+ AL =0,
£ (20, Yor %0 L)+ Naf T+ yf 'y +2f " 41 f:)
+M f(z, 4, 2,)=0.
EMRA BN B Rk E#EFEX
@ f ety f o+ of o if 1P =412, y, 2 O (@, Yo, 20y L) = 0.

8. X E—HAWEEKR Xz R
K BB = Zoth ik — 2 Mo, 90, %0, fo) BT 4 T AR SL X il T
ZRER B P,y ) RESR EZ—EMMERK BT E



128 - ) B O

BZEXMUES

o+ AT, Yo+ Ayy, Ty Azy, Lo+ M.
HARBR_RdhmHAEHAZHESFEX
Slro+ A2y, yo+ Ay, 2o+ A2y, Lo+ M) =0,
En J(xo, Yo, 20, to) F A (&1 flo Fun fy Haaf' +00 )
+ A% flay, 1, 71, H)=0.

M5 AR = il @ k5% (R, Yo, 20, t)=0, 1 BLA 5 15
(1) AL f oty f vyt 21 f oy F b f11 )+ N2 f(2, o, 21, 6)= 0.
AEBEEL L ELSH WM
St gt tafy

Sy oy, 2, ty) ’
o MP i & B M35 40 31— o th AR 28 Y Al — B

£ 4% B B,

A=0, A=

2 2 f et vyt g H i f ' =0,
MABEBRXQO CWMYBEF g MPHEHRKR = X dh R4 %
Z W R MBS A S Rk (2 B2 s PR SR
ZxdEAEMBZUOE k.

9. Z—Xhim 2R H&ENB R

o= 'rg=F"y=f 4,=0.

RIEIEH B ZEME BF B M, v 2o to) B iR 2Z
TR RZERKERZIHIBRAB
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[Lfi=azr B+ B HCt=0,

L f/=Bat Ay Bt C'1=0,
(1) {
‘gflfz’—_——-‘B’.’U +By+ A2+ C"t= 0,

| S f/=Ca+Cy+C"2+ Dim0,
A BRMZEBRAE ZITMX
4 B B C
B A4 B C
‘B B 4 ¢
¢ ¢ ¢ D
a8 Z floyy, o) B2 AR
1. H=o0.
FBHEODES —BEr=y=2=t=0, = X th i 9% 8.
L H=0 @~ BFEANRENBE
Q) ZHFBALCBESFBAHABE=ZFBATU —XK
MBEHKBM=EZKaBRZHEEREE FRXES -8B
Rihm A m kAR RS S EWE
Ul B—BRFGHAYBFOE_BTHARAESR S
) ZHFBALEB I IBEAERTSEXANFR
@y ) BBSZNENRTRIFIBAXBARIFTHEHPREQ
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BEW 2 W E AR DA
HEDHEAREN Kihf BHEELRD 2 P,Q WP m#
D 7r 5% 55 58,0 = Kk dh @ 28 8 A7 2 m.
V. S=BTFHEAAEBE
D ZEHBRALB—FBERX _xdh i 2B ER
FRERKAXFRZPE B Kih @ S €.

2 48 + @

1. WA S ERMAEuExyE LA H ROy &7l R, &yl L
HECAROYBMUYRBEHaRCOHAPLZ R, LRC)HEPBPLZ2
B @R,/ 8BEHRS, RBBFEZZREWZER

2. *Sﬂx)ﬁﬁ:ﬁl‘i‘ﬁiimﬁﬁlz;étﬂﬁpﬁz%ﬁﬂ.



91. #;

PR

=Kl 24

TR RZ4N FER KBRS RN

PLAEE FET MR AABERXZ2ABREI B0 T ARNZ

1
(2)
(3)
)
*)

aPP+BQ2+y [2+h,
a P+ B2+ R,
al24+B02+1,

a P20, ‘

a P24l

LBYBRMELFEH VAANBE PQREB Yz 2
7 i W B H LS O B R

O, DWRXZP,QREEHEHEEAR W ASHERZ
FRTRZAHARERE REL=0,0=0,R=0=5&

HERA REZ

3, @ W R 2 P,Q W B AR, A f
EUTH—RREZHBIFHRRE P=0, Q=0 # 5
A R 2 AR

A WP 2 BRI £ A B K B W, P



132 B o % O 8

Fe 2. Bl dn P=uztoytwzty, ) P=uzstoy+wz.Q', R & #HE X
PHNEBTHEERSEDQ E= W B k% R PQ,
R = &% &5 RTh EHKK L.
B =KX flz,y,2) B8 FX
[z, y, 2)=aP?+BQ*+yR™
LZEME-—XENE
P(z,y, 2)=aP?+B Q*+YR?,
ROy, ) BERESPMBEMAER - RAZBHKAR
HECGE A M E E S ).
F fz,y,2) 7 2 8 fm (2) 2% 3) X, 1Y
(2, y, 2)=aP?+B Q2
PRQBHMEAREY & A=0, iiFIT AR —-RNF
(AT mEE®E D).
#H fz,y,2) 7T 52 F& fm (4) 2% (5) A,
#(z, y, z)=aP?,
MAZER—RFITIAXBBFEAT NG EH )
92 Wik A0 $zy ) HEIHMEEE L LM
bl
flz, y, 2)=aP?*+B Q*+yR*+h,
o.B,yE—~BHMLTBE
1" o By R4 5% v f Z # H & (Ellipsoid).
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ARrhARaBy=ZEKERM A P=0,Q=0,1=0=57m%H
frEm: NP REM QBB RBB v Mithd FREAR

a N2+ B Wyt +yvizi+ hm0.

o PeogE fmog
HABRXOBZ B8 2y, 755 9 X i & 8
M2z, i kzyBEFR 2 i B47 2 ehim &L e &
RZmF:2y PR ZMMN Oz KM ZHMEER f&(Diame-
tral conjugate plane). Rl B y2 W B W RN Oz Fm Z M & H &
W22 HBEBEROy FRZHEEARE XA DB 2
Az, y, 2 ¥ B IES BV S
Fobcyy BIEMOr $§22 E W B OA=q, Al 8 7% Oy #h W
OB=b, F O: X OC=c. N EBEHRBEMEZHAEZH KB
1% [, LA (04, OB), (0B, 00), (0C, 04) & # & & %.
oy WPATZEWE =\ RTE@HEZFEZH KT B
% [

"2 2
(2) z=\. %+-3/T =1-2



134 fRovr & 1 F %

fn (M <c, B BLBE B A B W K
Oz 2 75 o) i 3 8 5 R oy 28 W L,
B —UO0r, Oy BB HEHRBZH
[B. 3L it 15 [B] 52 CA ¥ [ 44 58,

2 2
B y=0 "0+ —1=0 8 5 BR

QH—-2REE

a\/;:Z_ XZ

[

z=Ny=0,r==4

ik .7 22 4% B (2) 8 OB # B #4158
HBEBRSHERTAHBEQOZE.F @ EWRIW ARG
BAMNAIFEOz ROy ZBITRMCARCBH BN A KB 8
WE Qe IAL R IB &M & &R
BAMMABOBE K IBAFO: M LHOBBECE, AP
R o T T < T
ZrhBa,By=KNBRAUMBMBZMNESLREAS
R
a P 4+BQ*+y R+ h=0;

AR EZENZ D E @
£ h=0, MIEAH P=0,Q0=0,R=0 S WA 2B L
HBEX

@ P+ BQ +y R2=0;
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WHBAFRZEAZSHEXBSEE B BR 2 &R
B P,Q RZ%#HRR MK b

2° f’:’.ﬁiz # W 5% db & 38 ng (LIyperboloiti).
S®h=0MAEBAL—HEE A+ EEG )

B hx0. L P=0,Q=0, R=0 B H L WH. m o, B 1 F %,
sy REMBRL Ry BB R MG EHERTESTH =
Rz —:

2

x? Pz
3) - -1=0,
22 2 22

HREE S AR EE SN R ARELE N 2z H B2
A i S T BB BT M 2 B K ey 2 i B IE X
fib G T % 4m,

EFE KRR G)PKZ M E. oy
AERKME TR 2 E B U
OA=a,0B=b B W HWE H K Z
. 2= 7 i R 3 40 % BT % 2 AR
5 UL O, Oy 5 W 40 A2 I 4% 2 4% i
8,0: BEMIEE ZF 5 R04, B 4
AHEREMAF R LHEBSUOL,0: BH R EE 2
HHR Oy BEWMERZELESENOB RH2wEH BT ZHEER
=\ S i T AR A BT R 2 AR R S 0 6




136 Mo ¥ O g

Z=X’ :v:z +-y,_=1+}_2.,‘
t

Hp O BA O dh b, o (B:cote) BN HWHBAEHRK
IA,IB 802, 0y 47, A, B %5 B 10 4 gh 4 AL, BM . N {fi B8
HUEHGEHAR S BIXIQC A2 H 428 8 EE 0@
(Hyperboloid of one sheet).

BHAREFBEX@D £ 2@ 2y F @A Rdhm 488
Zim RILAE R Z MR B O,
O: B ve MK H&ZEM AR CN gy
TEmBEMEARZ 8B MO0y,
O: B W AHE &2 8 dh | CH.CON,
CKREHRKBUO: BEMHREZ
$ B/ OC=c z=\ T 8 gh R ML %
i H

BEEEE (M Sc A B W MERAEAR 4, I8 B h I8
G EBNLEO2 8 L)FFfE 202,00 2878, A, BB E
EHRCONCK L fEc=cRe=—cHFRZH ME L ®ERE
B Wi E S B BT W RS 2 B4 E Y il (Hyperboloid of
two sheets).
(3] 4w A0,
aP*+BQ*+y R*+h=0.



R ol Z XK dh oz K 157

dh o 3 4 R 2 T
4 P=0,Q=0, R=0 48 ¥ (L £ @, A % 2 X 8 53
22 +iny* +nz2+h =0,
BREBH KK
Fx, y, 2, t)=122+my? +n22 + hi2 = 0.
BB r=y=c=t=04 MM ER A HEMH
F.=0,Fy=0,F,=0, F',=0.
K 2Z,4m h=0, A ih @ M
P=0,Q=0, R=0
= 2P 2 A B B EE L Bk A1 4 O E B
th Bt W 8 fn A B 0 H 98 15 F (88 L+ &),
$ 5 8 AR 2 R D5 B B TSR B W A S(2, y ) FTER
TR ZXZ—:
aP+B Q2+ R, aP*+ 8 Q*+h.
I SgEamE—K
flz,y, )=a P*+B Q*+ R.
BMAE 44 P=0,Q=0,R=0LU KBz, oyy: H; HEXB
B
aANy?+ [ ui2 v =0.

e RBFMMUWERz2WMEAZESIRTALIBEARS
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y2 22 _ .
) 57-)~+ 7 20=0.
Y BFwaea BBRBANIBRXVTER
(2) Y g 0,

P q
prRqglh B IE.

R EY Ury, o KRBBMNO:,0y Hm 2 HEHR
R RME 2B KAy LHEE B IE LM E %
4.

zy M S dh d (1) A8 % BT B 2 dh R B e 4 4R

(P) 2=0, P-22=0;
T W M2 M A R P &R
@ y=0, 22—242=0.

Wy B AT ZATE R E =N Fih @ (1 M2 & i P R

P) z=A, y2-2pa;+).\_;l)=(),

B 47
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S RAMYREABR -0, KU ER

-’C=—2—q', Yy

=0, z=A\.

H O B 40 2 W Ox 25 47,4 O o M Oy 25 47, R (P) 8 3 %
Bz HEAB
y'2—2p2" =0.

(PR P)Bi s E&aEdm @ THiwREB
B HMETHURE RO, Oy BT, A HTEEO K (Q
iy A0 B o T 4% B % 8 P9 % W (Elliptic paraboloid),

HARKXOFBZHERRBFBLAOMUFRE SRR
@z R E2EHE s BAzF A, ki@ 4 H
& il 4 # & (Hyperbolic paraboloid),

15 18] 8 4% 0 Ak 4 oh Do 4 W (R 4 £ 350 B H 0.

2 AHeHE =X

flz, v, )=aP*+ B Q2 +h.

AABEHE AHBARXBRAP=0,0=0W PR 2K D
S 4%, BLUE i 49 2 4 BT S A

HR=041 A8 DFIT.BH#MER E=0,P=0,Q=01k
RBEHoyyzccHEZH RSB
3) a \22? 4+ Buiy?4+ h=0. .
B BEAX—HELXBRA :BFFESFBIXERNGG
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B R=0 i A1 2% B it 2z dh &R B8 O (Section) & 75K th &}, iR
a, B, k2 B Wt i .

%8k o, B8 [8) 5% R 8 O 43 5 [ 5% d R 1 B o, B IR 5,
BoRAEKEHEG SEHBEHBX28eBRFAVBEOR
BB s EHREGFLES WED SRRt
y R R o T O U T

Blito B4 M 9 L0, W dh i 5 % oh A d. 45 =0, A dhy
th 7% ¥ - .

M BWEMAZFHAKXBBESE o) B—F K
2 AR 25,0 A ) B T S — B T

fe,y, ) WS FH =Xz —:

aP’4+Q, aP?+h.
1" e —KX
fz, y, 2)=al?+Q.
g s —HE XBERA P=0,0=0W FEMHEEXZHRT
fTHE G N RS R BRE T ZE AT TR
& b A8 2 o AE .
2 Aasmy=—RX
flz,y, 2)=aP?+h.
HBEXSfr,y,)=0KWF @A R P=0@ {75 hr 8l iK%,
MEd T AEGSFrRae R, WP EBEE & Ar=0,
%% .
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9. #@ BHELEA-XMBEZABEITHBE T L PQ,
REREBFEREEMBRZIEER

(P2+Q*+R?~1=0 HEHEE
PP+ @+ R241=0 HE % (B
P24@Q24+ R?2=0 B #
A0
P4 Q?= R2=1=0 Exddm
P24yQ2-R241=0 B2 i |
\P2+Q2—12=0 H %
P+ (24R=0 % B ¥ 4 @
Pim@ 4+ R=0 & th Y W T
PP+ @2-1=0 B % B A T
A=0, P24+(Q24+1=0 KR 55 B A m
FIABR 2| PP+@=0 M
—mpE | P2-@-1=0 & ik
~Pre2=0 W E @
(P24+Q=0 i 4 4w
P:—-1=0 WMEITEE
A ¥ F-47 B L
P24+1=0 M2 AT R
XABE
\P2=0 £ W

96. B B RBFFEBZ XX, KN H X ET
e B EBRABRB—RKAZTHUAEEMD T:
By B 22— 202+ 322+ 42— 2oy + 2y + A =0 3 ff] & ih w7
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HAEBAUBKRS> BT
(=y+22—(y=22)"— 22+ 3224+ 2y + A =0,
(x=y+2:)2—3y2+4yz =22+ 2y +A=0.

(z—y+22)2-é(-3y+2z+1)2+ﬁz—jfl_>i—z2+x=0,

S(x—y+22) —(=3y+224+ 172+ 224424143\ =0.
8(x—y+22)*=(—8y+2z+ 124+ (2 4+ 22+ 3A—-1)=0.
BEWHG 22X Tak A BN REZ @ BN Z Ml & o
A<L Al AR XEEE R A\ > MRS EENE \=1,

RY % B .

FRAC/BBTAERZF /IR ELEERSPHEN
BELTHBHKESE N LR E N ER S E &

B B X

(x+y=12+2Az=y—2—824+32=22=1=0
REMEENs+y-1=0,2—y=2—-8=0,z=2=0
=7 AR 2 — B . R R
(y=2)*+(z=22+(z—y):~1=0
Zy—=z -2, 2-y S HBEFHEBSHER Wy—2=0,2z-2=0,
z-y=0=F HLBHE -AR/&KmFEX X 2@
X 2P HFHEEMZOT
Qa2 + 2% + 222 — 2z — 220 — 2xy — Lm O

BABRBRMBZFHFR
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%_m-- _~)_§?1i£),+2,,2+222 %z —1=0.
" (25— y =2+ 3(y = 2)i—2=0,
e EMEHE.
2+ R

1. BrEZBA2 N TFTHA = XMW &8
(@) 22+(\+1)24222~2y2+20y+214+2:2+44=0.
() =22+ =1):224200+1)yz~2z24+2ry+22+2(A = )y-+42+1r=0

2 BB TFA-XEEZA:

22—y 2y 22y
(@) z’_gﬁ": ®) z’m:
72— Bhzy—2yt~rty—1
(0) z=—"1 @ == P i

3 PE-SFWEAREL~EC REM-—BP HFEEETFHRR
BHRRAEOM BOQEMERENREN XY Z 8B
HHEBBE - XBEREORR QA A BEPHARANOS 2
.



B+ N =

P B ERE R

97 oL E% KB - ERFEHAER FARB IR
HBMHERBBEFZERZ TP, WA HRER
TEANBUNENBZ_Kdh@E 2P

Ko xtEzhoAETN T Z & &

SR T LR AL LA L e

wHEZHFBRRAB

¢z, y, 2)+ 202+ 20"y +2C0" 2+ D=0.
EREZHER
g=ap, y=£p, z=yp
M EMALESZpEB R
pp(a, B,7)+2p(Ca+C'B+C"y)+ D=0
ZHEREBPLZVA RS BEBRIENERRB
HMmEmARBRE Z BB RE
Ca+C'B+C"y=0,
BHEBESR &
C=C'=C"=0.



BrAE PO EEBRAAR 145

98 ‘1’4&2&5 ﬂ!ﬁﬁﬁﬁzﬁ%;ﬁﬂ(xmymzo)gﬁﬁ:%
HazePLLAMERBERR T HIEBEARAS—RE B
FHEEAR

f@+20, y+ye, 2+ 12)=0,
en f(2y, 10, 20)+ 2 f 2+ yf oy +2fz + Bz, y, 2) =0,
e fa=0, fu,=0, f.=0.
HETRPLZUMBUTASFRBME 2

-éﬁ fe=Az+ 38"y+b'z+(C =0,
& L p=1ras Ayt B a0 =0,

L f=Ba+ By+ A"z 40" =0,

B 5 RN R R B BT R 2 AT R R, B R B A K
A0, B T A — b0 R R —ik B 20 B L b K s
R & A — bG8 R R —.

99. Kdhmm Zzh.0 B kM= dh 430 6% dh i, R4 —
oD, ek A 40 R B2 vk G2 B R e .

Wy EHE B THER A2+ 47:24202=0 (3 L+
ZE)MBZHAEMOTREREC=0,y=0,2=0. g ¥ §L
P ¥ T HE D

RS E—R P ST ZIFERXEB
A+ 2+ D=0 R HZ HFBH O MFEMLE ® 2=0,y=0; i &
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ERB2POLHE—EHR L SdE SHEILERR TR
I 4725 dh T S W A i, 0 i AR B W T 2 AR

W FRRAS A2+20x=0. i< R H 1) & K
BB C=0,y=0, # dh T 4% & .0

WETEHREM ST ERIR 4"22+D=0. 8 EHZ2HFBEHM Q)
EREBEB =0 AHERBZPLHE—~T @ L

10). M*ﬂ!ﬂ»bﬁlﬁ%ﬁi%ﬂfﬁﬁﬁ ®f(w, y, 2)=0 K th T
HHEKX, @Yz BPLZMBINNERBEZLINESIE

3&@@ ,f(m+x07y+yo’z+20)=0a
En S@o, Yo, 20) +2f 2+ yf v, + 2f - + H(z, 9, 2)=0.
{‘B‘ fl20=_f’yn=f’2°=0,

i g8 Euler 2 3 (3 = #)

2f(%0s Yo, 20)= Do f 2y F Yo f vyt 2af -+ 1= 1

Ep S(®o, Yo, Zo):%f’¢o=0%+0'yo+cuzo+D,
M BELXS bz, 9, 2)+ Dy =0,
I: 7 % D1= 01’0+0'y9 +0” Ze T+ D.

T Al 5 B Z, %o Yo, 20 Z B IR B
Azy+B''yg+ B 2+ C =0,
B'zy+ A'ye+ Bzy+C' =0,
Bag+Byy+ A" 24+C" =0,

#F B &5 2, Yo, 70 fili X A Dy K, 1%
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!

N
19 5 ®» w

> R W
SN

o v = »
> Q Q

B xR A

Q

S
I
It
>l

MR ZFBXEB
bz, y, 2)+ §= 0.
Bt R E AR E L w, B E AXO.

01 GEPHER BR-SAMBER—ERL R L
AT H P Z LB — B,z B L A e S
7 1.

ZMAHZHFBRRAB

X, Y, 5)=HX, Y, Z)+20X+2C'Y +20" 2+ D=0;
LxlhmBYUE o By B Me,y,2) B2 b M
fE 8L 2B 47 Z iH &% 5 oidh i A8 22 R W B B MO E R AT
BEEBE—~HBZES

X=z+ap, Y=y+Bp, Z=2+yp.
BIrRARMh AT ZP,PHAEAFTER
fetap, y+Bp, z+yp)=0,

ep
@) J@,y. )+ plafd +Bf) +Nf)+p'p(a, B,y)=0.
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MR MENB 2t T
af’ +Bf,/ +yf. =0.
R R, UMY 2B —-FEB2RLFMMEZ
&
fe=¢" 420, f,=¢,+20", f/ =3¢ +207,
H  af.+By+yf.=ad’:+B¢ , +yd4+2Cat C'B+Cy);
XA b,y 2) 85 KK &
ag’s+ B’y +yd :=ud'a+yd'p+2d’y.
REEBTPTEHAAIEBATES
2 atyp g4y +2ACa+CB+Cy)=
EBRZXLZFTHRAMGHAEXRAREZRWIE, WS
L M3k Wi sk 5 a1, O 61§ Pla, B, 7)=0. 75 Bt 1% B, da, g, )" 1
it B B B %, & A adlat B ptydy=20(a, B, v)=0. # ¥ I W
M HE M AEAEHME Z2EZKPR N MA RE
B E0-XRbh a2z ESPE WL &8 KL, BO 20
MEAEEAEGEPAE HBEXaf +B vty =0 I 2,5
DZBMESf=0,,=0,.=01K X 1% 8 Oz, Oy, Oz F 7 ¥ &L 2
€N 159 ST

oft

102. 2 % i 7 25 fi (Singular diametral planes) 3 5 ¢(a, B
y)=0, Bl L % @ s5 4 #), L2 28 47 & S0 dh v A0 58 B 4% 55 55 25,
AREFHABAR PR ZAERARFIES

afc+Bf +7f =0,
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&n 2ty gtz v+2Cat+CB+C"y)=0
X —HREZTHPLAETEH ZHRERF &
KBTI HERMTRELAMERITGH ZFIERIXIO £ I
A
(2 Sy, 2) +plaf . +Bf+vf:)=0.
WM M, v, 2) BUE EFIEIXI 2B P —-—MEES
MPER EUBEPTFH LW 2 HFEBEZMFEROB
MEZEABEGRE PBTIHNESR IR KL S MER
L2 47 Z @ &, 590 b ifd 4038 70 W S5 R WX P24 | 8 L % 1T,
H ad’at+Bd's+ydy=2¢(a,B,7)=0
WO PrPHARLFFHRABREHMBRWES SN E
HAR M AR P PE S WKL Z#E @
A RE KW ML @ T = — .
103. Miml RLKL SEAMRERLY MM L
By kB, Yy BLEL Z Jm2 88 LA ARZHER
mMZzAFREAB
et Pt rd’ v+ 2ACat "B+ y)=0;
#5 b m LR AT, A
(1) P +Bdp+ydy=0
1) D R LA Y
(2) ad's + L' +ydy =0
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BB L 5w AA 2l S R LT AT

REHHERE SN ZER SH M Z— R 5w HEZ
AT A AT, BB W R ARE . W h R ARG S
HAHmBEEAEDRRK.
HBABRT®E, miT—2F W FE 2 Z9% 8 A @ P4
WA T AR 22 AH A

14 H& RBAWERXRINERT 2 & H:

= K #h i SEE 2 AT i A R 2 ¥t 11 (Plane section) B 3 W
B A7 {01 [ 9 dh £ (Homothetic conics).
RAEPAT BT ZH Boym, W = X dhi

flz, v, 2)=¢(=, y, 2) + 202+ 2Cy+2C" 2+ D=0
®z=h @ TR 28O
Pz, y, h) + 202 +20'y +20"h+ D=0

BEHSEHSLE VMEBIHREFBRIXZZRHEAABKMER
& AR B Il 6 A1 U
MEm—PmAE R EAR2EDBH O R Ot
00 2 2B 47l Sodh W P ok 2 8 09 A O EHE dh £

ZHEMAREMBFEPIT TR KA KED PO Z
BT — T AR 2 BB ) AR R 2T
HABITRHZANB

& uzr + vy +wz =0;

Mo,y 2) iz —BBA MEFEREP)BITEF D At
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Frgi 2 8 0K 8 U MB G2 B HEdh &R, & b M BT 4E |(P) B
TZHEKRREOAZTZIENENNYSHBR, B v B
MP)BPIT2ERZHF LR
(D e+ B+ wy=0.
B Mo,y o) iR @By BIT2HRKRRIMBAHEZEES
#HE MBS RN
(2) af/+Bf/+yf'=0.
M BN ABOXFTFZeByiESITBEBK
Q,pEz,HOQBMAMNELB &

LA

U v w
BB Rk — AR B (P K AR 2
Hou e SHZPH—BENEARSF BRGNP
i wotoy=0 B 2 B L= L, /=0 Mooy WA Z
8B f=0, f, =0,
105. FRi WA 2 B GE Mb 2 BAR BT A E A
M‘;%ZAZﬁ[@ﬁ;(wo,yo,zo),ﬂllWZjiEf&“ﬁ%

xflzo'l'yfyo“‘ Zj,zo“’ tf'to.

BTHMEZARFERXS
N
fxo f”’o f’o

[ AT R
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16 * " MABHMRZWER LFLAMAPTE
27, 0 B L 2 O T 8 R P 1 M AR I
RLZ2HFMB @By PErumzEELMB (v, v, w). &
EBZzBRR N
(1) ra+ 2B+ wy=),
RLMRERZEEE B
2 afd+Bf vy f/=0,
BRPHMEZERS

3) PR R

MO Eu,r,vBRQRX, K ERE R
£ QBRI K AR L IR QML AERL

>

F:

REBYVRBLZEMMNBRLIRERX
2@ atyPp+2¢y+2(CatC'B+C"y)=0,
RERQHR ZAERS
fy _ fe

Je_ v _
da P's 'y

BEREEERRLEERPIT

i

z=a, =B =y AKHF BN T HKALZE T
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107 ELo-RBEBZHEER RAUBESBEPLZ
BOZ &K ih w0 B e w8 @) OLBE L ZIE—E &
QBRAROLMBE 2 HEXEH- G ZEBNOLERQMAE Z
ERQEUR_-_KEMER ZXRFE R RT UK
BE 4% 0. B OM, ON 15 — % #h 4% 2 W 40 2 i £, @) OL, 0}, ON
CSHRPZAE—ARPB UM —AEASHF EDE 2 HE HE T
& Z T

W& 2 EMOL SH MO N HHREZARZER O
B 8 LON 1 A0 A2 2 T £%. 80 & 0t 8 LON B | OM WK 2
&R 8 OL AR A oz 1% T L OM Bk B OM it 2 i X
HROLKRCE—BaF=H)- B 48
BoRBHRZE L RON PIT;E
OM,ON % Z R Hi # 2 ¥ & & &,
B AB 2 e I % fF ON B L; 80N
Bz A K ME ST 510 B 4
LB ONR B OMMER 2 1R
i 8 LON . 7] 88,% 3 LOM 5 ®iON
A 2 E & .

OL,ON, OM Z ERAZ—HZHEARF—~-Xt 5w
AHEEARZHHEBER NOLEBEEZH M, MO X
ON AB-—XBBRZEEHHREARKL=ZAHK B H E,
BB (a,B,y), @, 8,7) @, B, y)H F Z W :
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al¢lall +B’¢’§” +7/¢/7n= 0’
a”¢,a+B”¢'ﬁ+7”(ﬁ,‘y=O,
a¢la/+B¢lB/ +'y¢"y'= O.

2 A4+ K

1. A =xdHE
22242+ 272 4 4y 2 — B2+ Lry+8r— 4y+ 22+ N2=0
ZHRARKPLZABERUHRRATE 3r+y—2=0 HEZHE SRR LK
T4 Z Y Ly B H B
2. RFHA =M 2L
(@) yz+zz+ey—2r—2y—22=0, 2z—5y+2z+1=0.
(b) 22+6y2+3:2—8yz—2za+4ry+2+2y=0, z=y—2=0.
3. AR E
22442422 = B2 4N 2(z=a4ny) =0,
AEuB2E REDLOBMNABN AU TR B MR EEZ » O



1+ b E
R HE M2 E N

18. xMZHFAE AEFFRESIEIS KA T B B

eXT DTS | BT S bt E kT A
5 W 5 W) H B A AR

H-RMWBEBZHFEXB

fz,y, 2)=d'z, y, )+ 202+ 2C'y+20"24+ D=0.
b,y ) Fex,y, 2 3 = R ZH
bz, y, 2)=A2%+ A'y*+ A"224+ 2Byz + 2B zx + 2B vy.

# (03, B1.71), (a2, B V2) (a3, Bs, va) = 5 1R WP 8 W 5 ) 45 AR i, A

'a2 5 +1328g +'}’2§5ﬁ%=0,

) da, 3 4 g B3 +7, 2 =0,

L&y asi"'ﬁl 882 +7’1 SQS =0,

XER=ZFHmbHEEWEIE 4N
a3+ BoB3+ 72y =0,

(2) aya, + 8,8, + sy, =0,
a0+ BB, +y,y.=0.
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BT AEERTERAELS 1), Q) BHFBRRXZ ey,
i 17 17.

KT ZEF may By, AR ®ay, By, 7, 18 1IE M 1w 4R,
B a=hag, B=ABs,y =My, M) Z B —RNB R

Mag?4 B2 +7,2) =0,

AR E 0 Bs, Vs AEREBF R4 B @ 2K
X%
(3) o = By . Y1

B2ys— Y28 '}’2‘15 —ayy; a3, —Ba,
Dz =_RXNTHB

o ji 5 &b _
2 +82881 +')’28y 0.
a3 +82 4. 2 -,
HNEH
3 3% R:3
(4) 80‘1 SB‘ — 871

Bys— ')’2/83 Y0y =ayys @By —Baay
t(3), (D)W KX, %

¥
Bal - 8181 - 8')/1 ?
@, B Y1
MWEa,BuLBEAFER ‘
- & & &
® sa _ B _ 8

a B v
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BHQA), QW H B B HB.iKa=a, B=L,, Y=y Ha=a,B=0,
Y=Y KA H R MG,

MR HMEAEHLEBHEBRZESRERE RS
g Bo% A 5 R HLG). '
FEERnEDAFBMO ZH M b

108. ¥MABMZH® KR IBMAMG), WA —F K
oS, A '

3 g%,%
da ¥ _ &y _
~ 7 5 28,
MHERABE
8 _900a =0 _00g=0 3P _ogy=
- Qba—(),’gﬁ— 28 B=0, 5y 28 y=0, |
En
(A=8)a+ BB+ By=0,
(6) B'a+(A"-8)B+ By =0,

Ba+BB+(A" —S8yy=0.
WHBMB o, B,y Z2iiBEN A HBREZHEEHERS
B zHREBBRZFANXRNERNSE

A "“S Brr B,
A(S)=| B” A'-8 B =0.
B/ B A" -8

EBSZE=RFIFEXURSFBERXRZHBERAFTBRMNEG), T
BaBy#EREZREREBERNZH WK E
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110. SHBRRXZitH HaW TR E W&
A(S)=(.! = 84" = 8)(4” ~§)— B{A-8)
—B¥ A -8)—B'*A”-8)+2BB B’ =0,
gn A=~ +(A+ 4 +4)8~(a+a" +a")S+A=0,
Wia o, a" 28 KAE A+ =R
mAEWSHFEXEA B WA LR F A o8B 1w
" BBBE,BHBEHESHELSB
AS)=(A—8)(4'—8)( A" —8)=0;

BHBAH SEMRA AL, A b4y W lARE,W 5 R
HERm A=A=4", WHBRKXH=THEILHE DB
B .

2 BB B hf WARBEE B =B -0B%0.5% &
xR (A =8) (4 =8(A"-8)- B*)=0.

WA BAES=A5,84 104 @ BRREE =5 (-84
—S)—B L —w, A+ {US, MIHF B + -+ i b
i A G8A H B X

(A'— A) (A" = 4)— B2=0,
MSHFBKXUAREMR

BB, B HH —thBBF Hm B =0 Bx0,B=087
BEXHB

A(S)=(4—8)(A' =S A" —8)— BA(A—8)= B4 —=8)=0.
S ZAZA, Bl mA<AUTHHEEEERATBERZ £ B
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-0, A4, A, +o;
AERR
+ - + -,
HKHBXA =AM M Z KR
BRA=A M FEKXB
(A-8H((4-8)(4"-8)-B2—~BH =0
R —RBANLRERTE MG =R 28R R
BHEZBoPFEAFTAH =40 M R
LEWHHEBBBE—RBRESHEXTH mTF:
A(S)=(4-8)(4"'=8)(A" = 8)— B} - B'H A’ —8)
—B"*(A”"—8)+2BB'B" =0.
B A (4 =8 (4" =8)—B*=0
FWARMZERS, S, PRAMRUSRASHFER 2
e B, R AlS)=—-B*A' —8,)— B"¥(A”-8,)+2BB'B".
LHEBB 2 KK, AKX BB (4 -8)(A"=-8)) Z
BHEMB ZZRABE 2P H,T&H 0T

AlSy= - ;(i*gvli- B(A'—8,)+BB")2.

L ASy) = = g (= B(4' =8+ BE)"
B S, <78, Y Sl<A'<S2, 7;‘4: B A(Sl)<0, A(Sg)>0, A(S) & e >
B389 4 BT #£:
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S'-—OO S, S, 4w
A+ - o+ -

S 5B AH S AR i 2 B S, K S,

2 AGS) B AGS) F B 45 7,00 b o2 58 5 oF il 18 MR O Bt
W T, B S, 8, o i A — fii Bk 4 BB — B (A -8) R B Tk . &
AGS)=0, AGS,) %0, 1 S %5 B2 5 LA S, 18 — A, 1 4o 4R 4E S, B + o
2, B S AR S W ok LS, DA A M s 1,8 5 R R
B = BB

11 SHBRAGERZENH SHREALGERZ AR
KA ZMEME BB ERBE T AS) T AR LZHEE & TG

W AWS) 2 51 B

AS)=— (A =A== (A"=8H(1=98)
—(A-8SY (A -S)+B*+B*+B"?
A ) AS)=-(a;+as+a’y),
B R a=(4'=8)4" -8)- B,
¢ =(A"-8)(A-8)— B’?
o' =(A—8)(4'—8)-B™,
SHBRABR LU AERES ZHESHFBR
A8 =0 K a+a,+a’s=0
BT B A+ =G AR K& AS) K atal+a’, BB
BAAS) 25— BT H R B BK 2 S A AW
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Z F AT B K R H 0 BE R 68 4 AS) Kata+ad B B F.
112. SHEXA=M2zlHE F#E—BA—F+HER:SH
BAA=ZEMZEKHEBB=B=B"=0,A=4"=4", H R Z
% A, fh T R KA.
WﬂmTﬁw%Zsz%:ﬁﬂﬁﬁ
A'(S)=2(A4-S+ 4" =8+4"-8);
ASZ=FEMHATHN=ZFEX
A(S)=0,a;+a’s+a” =0,
(A=8)+ (A" =8)+(A"=8)=0.
BBEATZEBITMEBRESAZHITY B BN
-8§=0,4~8=0, "=8=0 B=0,B=0,B =0, B’ =0,
fn B=B=B'=0, S=A4=4=4"
112, SHEAXAZMREMZBAFE RobBSHIEXZ
MAAERNFBRERX
(A-8Ya+B"'B8+ By=0,
6) Bla+(4'=8)B+By=0,
Boa+BB+(A”=8)yy=0.
ERe By B—HZHNEBMNE=ZFBEBAXR=ZIEZFM
MLz o3& ER.
I SHEBRAMHERE — BB S— %m BRI
H%imZMﬂAM&Z%ﬁMK#%@%&@%%
Z =M% — 2SR AR T & — R
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MOHBA LW BARP G L W s B E
%'Xh Sl’ Sz ﬁ S_ﬁ E i ;Z Fﬁ E *.&) (ali Blr 71)’ (a‘Z) 182: yﬁ) ﬁ *ﬁ l@
WEmZHm R

@._ ﬁﬁ_ yﬁ.:.'
5a, 28,a., ' 38, 2S1'3“8‘y, 28171,

88(;[: = 28,a,, -S-g’ = 28,8., é(é =28yY2

B—17 2 ZRNIER U ay By, y: e 22, K A

“2*835- +,82'8“¢L + ')’r§<'é =28\ (a0, + BB +7,72)-
da, 33,

W & W 4%

B2 2 a5t BBA YD

M W A R 2 A B AR,
0=2(8, - 85)(a,a; + BBz +7172)-
S &% 8 S, 1,7
a,a,+ 8,82+ 7,y:=0;

7R Sd) +Bx ¢+71'§9'S‘—0

BREFKXITY (@,B,7) £l (a, By, y) M AR B M AE A
ik H.
Wi S FEBAAZAFRMBEZZHRAXHEZZ5MYE ME
i H 48 A

T SHRAAUBE SR THEUL L OIS ER
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VERZBERAFTERMAG),WA®)Z FITHAXHBEFR
BOPFRZ=Z2=THAMB—BAHRETITZHFHNHE LN

RS HEBRXKUSBERUS, BEBRHS, THERB X
FMYR—-FAPFFHSGES—F0 L, oL KRP
BAFZE—FE,N T AR B:8ML WL, Fx HAHR & H
FPAPTEANEEHES MBS MR (e, B, 7))@, 8,
YOBE®S &z dEERSN R

gqsl =28a,, 's"gz’—QSxBn 'é“"'zsl')’u

Vo, By 1K & %4 X1 K3

895 +8 1882 S(ﬁ =28 (a &', + 8,81 +7,71)-

HW A BEEKEXIZARBEMABRT L AT it
& B W 5 W A R

F SHEAA=ZEMESHBAA=ZEMR VLM HM®
L EALL

W Bt R B=B=B"=0, A=A=4"
MEMRZEBAKGFBAUGOULEMe By B M), 8 E &
R W EE ZH WA EAE IR E @S R

114. &%

" wSHFBABF=FAFAMEZHNTH A Z=FmE
HAEMBERE=FHABSHRRIXZMIHE L= R
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2 mSHBAAFA-ERK—-ERUTHERBEA L=
FMEEHAEMEER=E AR Z—m S HFRAZEMAG R
GWAMRESHFBRRZEMAGZFEHTP

3 MSHTBRXA=Z=FRNEE=FEH R HSHE

FREFEVEERNEZ R

2 HE+ +

Lo R Frfie 2z @R EH

(a) 22432—:2—4ey+2y:—8 +4:~11=0.

(b) 422471247224 14yz + 8z +-8ry +4r+2y 422 =0,
2. K Ml 2y=02 F* i
3. KRBl W 42+ A 244" 24 (Br+By+ B2 —1=0 2 * .
4. K#hwE

Elartay +a' 2)24+E (bz+b'y+b'2)2+E" (cx +¢'y+¢ 22 +d=0
Z 8RR



B 1+ A=

ZRRZH{H

15. @ ®mMUSM@MmBERZH =Kl
Sz, y, 2)=d(z, y, 2)+2Cx+ 20y +2C"24+ D=0;

HMASHBRALZMS, Sy St 2 = £ @O0V, 028
B 0L A0 A BB I BB A 2 SRR SX S
+8:2°.

& (ay, By, 71)s (ag, Ba, 7v2) (a3, Bs, v3), BRI S, 8.8 Z = F )
Z 5wk EE = 5 w8 0X, 0, 07 4, Rl 4% 32 (L 1% 2
A v =a, X +0,Y +a,7,

Y=L X+B:.Y +B8:7,

z=r X4y, +y,4

REEFBKRAXZ-REBS
1) o, X+a,Y+asZ, B, X+B.Y + B34, v, X+7v,Y +7v7:4);
B XY ZZ2 =KX, & T
@ A X4+ A\ Y4+ A"\ 22+ 2B Y4+ 2B 4X+ 28" XY,
Aly A'l........]}"1 //,3 f‘? ﬁ z {[ﬁ

R BEEHZ=0,1
3) 4, X2+A1+2B" XT=d(a, X+, 1", 3, X+B, 1,y X+7, 1)
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E 'ﬁ‘ X= 1: Y=Ox 3] Al =¢<a‘1) Bh 71)
LB‘ (‘11»131;71) ﬁ “ MSI Z :’t rﬁlyﬁk

B w080, Bm08,8, 1 <2517,

Ya,B, 7 KX FT= K mi B M
2¢(a,, By, v1) =28 (a? + 8% +¥2).
Ha%+8%+y4 =1
4, =¢(a, By, 7)) =8
S F 4| A =8,,4" =8,
KRBB L EACKR P A X=Y=11
A, + A +2B" =d(a; +a,, B, 4+ B2, ¥ +72),

o
A+ A +2B, =¢(a1,Bl,7x)+a2—¢' 3P 19,30 4 b, Baya).
SBI 81
{8 ¢(a1;:817 ')’1)=A1: ¢(a2, B2, 72)=A'n

iﬁf (ah :817 Y])y (a“b 182) 72) ﬁ jj l‘ﬂ *ﬁ EE;&

2B", = az*—”‘*'Bz SZ;' + ’)’2§€é= 0.

A # B, =0, B',=0.

B 1% 4, AyyeeBY) BEA QKRB B S X+817+8:2,
A

HESHERXH EMG S =8, A {F & ;. H K W OX, 07
BHRERME Z M@ F 47,8022 K m A &S, 44 18.
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BB (D) X828 S(X2+ YY)+ 8. 4%

HSHFBAA=ZMAUAGTEZEZFEFMBB Em OX
8BR ALY+ 2, 0 §,( X2+ Y2+ ).

116 SHBRXZFM BasSHieaATE88

SB—(A+ A +A4)S*+(a+a’ +a”")S—A=0.

1° A0, ¥ BERXREFRMALHB G TS E Ll

2 wA=0a+a’+a"XO, M HFBRXVEBEMR EHH B
AZFHANKXAFBBF M m Bk @ kA O RE KW
2B .

3 mA=0,0+a +a"=0,A+A+A"30, M HFBXUE S
MEKBE AZFiT XY BF 4 i 5w 5w P
17 2 HL,EL W A P -

¢ SHEBEIXABUFRE=ZEFM & 4=0, at+a +a"'=0,
A+A4'+4"=0, 1 A 2 & T35 B F,m ih @ IE = 2 dh .

117 @Rtz P ENX Zxidh@

bz, y,2)+202+2Cy+2C"24+ D=0
BE— X E@mymzBnFBEXER
dla, X+a YV +a32, B, X+ B,Y+L:.2, v, X
+Y, V4+y3.2)+2C(a, X+ a, Y +a,2)+2C' (8. X
+ B8,V +832)+ 20" (7, X+ 7Y +v32)+ D=0;
=4 Ci=Ca,+C'B+C"y,C"1=Cay+C' B+ C"y,,
0", =Caz+C'Bs+C"ys.
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) 5 S, X248, Y24+ 8,24+ 20, X420, YV +20", 2+ D=0.
HEEREEE E@, % 20 BB E M2 HmUHHELS
Sy (X + 202+ So( Y + 902+ S5(Z+ 202 + 20, (X + )

+2C (Y +yo)+2C" (Z 4+ z9)+ D=0,
&p
(1) S X2+8, V2482 + 2X(S120 + C)) + 2V (Syye + C')) +22(Ss24
+C” )+ 81202 + Saye? + Saze? + 20,79 + 2C 9 + 207120+ D= 0,

To, Yo, %o Ml Z FE ¥ BT

118. H—&SHFBRXEFH dhiw S E.Odh .

AXYZEBRZHREBEBEEFEUE D Y20 2. L EHEBT
BES,S,SEE—REFMH

SiZe+C; =0, Soye+C'1=0, 832 +C" =0

w15
kI FEIAQOBS

8. X248, Y2+ 8322+ D, =0.
i w2z RS, S S & Dy 2 45 B .
1.8, 8. & Sy 2z 45 % A 1. b 0 B3 4% (B 7%
17 D, $1S,, 8., 8 Z 5 %% A I 8h @ 8 B 6 E &
2" D, S, 8, S 72 F¥ % An [, eh 0 4% ME % [ .
3" D=0 @ 5 K 8 m.
IT. 8., 8., 8 2 #F 5% 4~ F),ih T & 4 dh & 5%
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" 8,8, S, DMfihmA B EMAR NthE B
B4 & dh .
2% 8y, Sz S, Dy B AH b 4n = i 45 B 8, B dh T 48 €F 3 €8
#h .
3 D=0, @ 8K @
HHNBROSHERXSAERS =S MBNEZHIFBAR
S(X24+Y)+8:4 +1D,=0.
A BAFRZG @ S E 282 EME.
119. oS HFBEBRA-BEMRBF
# 40 S, =0, W) 4 B (1) 7] #F 15
(2) S V24§34 + 20, X+ 2Y (Soyo + C) + 24(Sy70 + C”y)
+ Sayel 4 oz + 20120 + 20" yo + 2C” 2o+ D = 0.
1° B Ci=x0, 0 LT 3 =H B E 2, vt Z
Spyfe+C'1 =0, Sgze+0" =0,
Syfo? + Sazo® 4 20120 +2C 9o + 20" 120 + D= 0.
MEB— B WA BRX T Ry 2R AB=ZHESX O H
v ZfHSEFEH B LB
S, V248,22 420, X =0;
mS; WS, R FERXNLXHE MY m; w S WS RWEHER
& B dh Y 4 .
2 BuRO=0LUFBERXQER
Sy V24 8322+ 2V (Saye + C7) + 22(Ss20 + ') + Saye”
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4+ 8327 + 201y + 207 2o+ D=0.
BE R A B 2o, e vo T AR B A, Wil o K 2o MU F B R 2R
£ Z Soyfo+C' =0, Sgzg+("=0.
BRFRZIFERXREALHE
S V248,72 + D, =0.
LS, 88 7 8.
1 dm D, 815, Sy 8 5%, dh i 25 F 6 B A m.
2" qu D, R Sy, S; I 58,00 gh @ 55 R % (B AE .
3" fu D=0, A dh i 15 W K &
1. S, &S, £ %.
17 D=0, gh H 75 €& dh A 5.
2 D=0,¢h 'l B &+ M.
TE 4% 5U A T8, Sy =8, )t Thi o 28 M 4 W Bk B AL T B R
X 0.
1200 =S HEBAH —EMBE
B 4 S, =8,=0, S3%0, B A (1) 4 5
8322420, X 420 Y +2Z(S3z0 + C' )+ S3z2 + 20, 2
+2C 10+ 20" 20+ D = 0.
HSHBEXZFEHRITBADOTHIFPT Z2EE R EMN S
B XBHRUBEFOXOYBR(POE PITZEEWEE Y
.4 EOY ZJ 4 K% (Pl B Ce+Cy+C":=00 & & Z
F LA Cay+CB,+C7y, =0, 81 C' =0, ks W R XK B
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8322 420, X +2Z(Sy 2o+ C"'1) + 832" + 20,29+ 2C" 12, + D =0.
1" OO0y MEEM v X MUATHEFBEAEZ
S32e+ 0" =0, 8329 + 20,2, + 207 1204+ D= 0.
I EILS
8,22 4+20,X=0,
EARYHE
2 RO=0H5BKXRB
83224+ 2% 820+ 1) + Ss2e2 + 20" 2+ D=0,
ZoRY PV MEBMH 22 B RN ZZEFEHBEENRESFIBEBR
it B 8372+ Dy =0,
WmS D P BARBEEwS, /D, REFEALRTB
847 W im D=0, A 5 B A R & wW.

28 + A

L M FammztR ek b0 2058058k

(1) 3y2=242ys+2za+ 2y +4s+6y - 2:+ 1= 0.

(b) 22— 4:2+8yz+4uy+22+10y +8:42=0.
2. Koo

1022452+ 222 2yz + 6zx+4ey+ 22+ 2y+2241=0
Z# MM EEE 7R
3. RMtthm
22— 422+ 8yz+ - 4y+2r+10y+82=0

ZEEm BN E E® S AR



%+ L
WoE

12, B HEREKMREXNEMEREG 2 5B

;-
A\,lez + \,2?/2 + S322 + Dl = O,

Sy, S, Sy BRI, D' X HMAFEIRU -D 2R
CSw?_ Syt S

Ty T oDy Dy

I b= — Dy o= — o
3

) -
a4 @ 5, S,

MABEXBR

22 y? 22 1
T v —1=0
a,b,c =l 7T 8@ 4 E
£ 4 S S TR Si= Sy, Bl 0?= 0%, SRR A

a?4y? | 2? .
azy o m1=0

W e 8 O 2 B W TPE 72 T 2 F F R B y=0, %

+ =0 MR NG IEEXEREE SRR

¢

a<<c B, a>>c i E.
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I 8y=8=8;, A 1% ¥ .
B8, S, Sy —HRLA Sa,bcF R BE LY = 88,0
HHEBEE K KO TR

B 49

HEHRFMEGY SHBLESEAZHE®E 2 |
£ T Rl T A BT s X W6 Bl 3B 2 k5 [, 2k & (Princip.l
sections).

HEHREMNEWMTEHBA RS UGB NB R
AmEm et SmahE MR ARERZEY

122. zZ # O (Plane section) FFH A T Z=ZH2°F W Z R H
AR RDPTHRBPRAELZE DB RN Z =R
B Ao dh i S B R FET, B O BHEE s = X B Ok —
EHM LB AARALEFZFTZ2H LZERBRO FAHZ =
2 i AR S B ok 5 (A @

(1) i+, —1=0
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(P) uz+vy+wz+y=0
i zB O ZHETREBHRARE-EGZEH 06
Bz EmHERASRPH EH A
Zwx0, (P FEE A 8oy i T X KE DR 2ymE
Z2EBEQ, P WEBANMEE 2, &
%f~+lé-:-+i’—‘”—t%2ﬂﬁ—1=o,

1 1u? 1 2 2uv
2f Lo ut 2f L . v 2uv
e a’ ( a? +02'w2 )+ y ( b2 +c2fw2>+ c‘zwzly
2uy . o 2vy Y: -
+‘Ei27¢)}2m+ c2w2y+z2-w7—1—0'
xR 2B EHR TR 2N E

1 u® 1 23 uy?
40~ B= (45 ) (G + i)~ i

2 2
= a * g i
BB EE-RGSRBHEEREHNE ZPR0 %8
5 (B 30 -2 i AR
B B UL i 0 8 O L 4 O AR MR GRP 2 B B K A
Z ff,

A= - AE?2+CD?*+2BDE + F(AC — B?)

- = (_L + L),wz‘/z_ - (LJ, i):ﬁv”-
a? = ctw? J ctwt b% " FAw?/ ctut

2uly2y? 2 1 u? %
+ c“:z‘{ + ( c;yfw2 - 1) [ a*b? + b2c*w? + azczwz]'
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&n A= — f~-zb—21?2~w7(a2uz+b2'v2+ c2uw? —y?).
ZTRRAZPEAVHZBERBIBELAROZMHE RS ASE M
E G E S E B

1° a2+ 02024 c2u? —y2>0, #% O 4% B % [H.

2° a?u+b*P 4w’ —y2<0, 8 O 1B Hf 5 [

3° et +but+cfuwt—yr =0, O B X R —HH MWK
5, (D) 1% £ M B Z 9.

DEZ#H @R w0 Fw=0lu Robpz—VRENER
ook &Y & T 15 AR {0 2 & R

123. Yl WHEGREG@ )8 2R FBAB

Ry
(1) b{+~f —1=0,
by, A HBEX
v 22 2 z
(2) S+t -1=0

SMmAEAXNM IO N AEHRY ZHEAMES AT Z
) 6,8 — 0 7% 2 47 55 i 48 (Rectangular parallelopiped), 3t =
&2 KB 2a,2b, 2

o ]
(3) uX+vY +wh+y=0
DRHET ZEEFC RO ZUEMND,C)W LB
fal, g '
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@ b ctw  y
AR
2ie bv c*w
4 Q?=—a”, Y=, D e
C)) y Y 5 5

KA @K
(5) a?u?+ b2 2+ Put—y2=0,
A5 (3) 7 (2) 2 Uil Z 1

o, v, w fE A S, B R (4) 5 RT 45 B0 B 2 O B (5) R
W M W 2 ) 7 B R (Tangential equation).

i (D) X1

y= £V u+ %%+ ctu?,
BUmLEDTEXR
uz+ vy 4wz £vVa*u + %% 4 c2w =0,

FEB A E 85 [ 1 b — B S(2o, vo, 7o), T AV 4 30 B 2 ) W6,4L

B35 4 — W6 (B b, sA (R 4% 05 [/ 8RS Y 2 ke

oVt _1-0

B ZHB GEATLE SHBEAFAER AN TLZRAER

+“2°2 +~——-1>0

i ERHED SRS RFSY FEHEE A,
HUBELARAELEZASERXNBAMSHFEZOEA BE,
SHH AW HRE Z 4.
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19 ¥ HEARZERHIBAB

Xz _V-y _4-:
x’w oy z

a? 97 c?

Mdz,y:EBEHFEKX

2 9P
(1) o +- ye +~—~—1 0.

RBRERHEE L — B P, v ) R 1EHEE 2 %8
H@y) R AMA XS ZMNEDN @, EAQKXBE
B8 e P I

x Y z
a’ bz c?
.-
o 0%, - by, P %7y
& Y iway YT iabr TTwe
RKAOKXE
a%z,? b2yt ®z* _ 1.0
) Gratp T (ixbe T r ey

MEFBAZHE -V IHEEPRz-SER ERAHE
EHZ2METHORRBESFIBADBAXKEE T
chE E—-STHEASERXPELHF _HELAEER
a=>b>c, i (=%, —a?=E) M (=c*+&, +o)WH B HFE X
OB H BRI L.

125, B EE HOV,0,0 B EE X = MEEEH
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DE=ZER/RBUESMHEOZ  EALB RSO/ B
Of MR ERE RO PHBEHABRZPEEEYO/E
EmEEg My RA D AR PITHHFRM
RmMEHEMRAZE " TR BRBAEE X2 REHF B
FHBRAGIRY FEAZRZEHALEAM T HEX

(1) A2+ A 247224 D= 0.
AT ZHERHBERZ A EBXF
2 : aP?+BQ2+yR?+ =0,

POREBHMBRAEAZF AHBFZEWNPLP=0,0Q=0,R=0=3%
BUERWUEGE—-ROIXMUZHE B8 o 56568 @
ZHBRAEW @XM P=0,Q=0,R=0=ZF Tl — Mz =
MEAETEHEZERE — M2 =M 5K

HRA B EGE, WA AL,A R B8 D i
5@2#&5&&&(1)2&“3(7’%@

+?gz+z—3-—1 0.

Mﬁtiﬁﬂ'ﬁow',Ou,Oa EMERAERZRER S 2,20, 2.

T — A W TR ), S W R BT R 2 2
A% 0 BE 5N B0 T AL IR — 28 AT SN T RE,IE S SUGT B 2R AT, R
£ 2, 26", 2.

RO AR B B 8Oy 2 A=

B, BOXHHEGR UMM =ZMEERIEZPBIF
A2 A G B 04, 0B,00, B 1€ #%.8% k 11 04,08,
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O i BT A HBMZBEYNuvIKX Ky 04,707,270y
.88 C' 1 C'1 R 20Oy w % &R B 17

’

T B 88 R ,
V=a'b'sinvxC'I=a'b' ¢’ sinv cos ¢, ¢ AN\
ECITRO: iR ZRAMCIZH VAAVZ s
M0 0,cosp EAHBRA(RE 3
% 5 1 o) e

1 cos v cos 0

cosv 1 cosh i 0

cos L cos A 1 icos¢h

0 0 cs¢p 1
5 M AT BRIk K AT 2 TR 2 AR
cos’¢ sintv — 0. =0,
QR EFHRXPIERFEZE= B A B R L cosd
Ak VZz o, 4%
V=a¢be'~a.
s S M R R FR MR 2 AT N T B 2 B AT A5 Sa'b e’V
126. Apollonius 22 U =MBHEZEZ P H N B #
B3t il S5 5L = W 2 e 2 R 5 A
 MEMEAEBHEZDE AT S 6@ K23

N VNV VA VARNE OGRS N

HOEFRBWEF R =P 2 BTN Z
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AT A

T HSMRAEFEZETAER IR RE KK
fﬁ%#‘fﬁ =W 2B AT N w2

2 2 ~2
(1) L+ —1=0.
a c-

1T I = 1 A2 0 7% 02, Oy, O, 18 7 G 4 by 8 B B 1 4, &
Brgmoy: BB, Y, Y 2K XA BN %S E Y
RAFBRAD) KFEHELBEWAFLEwm @ ¥
2R 5

Az 4+ A2+ A722-1=0.
Pla, b, ¢ % 0x,00, 00 B2 B Ma?= | b= e
REGDEZSRRE

x'Z y’z 2'2 _
(2) wrtyrtoe —1=0
it (1),©2 wXFE
a2 +£2, A2 + v? +i'2_-
a® b et a? b2 ¢
x 22442t = 22y 242242 2 cos N+ 22" 2" cos 1

+ 22" o/ cos v,
Rwgrndi -BERE B P FH Kb
HOBIE BT BRIE
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(E) s(Z, A ZZ + ) g

ﬂ qﬁ,ﬁﬂ ﬁ 2, Y,z %’ l’l m',‘.?/', Z’, Z E a,ﬂ‘l 1%

2 ~V
(E) S(f~+ ZZ +- ,2)+@2+y +2'24-2y" 2" cos A

+27 2 cos 422"y cosv.

ERHNEENEBEry,:ZHE—XRX2ZFH niE)
By, ZHRB—XRXNZF LM (B) R(E)WKXZH
A ESMEEARERBREAFRBA T HH EE ). I
WA AB

A=<fs;—r+1)< I; +1)(»‘§2 +1),

- (~5SZ + 1)0032 M- (7;% + 1)0032 v

+2¢os N cos M cos v,

& A= ,zz(}zc"'-’z’(‘gs +(a2 402+ ¢*)S2+(b2c2 + c2a? + a?h?)S + a2b2c?).

1

A'zlz Ip2; (83 +8% (a"2 4+ 524 ¢'2)+ 8(b'2¢? sin2 A

+catsin? w+a?b?sin?r)+a’2b2c2 Q).
HEAESAYXMERRABEEZ 2G4 0T
a?+bi+ci=a2+b2+c'2
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B22 422 +a%b? = b'2¢’ sin? A + 6%’ sin? p+ '3 sin? v,
@bicr =g 22 Q.
J = 2 38 B3 Apollonius % .

127. [ 4% O (Circular section) fL %] i B & 2 % W, & & O
BEHASAZEBEOR. ZF—aFUGINEDIITERE =X
T o 38 R b AR = ok dh AR P R AR E ok — [/,
B W P47 2 % O 8 06 B BB DAk BT & O,
AwmBEEO T AW R

B FLEE D mYREEE A

L BPEOYZAE, KK

L
Bl W & 05 &z B (©) Xk / |
OL Bm® P o MEZHEHRILE ’ M
PHi L ZIES ¥ B OM ¥ P @
LI ON ®OM %= . ® O, ON P N
% (0) H z & W KA & 0L B st

OM, ON & — Ml Zz = M B H %, 0 F LOM BH ON J5 M 41 i
Z 1% Wi 8 ON % LOM & itk LOM %5 £ 6,80 5 P i it LOM
= i ¥ A

R B2 [ O EE R TR AL S — BT
AER W R AR AT RRE S 5 —1=0,
AB,BO,CA=ZFH B =Fm 28 KL
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OA=a>0B=b>0C=c.

1" BOA®MZFE. A KOAMH Ry @AREROD Z
Thi QA HBH R Oc@M Ay EHE REB KT EHKE
M U OA, 0D B 2t ELA st A B B, 04 HF R 0D, 1

0C<0D<O0B,

w52
i OB<OA, # OD 7 iz $ OA & Ff YL #8 & # 2 7P W F fit R
fo5 [ i o ).

2 FEOCHHZ BT ML AL 2T Y& LA E
A e B I T (.

3 $% OB il 2 7 T &% %538 OB #h 2 % T M 2 Oz @ 1 %X 1
OH. | OII T IR th OC % OA t 2 4% & fii, #% 7 4 OH=0B. f&
©O: T fE L0450 L OB & 4 /& 2 [, st [l 8 AC #i (A 40 %
s H H, H, ', [ %48 OH 1 0H, [ F — & & , OH § 0IT
T5 #K. 4 45 OB i T 73 i (B #L 01 f, 3 — 55 HOH, 4%, 3 fb &
HOH', #.
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RRAERAEZH B BEHE® 7
Oy ik 3t 5 B R W20 W OH,
OH HR 2 FBARMBAC 2 HBR A x
) Hy !
%:—+2—:—1=0, B
HzhRRXB
f +%;—1-0.

e FERXMRKNBOHROH 2 HFBR
i«(b‘l—-c‘-’):().

x? z
——(a?2—b2)—
a2< ) ¢

REREABEBEDE 2 REX

SN aE =B /b= =0,

2E+AN

1- BERZHEPHEREE ) ZERNAERRZ-XHH S B4
WMEZLHRE B, AREZ
S BRMAN=MBESZREREBZ=VHEMAAL D, 4 Xdaan

e e RN . 1 1 1 _
F=yEHEBERN af‘f'a,z'*‘d,—rz—# %

3 MUBEAL-REAZ =R, RUREI=ERER ERX &
M Z



-

% #h m

128. Bk MW TEXNE@M B ERBESL N E > H B
% B8 Sy + 852 + 8322+ )y =0,

S1, 8o, Ny FE W ] B0 S18.8:0, 2RI B IFE,H thi B ¥ ¥ € dh
Wfn SE RS AL B Y MR, D=0, 31 48 L X ¥ I
BEEEORZZ S BRRFTER

2 T ~2
(1) g L —1=0,
LN
(2) A R
a? b2 c2 ’
i 4 :l{‘z :)/2——;_‘-’=
ifi S gty =0

B S AR RS b G, EL R BT R R 5 B R
r & T B0 52 1 2 o i, Ov, Oy, Oz ) 22 iy 1 Z ., b,¢ =
B 5B E

75 5 900 T A o= b, 1 T S A O: 2 BE M ST — i Tl
55 8 Ay =0, T, = - 1= 0 H% R 0 A T 08 B

R L0 2 R 8 y=0, ) — Tk =0 4 e B
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¥ OR,ER 2 BE X bE R b |08 = db S B 0 8 .
AR Ak & dhm 2Bk
I BEEhRKXFERXS

y2 -
+62 *6—2"—1—0,

zy T 8l w5 5 (B3t 4 B Od=a R OB=0b; 2z T # th @i R €
o AR L 3T A8 O4; 2 T B bl i B b AR BM, UG H W 4
Ob W ME 4 HMEHEN A BRILHNOZHBIWER
TH X5 fF 2 b b, 30 i B £ci. Oz, Oy B9 4% B b, 3 B 48 20,26, 0: B8
B, 30 1 BE 8 204, 1 S8 6T 5 RS 2c.

2 XY uESFEKXB

2
+;/2—?+1 0.

zy At W R M A ) 2o e K dh ok % b SR CH, 3K #h 28
OC=cy-Tm Bt i LEMBMCKFLIOO B K EEEME
BHE _HENCALHNOZHBYNEED X = O
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kU dad BALEK Oy g U b BAL M W 2B
#i AF Ov 4R b, 30 & 45 2¢; B W /E O K& Oy & b3 1 Bz 38 2a9,
2b4, ifii # ] B J & 24, 2b.

 #mIEHFEAB

SIS

a? b2 2

z=c i # i @ & 55 [l (B)

:UZ 2
(‘E) z=c; (L2 +”Z‘2” —]=0
BB Z O FEOz8 -, 1 dhCA, CB
® Ox K Oy 2B 17. B 56

120. WiEsk®m wQuikEdeERn s xéim.F#A 1+
mE KR EHE S - BPENBZOESE— = K RO
LOBPHEZBAHEAQFRZBRKRAN M RUPER
U (C) B B Az o A Y0t 8 B A ) .

Rzm#ENHESE—F@0 7 L 7 @ th & = XK dh R
O, MEOMB B —EWMADMEERED T 2B BETE L,
YA(C) 15 % R K .

A we e R ML 2o WL CE IR . Bt R 4R
EERMEMY O m S Y m Y 8 — 4 0% g N
55 oz B BS(Endh W o2 o0) B TH BN, V4R 5 i E g dh @ BT
B2 SR (y) 18 B R Z .

B 8 5R Z dh T o 1 8 i (Asymptotic cone).
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Wastm AMSE RN HABZHERN G D REF E@H
3B 0 Sk B vl o2 B AR W SR WK O R 2 B AR 2B AT
Wi I S VSR R GK h ) S W 2B AT, B U b i 2 b G 98 TH B

o dh T B W R R 0K S T 1S B LA M WK L O S 6
o

xz yz q/ 2 _
Tt —1=05 4 Y U+1 0.

AR T R EER W LHE R R

2 2 22
L+ =<0
a? ba c?

130, Wik skm 280 8w & & WL E EE
5 % Z B0 st A WA — 2 w8t = b o B 2 B AR AR 4
BREZETEEMAER S ZEEH B F B 2 8R4 8k
O fh oz A 0, ok B WK o2 4 0.

& A7 7B
P) urt+rytwzty="0;
B 2 THBSME B E (Q B Z BT
Q) ux + vy + wz = 0.

Q) 71 T BB M W AR WO ARk — H AR B (P) & (Q)
HE dn P Z 8 0 B[R] B 2 il AR iR (Q) Thi S T R W I AR
WO AR Bk — B RLUE (P) W ST BT s 2 dh AR S R il R
(B = 1 ¥ #2

HuxO, MR AQ T BRAMELe
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(vy+wz)? | y2 22
yaZu2 T =l

2 1 2
en ( i bz) 2+(a2 Eh )zz+—(;%yz=0;

a2y? c?

KBV RTEKESRyrAZERAFAEREST BEERR
(a0 (G )
EEBEMERESTH Z&R:
1 a?u?+b%02— c%?>0, (P) 78 T # 9 W ok & o T o €K dh 4R
% i £
2 a2+ b2~ cur<0, (P) 75 T 4 8 T o 4% th T o 4% (B 1%
ih &R
8" aul+bnr—cw?=0,(P) ZF T B 8 & o 4 dh | kgt R
% il 4.
THHREERGEZEE T 238 0,8 4 & # L 5H
131 MEHBAGZFEHED RBREPF@
(P) uz+vy+wz+y=0
B |

-g: T-—a=0 (E=+1)

EMEHRTReFOBOEHNRyEZER

('vg+wz+'y/ 22 _
aZu? b2 Tz £=0,

hmEdRA P RBRARXRPHZzZERLESFBEIXFTER
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@ (ot o+ (= ) 2+ 2y

a2u2 a2u2 c2

2vy 2wy . ¥
a2t ¥ T T o 7~ &=0.

EBEZANKXS
1

= a2b%ctyz

T SHEtEhme=1

(E(aZu? + b2v2 — c2u2) —y2).

= iyt 5 (@u? 4 b%0? — c?uw? —y?)

A B E B, +bi—c2ut<0. A2 BATOR 9 2 %
BRBELE DS ERE

B. % i £ %, a?u? +b%0? — c2u2>0. 11 a?u? + b2 — c2u?— Y20,
D e 840022+ b2 -c2u?—y2=0, il g O 8 ¥ & &.

C. b4 ¥, a*ul+c20?—c2uw?=0. 40 yX0, &) 5 (P) i A £
BZLAWBEOSHYKRoA=0 00 3@ &4 i@ Z 0,0
BOBWMEBEFARKERY=00DXBA

(arl;'z? b2)2+(a2u2 1) QW, ==1=0,
R &y 2HTEBBRHRX

(2) e 1 i {(aﬁzz-r 1212 )y+a2;02z]2-—1=0“
at T TpE

WAXRWEITERD YR
MESFERTHEEChE 2 FH OB E R
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2 %ﬁgﬁhﬁ:a:_l-

A= (a?u?+ b2 — c2uw? +y?),

"~ a®hrcu?
A. W5 B H, a®u?+b22— c2ur<0. i} a?u?+b2v2— c2w?+y? 2 ffi
BESABSFUERO R EWHES R HHEZSS W ER
B. Hih 8, 2+ 020~ >0. AR BB F, KB O BE
#h £
C. ¥4 B, a?u2+b202—c2u?=0. fu yx0, M & O 5 ¥ B £,
THNBRIBPTERKRA@ORXNZ -1EHE S +16 4.
182 Yim HAH M@

Y
—a-2—+'%2""—c-2*“£=0y (553*:1);

KE@y,)BOBZFERAR

Xe Yy 7z _
I i

z,y,: EAEEME b EX
BEEGEERTHEIT 2RISR
E(a?u?+ b2 — c2u?)—y2=0.
H Pao Yo 2o) BAFEE 2R BB E T Rdh @
MU ZHE—$#R EULERODPYHZERE

PHEFSZHBFNU P AMB AR 2R
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(Curve of contact)d. H & £ = & ’E,m + %"2 —%; Z FF R

5 (5L R 86); $ B 2,0 PR WK §

y2_z2=
i a0

Z 1 & Wi T
Eel E— 2R E S ERZARSAEREH
St 2 A K 2,4 O 8 Oy il |k Z%‘if‘:‘%Z%i&E

B @y, )8 W 2 B
RE&%%%@Z%%E%@Z%&M&R&%%%@
Bz R L KR

HE W@z T B R

I WM G P EWESEE RSB EN o P
mE A G T 4,5k 42 5 €F b £ PG S8 T b, 6 4R 4B B 4 SR
9 3% T RE B TR0 BB W O T

2 3 B il T P 5 O S S PSR R B B R
BE R Y- B ERAT RS 2 WP
AE R T o2 TR R B MR RS b 0 S W 2 E K &
4o P gk o 0 7 R IR, 00 8 4R A B B

f PR PE QT LS MR B dh f to PR /EGE T L kR B
1 91 1.

Bk S S T A W, PES M R o i H R b 0 B R B

133. BE8D R—amawihm
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22 2 g2
wr T a F1=0

BEWERE S+ - L =OR ANzl AR b= A

WESOERREEEN®

HRZBE-B-TLOETaf Rk EE O @D, TR E N
iR T

B 2 EBOD Ry B RBHEAB Fy: R @R
# gh 4% BM Jk AL Z

% 0A=a>0B=b, 5% = B 3t & 2. M
1° ¥z dhZ B B62P TR W LD
i #E W R W OB AR B e 4F T A €E b y
oo EEdh R BT A 2 w2 B £
L, A fE £ B w o [H. B 57

2 My oz AT 4K B 2R T A O b T S HA [ELIC R o: T
2 B (Trace) OD %1 58 % i #% AL A1 %, b ¥ 4 O 45 11 OB % OD
B # 22 % (.48 OD>04. 81 OU>0B, # & 0 F & 1 .
KoM ZAE WATE v B Z M OF f REK i
BM 4% %. ) 4 0 48 U4 04 % OF 5 ih 2 % [Hl. fn 04=OE, il &
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NBHEyE kL UAOSLHUOAR z
4 £ 4% [H, M [H) S 6E dh 4% Bmo A
#: B, E, E, B, ® 2. {8 OF 1 OF, )

E—f & k,OF ROE, i K.ix K04 4
AW ER DA X — & EOE, E 12
6,3 b & E'OF, §.

BRAEZHERRECE 2 w58

OEOEMERZFBARNBEHRBMEBEAZHIBEAR

Y - —1=0, B4 B 1m0,

b2 c?
HERXHRDBOEROE 2 HFBRX
Y @bt - {2 (@ + ¢?)= 0.
PESBRESBESOR 2 BEX
—:—lb/—\/(;f:bizd:—zdv/a2+c2=0.

134. & B dh @ =~ i BE 4R (Straight generator) LI ¥ Fr B 7
zimoHMEmn R Eeh bt AR LK 26 %
¥EHE LU AERBU AL ETABSAHE L2 EHE
vHEBRETBbB 2R AR B ERR 2
SE B

EH: mERDPAERBdEm L, NEWEFMSER L H —
& 8| DB 47,



sot+®wE € M W 195

Ho,BYyBPDERLFMABARERER LEE—B M
2B To+ap, yo+Bp, 72 +Yp;
fn D fE #h Wi f(z,y, D=0 kR 4 5 p B 7 5,7 /3

Sl@o+ap, yo+Bp, 20 +yP)=0.
HHEBrREBrREA UG, 4, )R ZEERXRER P
ZHRBE dua,B,7) W ERBF

$a(a, B,y)=0,
HmEESmMETA — R AD P

WERZERmE ZEWEL M WA B B K Real gen-
erator) ¥, 0 H K 4 A H & £ K E .

R ESAr,y, D=0 2 HBHAEHWEF W # T A EE
HRoWEFMEMBEERRIBR P ALAEAER 1 867
4 i [ T 4% E BE AR

BRWESFMEDAEFRO ARy m BT 0T
ERHF ARy E PITZHER

z=lz+a, y=mz+f.
mELMmaBZMMr,y 2R Athim HFBX

fr(z+a,mz+ 3, 2)=0.
mELEHEHB LN EKXBRTSEARBE B2 XA 2FHZ
FUBFETHB+1 HFEX K P MK o BE o+ 1>4(8
n>3), FBRMESAWMBERS =3 BMAAREZ
BiEmn=2, B HAEMBZHBE.



196 2 T T L B R -3

RRkByWF T 2EBRGEHE I MER A Rey | 3
T2 ReyWBRIITZERSBRAB e=hy=ma+p Bl
Buaortha LAFESX

f(z, mz+ p, h)=0.
HrERZFEHEBENTELm, pZ i

HRBOy @M PEIT2HRRABRz=p,2=q w0 F dhmw Lk, N

HHEEX oy, P=0.
Sy SRR EEE NV Ep q 21l
135, Migi A2 ER SBEEEmE

22 | y2 22 _
-a—z—“”bfi“"?“"l—o.

c2
B0 A B &R IR R S oy T 2P AT, S oy AR ZE R — BB h i i
FRATNME R oy MERXS HEXEL TR ER
2.
XBEEEME
22 2

22
1=

HWGSEHTEER 2y W AT ZHEREEEZERET Ry
HAATHEEEIRZERE

e=lzta, y=mz+p,
RERBESE X

(lz+a)?  (mz+B)P? _ 22 __
a? + b2 c? 1=0.
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B HZ AR BE A

z  m2 1
I TR

la , mB
a? 32

HE—FE=ZRAT4

WHELnao,BlilRAB - HEX
cos @ cos ¢ +sin @ sin p=0,
1} cos(@—¢)=0,

kia
st

2
IEREEZERITBERTBRARKARIBIZEHRE
Lma,BHBOZEHE

14 0—¢=2kr+

1" 5 W o B Z + B 6= 2k7+ T +b, ] cos f= —sin ¢, sin 6
= cos ¢, K«
a=acos$, B=bsin g, I == Lsin & m=~2—»cos &,
MEBRZIBEBAB

r= — Z z¢in ¢ +a cos ¢, y=A2v:cos¢>+b sin ¢.
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ep

z 2

;‘-‘0094’ 5 8in b,
@

~:Z~=sin¢+%cos o.

2 KMl Z — B 6=2k 7~ T+, Al cos f=sin &, sin §=
—cshMABHRZ I BEBRAR

’g—' =cos + %sin b,
an

Y =sing—-"cos
5 sing ccos(}S.

Boflisgn O, A EFX-HMZEABREAZERER

] ORIDEREA(AZERTAROEAZHER
(oSSR IBIZERRBIADMA 2o ER/E A, WK E
vz | Z % I A

€03 ¢y = cos ¢y, sin ¢p; = —gin ¢by;
R ELAE yz 0 Z # 5 A

8in ¢, =sin ¢,, COB by = — 08 Py;
R cos =0, sin ¢, =0.

e AR 7] f8, cos? ¢y +sin? Py H H R — .
136. REBHHA e - RIBZHERXR
PQ=RS,
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PQRSHEBFHEBIEX

P=)R, Q=f§

FEHEBELEZERINBEERBAANZMHBETHI@E
z2HE—HMEBRFABEGTEX

R
P=us, Q=2
M Q“

RE-_MZHEBR
mEEAEREHBANRXSEX
P24Q:-R*—1=0, ) Q*— R*=1—- P
DI (R+E)Q-R)=(1+P)1-P);
BEAZHEBERE
§Q+R=)\(1+P), §Q+R=p(l—P)

i—-P

—R=1" —Rp=1tL
Q-R Q-R=-—.

x_)
mMEEEHEBZHIEAR

22 2 22
i 170

AHFEZWTF

I L )
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s : 1/4
() Yten(1-7) F-2al(142).
KW BRAREEB U RMAAZEABRBRBERTEHG E

i
EMOFBRXPAANZEH RGBS, S W00 B EE X

M T W AR
y i: ,L’ll_—i=
i5+c 0 gb P
1-2=0, +Z=o0.
a a

HERERMESTE LERBOMAERZ—.

) 28
Y42 Y2
¥+cq Y cQ
1+4%=0, UW-Z=o,
a a

BErfiBTIES ABRWHERZBRIFERBE W AR
Bz —
BRTEHZERRIARLERVRETHFEE LB E N
BLrBERRAES AR EMZEE T RFEmNMK b
137, MpHECH R ZHBREER
I (N) J () 8 AR 9 2 I 2 T AR
MEREH Ny ke ZER

T S SR S
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MWERTFAEMUZER

e T

BKBEKMABR—HAT A MEK:

F-KEpuXManE X=X nEXS
1 1 -0 1
)\+‘}\‘=O;X"Y=O:m%x"()"X"‘O;ﬁ:xﬂﬁg'

AW T — 3 AT 8 — B,

FHEEHHROEGR,Y, )R
b + )\\1+ a )’

§-ima-%)

R AR EZMwARNA
1- 2l g 2 Y2 1a,

y 2
————— [OR—
B 02 a? b2 c?

B W AR (Y, 2) B R B Tk .
() B R T AW B2
EB=E FMUZEB/RLAER—F & b

EMOHZEERR
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HEAIN.EOERZEEFE S
$otoa(te2) o (§- 1) 4= 2))-o
REFZMARFEEVNERINFBERZ S+ KT

- LHRATEIERABAAGsZHER
V)i )+ i-5)-10-3))=o
N-ARR B U ZBRER

142 k(1 Z)=g,

a A\
k k
w2 = =01+ =0

B R T B
EmE ARMZEEHRBRAE—DEE
BAEEE RS

Yy:on(142
Fri=n(142)
™

F-emx(-5)
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HERX

o preafr )i je-2e

A O) R 2 2 L o A (u) B 0
=22 ) R0 1) o3
2 (m=\) (1-&>=o,

(4N A= 5)=0.
BRI BRAZARBME B = e & UKEERADRXS
(2) (=N LA+ M)+ (1= M) = (A1) =0,

B a ), (W)W K< P m.
EFAmAME AR ERABEIEMOROKXZFKEA
dhmzeFEX
a2u2+bzv2j—c2w2—y2=0
BB BT HMNEMFEXN RS

a(p—=\) _b(1+Aw) _ _c(l=Ap)

TETLEN TS W LA

HEEEHEABZNETHAR 2B 2R EREZ.
B % ¢ & 38 2 % 48 @ (Unicursal surface). fn p= —\, [ % i &
MENESENERERPIT ALV EITUKZTFIBRZ
FERALTEQRXN P Ap=-AR#
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-N\T L Y1 2 2) =
AL+ Y (1-N)+ % (14+1)=0.

AW EEAXERAWE#EBZU S ERX

a?u?+ b2 — c2y2=0
hic .
EWE LW LR 0) ML () A
RAEREHE ELEELABOEATIR@AREER
EEMBHBABHATEMNMZ-—ER BT H MM
—HEHSUEWAESKBERE—~ZFRAGERMBRFE G LAE
BRAE—-—FEHANBHEZR=ZERLERBALAS Bd @ 8
= K ith W &
EEN. B PO ERE KD ITE G S DS WK # .

NG

B LA ERBROFPITARZFIERS

L .

al.
?

o
L]
e.‘)
[«
ﬂ

HHBIAEIXWNEN OEWHLET HFEKX
Y2 _ 22 o,

S
#@L FAA2=BHFRR—5ED5
RRAMAATHER—FEAT2EBR b P OEESR

ZEAFRANEEEEARNE-FE 2 86 LNE

F 4.

138. WA ER i T 2 41
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BN ZE B0 E R

LA — S L T2 T8O ML — MR
o it R S ) AL 22 AR B AR AT % 1 B R () M2 S A
(V) B &R 2 E B T EE 8 Dy, Do, Dy 8 () ML 2 = H S0 Dy
FER—2ABAZNRB ARD, & AR D, B % B H 2% R
HA—ERAD, DD SR RHELEEREE 7T RS
B B AR 2 B BT A AR
L B m@i@ﬂggMﬁ@&ZEﬁz
B ARG B EE]— 0B E R — RCOT T8 BER
MCEMAASBERBENEBFFATMHDS 4 B C B
FHBZEBUEATEZOBEB URBZEFRE
7 48 #,7 % 20, 26, 2c 15 W Oz, 0y, Oz ¥ 7 47 2 38 2 8,1 £ 4,
BCZHRZLIBAR

y=—b, z=a, y=b,
A B C
2=¢, r= -, r= —a.

MARBMEZZERTRBBAZAETERABEZALE
FHZEK/UEBEFEBZ I ERXGHERZFEDSR
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z—=c+m(y+b)=0,
M

z+c+n(z—a)=0.
HEEXBRBOEBKZ—H MO R
OFBXEA 2y, 2 DERE,
y g

{2) mb+ne—c=0. 59
ER&OZHHFTHQO.OBIFBABFEn 2w BFe2dOR
P __Z'—c = z+q

‘% m = y+b’ n x_a)

RA@K

a(y+b)(z+ec)+b(z—c)z—a)+c(z—a)y+b)=0,
11 ayz+bzx +cry+abec=0.
BFEARVEEBCZ 2R ARE BE+ m&s
R EXER/REZOT

%—(ay +b2) (az+cx)— Ilfgi+abc =0,
(ay+bz)az+cx)—bea2+a2be=0,

[a(y+z)+(b + c)x]z_ [a(y-f'-');(b—- c)x]z—bcx2+a2bc =0.

2
i o B B W3 o .
g8 = +
L BoRMEAN S ZEER=FHEMRA R4, B,C. RELA
MA  MB

W!m{ﬁﬁ%ﬂo
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Z BRAREGHE

2,12 2 _y_o.
Ef+l:2 c? 1=0;

REBEMAOLKUZH AL ASRAAZAEER AN ZE—ES
SREWARBAERM M KR

AM o+ ATM! =523,
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B M

139. MR BMMNEZNERBYEZEBESFERS

® S,y% + 8322+ 2¢,2=0.

m S=8, M HF BB

(2) So(y? +22)+2¢,2=0:
WEHBEOr@MZHEEGH KLy B ZFFRBUOc & B #
Z iy &R-f (2) XK b W At 58 3L Wb ifn B W T & 2 b mLER 2
BE ¥ Pt & .

BES=S (DX BNz Reylm B B ¥ B8
MW S ih T oz W, O #h B 3 . O i S i | AR K
RO SHE M —~HE S RSFRTRaeEZH
mAaOKXBE

3) p+,1 z (p Hqg¥3 B IE),

HhEBHEMMY RS, RSSKREMNOIBSE

0 —%~§J%=O (b Bq® B E)

i mEBEhRYE. AdiiE HR20) k0:E B H B K
fEfry RzABERZEBOTH/IE 2 2.
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I" WE®RYE. oy @ 8w i &

(P) 2=0, ¥* _9z=0;
)

2z T 4 dh & % 3 & K

Q) y=0, 272—2x=o;

KB RBEEITH LHRBZIRNDR Roy | F A7
ZAETE Bt E R RP) 5 E P &P)E YR ME,
M (P)ZTHE O£ QW& kB B,imP)ZE i Ray |
ZAiLNRHEARYE Ry EFTZPEs-h=0% i i@
e

..'-’_/_2.+£——2h=0, r—NL=0,
D q

ArEEBREBBEBAERLLI O EXTESEP R
(Q) it &y & k. ih T 9% W[ i1 48 1 55 5 [E B # .
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2 R 4 . oy W
ih T e B R

(P) z=0, —?-/T—)z— -22=0,

i 2o T 4 T P AR
@ y=0, Z4+22-0. x////
BT 2R 8 R & ol

AT 2R EABERRBYREP) P REP)RMEZ
B AR (P) ey 4R %5 B We AR AR Bl M dp T, 05 B L 1o 4R (UL R
VHEHPIFZPEz—h=0 % i @ % Ed R

Y 2 _9h=0, z—h=0.
P 4
MR HEOrE L,EXMBROy RO BT, H >0, HE
Hh R Oy & 2B 47; #F h<<0, 3L H #h R Oz dh 475 h=0, W 5 M
ZHOZ W E & yz T S db fd A8 RO

140. Wik 5 W K WKk W

I BEHuERKEEARYDBZERFIEXB
T E}f_ 2—2-—2 =0;
flz, y, 2,t) » + 7 {7
HXWEIFMERZIFERNS

_?/_2._.*._?_2_:;0;
D q

BARWIBE KB EEA —WE S W y=0,2=0 08 HZ
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WM AAELEETHBYAERESER LAHE AR
HARMER RS ZUER @=0y=2=t=0), B EFEZ
FEAB=0RA+ TP =0T HEHBY @&
A RO W 4 8k m.

> GHMMPHEEXBFXSIERXS

2 2
z,y, 2, )="d_ =2 —%r=0;
Rz, y, 2,0 P

KXWEHMEMARER

=l

ARREBEBATZHM Y R WEL . @@ R Rl
Wz BTBZERNRBL &EWHMAMNLRZHERE

BRI RAZ——L 2 =0 (@E=%1)(P)

vp &g
iz Hm(a,B ;R
B _ Y o
~Np &q 7
% B=\Vp, y=\evg (A=0),
BRESFMZBLE RS
af+Bfy+yf=0,
en a4+ BY_ Y% o,
P4

RBEyUHMER DL
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Yy _ 2 \_q=
(1) x&?xJﬁa(x
WiE & (P) 3@ P17,
RzZRBRP)EEIFZFHE
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